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MRTVÉHO

Martin ZAORAL 

PROSTĚJOV Smutek a emocionální reakce pedagogů a studentů z nečekané 

tragédie v budově střední školy ART ECON na Husově náměstí plní nejen sociální 

sítě. Předminulou neděli byl ve škole nalezen oblíbený školník beze známek ži-

vota. Tělo šestašedesátiletého Petra Z. nechali policisté převézt na soudní pitvu. 

Přestože Večerník zná okolnosti, za jakých populární „Školňajs“ odešel z tohoto svě-
ta, nechceme a nebudeme se v této nečekané tragédii nijak pitvat. Smutný případ 
nám potvrdili nejen policisté, ale i početné příspěvky studentů na sociálních sítích. 
„Od neděle 9. března se zabýváme případem úmrtí šestašedesátiletého muže, který 
byl nalezen beze známek života v objektu na Husově náměstí v Prostějově. Šetřením 
na místě nebyly zjištěny známky cizího zavinění,“ uvedla exkluzivně pro Večerník 
Miluše Zajícová, tisková mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci. „Pro nás 
jste nebyl jen školník. Byl jste náš „Školňajs“ – člověk, který byl vždy milý, ochotný 
pomoct a dokázal zpříjemnit i obyčejný školní den. Na chodbách školy jste byl neod-
myslitelnou součástí a mnoho z nás na Vás bude s úsměvem vzpomínat. Děkujeme 
za Vaši dobrotu, humor a za všechno, co jste pro nás dělal,“ objevilo se na sociálních 
sítích vyjádření mnoha studentů.  
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RALM ZAORA

David G. (na lavici zcela vlevo)
a David M.  byli po 

-
-

Foto: Martin Zaoral

-

PROSTĚJOV „Tak rozsáhlý prodej pervitinu se u  nás 

často nevidí,“ shrnul soudce Petr Vrtěl činnost pětice 

mužů z Prostějovska, která se v úterý 10. března sešla 

během veřejného zasedání u  prostějovského soudu. 

Organizovaná skupina prodávala nebezpečnou drogu 

zejména v Seloutkách, Bedihošti a také na prostějovském 

Újezdě hned naproti sídla obvodního oddělení Policie ČR. 

Tímto způsobem si muži vydělali spoustu peněz, po svém 

zadržení však s vyšetřovateli vzorně spolupracovali, což 

byl jeden z hlavních důvodů jejich podmíněných trestů. 

Podrobnosti na straně 5

Michal KADLEC



Naplánujte si jen ty věci, o  kterých 
jste jasně přesvědčeni, že je zvládne-
te. Šetřete silami, na konci týdne to-
tiž přijde něco, co vás úplně vykolejí 
z dosavadního způsobu života. A na 
to budete potřebovat sílu. 

Závory pøed halou 
Prostějov (mls) – Tady už zřej-
mě lidem ze Sportcentra očividně 
došla trpělivost. Vyznačení nových 
vodorovných parkovacích stání 
a vybudování dvou závor na vjez-
du a výjezdu z parkoviště je v plánu 
před sportovní halou v  Olympij-
ské ulici. Veškeré původní znače-
ní bude odstraněno, dojde tedy 
i  k  odstranění značky Vyhrazené 
parkoviště. Důvodem je řešení 
organizace dopravy pro potřeby 
Sportcentra.

Obchod na dva roky
Prostějov (mls) – Nový modu-
lový obchod o  rozměrech 8×4,4 
metru se bude stavět v  obchodní 
zóně v Plumlovské ulici v soused-
ství hypermarketu Albert. Jeho za-
jímavostí je, že půjde o  dočasnou 
stavbu. Její dočasnost je určena po 
dobu trvání nájemní smlouvy, tedy 
do 1. června 2028. Projekt nyní 
žádá o stavební povolení.

Zmìny na Újezdì 
Prostějov (mls) – Už loni v  listo-
padu byla otevřena velká autobuso-
vá zastávka v  ulici Újezd. Úprav se 
dočkalo i její okolí. Nyní po více jak 
čtyřech měsících dojde k  úpravám 
značení v  dané lokalitě. Mimo jiné 
zmizí značka Přikázaný směr jízdy 
vpravo umístěná na výjezdu z okruž-
ní křižovatky k čerpací stanici.

Kristýna BOHATOVÁ

RUBRIKY www.vecernikpv.cz2

RYCHLÉ INFO

Město chce vystěhovat lidi 
z „parlamentu“ k radnici

Silnice po celém Prostějovsku
jsou plné nebezpečných děr 

Kino Metro v Prostějově projde 
modernizací za 1,5 milionu  

Kulturní všeuměl Miloš Forst 
slavil v knihovně jubileum

REGION
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Dostanete chuť na zakázané ovo-
ce, což vás bude nesmírně rajcovat. 
Buďte ovšem opatrní, protože stejné 
chutě budou mít i lidé z okolí včetně 
nejlepších kamarádů. Může tak dojít 
ke střetu zájmů. 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8.

Měli byste zkusit něco nového, vaše 
zaostalé postupy při řešení problémů 
i intimních neshod už dávno na niko-
ho neplatí. Obraťte se o radu na něko-
ho podstatně mladšího, ať víte, jak to 
dnes v životě chodí. 

Lidi okolo sebe uvádíte do rozpa-
ků tím, že si z  nich neustále děláte 
srandu. Tak tomu bude i  nyní, kdy 
se pokusíte zcela vážnou věc obrátit 
v žert. Tentokrát ale narazíte, nikdo 
se smát rozhodně nebude. 

PANNY 23.8. – 22.9.

Neudržíte nervy na uzdě a  svému 
partnerovi po dlouhých měsících 
řeknete na rovinu, co si o něm mys-
líte. Už nějaký čas to mezi vámi ne-
klape jako dřív, takže se rozhodnete 
jednat razantněji. 

Stále jste přesvědčeni o  své šikov-
nosti a určité nadřazenosti nad dru-
hými. Ovšem nyní vás kdosi pořád-
ně usadí na zem, protože vy sami mu 
nesaháte ani po paty! Konečně ale 
změníte myšlení. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

VÁHY 23.9. – 23.10.

O  své zdraví se nebojte, to je v  na-
prostém pořádku. Ovšem bát byste 
se měli o  své soukromí, do kterého 
vám vstoupil dosud nepoznaný člo-
věk. Rozhodnete se ho prozkoumat 
blíž, líbí se vám. 

Pozvete milou osobu na večeři, ta se 
vám ale bohužel nepovede. Nezby-
de nic jiného, než polévku i  druhé 
jídlo schovat a dělat, že jste nevařili. 
I tentokrát budete muset vzít za vděk 
restaurací. 

Neohánějte se vlivnými známostmi, 
ty vám tento týden budou platné 
jako mrtvému zimník. Dostanete se 
sice do svízelné situace, ve které bys-
te potřebovali pomoc, ale poradit si 
budete muset naprosto sami. 

RYBY 21.2. – 20.3.

Už dlouho přemýšlíte nad vyplněním 
volného času. Moc ho sice nemáte, ale 
když už takový den nastane, stejně se 
nudíte. To ovšem platit už nebude. Do 
života vám vstoupí něco, co vám dá 
pořádně zabrat. 

Těžký úkol vás čeká, velmi těžký! Bu-
dete si muset poradit s  celou řadou 
úředních záležitostí a vězte, že větši-
na z nich bude hodně svízelná a dra-
matická. Spoustu věcí jste zanedbali 
a teď vás to dohnalo. 

Budete mít spoustu jednání s  vý-
znamnými partnery. Ovšem vaší chy-
bou je, že si nevidíte příliš do pusy. 
Na jedné straně dokážete správným 
způsobem usměrnit rebely, na straně 
druhé si uděláte nepřátele. 

Všichni se teď budeme snažit o to, aby nám pracovní úkoly nepřerostly přes hlavu, 
abychom tak měli čas na své soukromí. Prostějované tím pádem natropí spoustu chyb, protože, 

jak se říká, práce kvapná, málo platná! A odrazí se to i na výplatě. 

•• Pondělí•• 
Blízcí a vzdálení. Říká se, že domov není místo, kde bydlíš, ale místo, kde ti rozumí.

O rodině, kde nikdo nikomu nerozumí a ani rozumět nechce, vypraví kniha Veroniky González Blízcí. 
Právě s ní do prostějovského divadla dorazili protagonisté projektu LiStOVáNí.

•• Úterý •• 
Drogy nerozdávali. „Milé děti, strýček Billy vám říká: Nekupujte si drogy! Staňte se popovou hvězdou

 a lidé vám je budou dávat zadarmo,“ vzkázal v populárním filmu Láska nebeská stárnoucí rocker Billy Mack, 
kterého zahrál Bill Nighy. Pětice mladých mužů z Prostějovska nebezpečný pervitin ve velkém nerozdávala, 

ale prodávala. Za to si dotyční u prostějovského soudu vyslechli rozsudek.
•• Středa ••  

Kultura dodává sílu. „Jakákoliv činnost pro kulturu mě nabíjí,“ svěřil se v rozhovoru pro Večerník divadelník 
i velký sportovec Miloš Forst. V městské knihovně se konal autorský večer tohoto prostějovského divadelníka 

a pedagoga, v němž propojil písně z raných let HaDivadla s prózami a verši českých i světových autorů.
•• Čtvrtek •• 

Norsko v knihovně. „Není špatného počasí, jen špatného oblečení,“ praví klasické norské rčení. Přesvědčit 
se o jeho pravdivosti mohli manželé Poulíkovi, kteří zavítali do prostějovské knihovny s poutavým povídáním 

o putování po Skandinávii. Podívali se mimo jiné i na mys Nordkapp v nejsevernější části Norska.
•• Pátek •• 

Pověra? Paraskevidekatriafobie. Tak se označuje chorobný strach z pátku třináctého, 
který bývá považován za nešťastný den. Právě v pátek třináctého muselo být zrušeno představení 

Sluha dvou pánů, s nímž do Němčic nad Hanou mělo dorazit pražské Divadlo Bez Hranic.
•• Sobota •• 

Poslání filmařů. „Chtěl bych natočit film, který dětem řekne, že je dobré být na živu,“ 
svěřil se Hajao Mijazaki, jeden z nejuznávanějších tvůrců japonských animovaných filmů – anime. 

Snímky z filmového tábora promítané v kině Point obvykle v sobě nesly veselé poselství, 
že být na živu je sranda.

•• Neděle ••
Pohádková čepice. Na padání vlasů předepíše poctivý doktor svým pacientům nejčastěji čepici… 

O tom, že pokrývka hlavy může být důležitá i v pohádce, svědčí představení divadelního spolku 
Pronitka Čepice nahoru, čepice dolů, které bylo k vidění v prostějovské sokolovně.

NALEZNETE UVNITØ
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POÈASÍ v regionu

Zdroj: meteocentrum.cz

Pondìlí
Elena

Herbert
 9/3

Vlastimil
Vlastimila

 6/2

Støeda
Eduard
Edvard

 9/2

Ètvrtek
Josef

Josefa
 8/2

Pátek
Světlana
Svitlana

 9/2

Sobota
Radek
Radko

 9/4

Nedìle
Leona

Lea
 9/4

MOSTKOVICE Cedulka na brance jednoho z rekreačních objektů mluví jasně. Jeho majitel si nepřeje, aby mu na poze-
mek vstupovali příslušníci zmíněné strany. Jen mě napadlo, kolika lidí se to dnes asi týká. Já osobně bych uvítala cedulky 
s jinými osloveními. A zakázala vstup hejtrům, negativistům a šťouralům. Ale bylo by jich určitě víc.

FOTO
TÝDNE



VÝŠOVICE Každý má nějaký sen. Ten paní Veroniky byl ušatý – dlouhá léta toužila po oslím kamarádovi. 
Zadařilo se až před rokem, kdy po dlouhém shánění a hledání ideálního zvířete přivezla domů oslici Keilu. 
Před několika dny přibyl do hospodářství její klon, oslí klouček Alfréd. 
Najít vhodného ženicha byl docela oříšek. Paní Veronika hledala zvíře s kvalitním exteriérem 
a hlavně povahou, osvědčené v chovu. „Nakonec jsem se domlu-
vila s předsedou Klubu chovatelů oslů, panem 
Paterou a Keilu jsme odvezli za jeho chovným 
hřebcem do Kružberku u Opavy. Zadařilo se 
a narodil se Alfréd. Keila je nejen velice hod-
ná, ale také skvělá matka. Porod zvládla úplně 
sama, i když hřebeček je hodně velký,“ říká paní 
Veronika. Na narození hříbátka čekali netrpěli-
vě a s nejistotou. „U oslů je totiž březost 12 až 
14 měsíců. Pokud je klisna ve stresu, dokáže 
v průběhu březosti až třikrát zastavit vývoj plo-
du. U nás to klaplo na první dobrou,“ směje se.
Alfréd ale v hospodářství nezůstane, po odstavu po-
putuje k novému majiteli. Doma by musel být vykas-
trován, což by vzhledem k jeho skvělému původu byla 
velká škoda, má totiž našlápnuto do chovu.
Keila ale sama nezůstane. „Stará kobylka, které dě-
lala společnici, nás opustila a já už teď sháním dru-
hou osličku. Moc ráda bych měla strakatou, ale těch 
je v republice hodně málo. Tak uvidíme,“ doplnila 
chovatelka. 

František JURA,

Místní referendum o  podobě připravova-
ného akvacentra se blíží a my chceme, aby 
jeho průběh byl maximálně férový a  dů-
věryhodný. Proto jsme se rozhodli otevřít 
okrskové komise zástupcům všech zastu-
pitelských klubů – koaličních i opozičních 
– a  také nezařazenému zastupiteli. Tento 
náš krok jde nad rámec zákona, který 
u místního referenda zastoupení politických 
stran v komisích nevyžaduje. Přesto pova-
žuji za důležité dát možnost podílet se na 
kontrole průběhu hlasování všem. Celkem 
bude v Prostějově pracovat 44 okrskových 
komisí. Zároveň vznikne i čtyřčlenná komi-
se, jež bude dohlížet na zákonnost referen-
da, vyhlásí výsledky a případně rozhodne 
o stížnostech. I v jejím případě jsem nabídl 
jedno místo zastupitelským klubům a před-
pokládám, že je obsadí člověk nominovaný 
opozicí. S  kolegy ze všech zastupitelských 
klubů o tom budu v příštích dnech jednat 
na společné schůzce, kterou jsem svolal.
Referendum k  podobě budoucího akva-
centra se uskuteční v sobotu 11. dubna od 
8 do 20 hodin ve stejných volebních míst-
nostech jako při volbách. Věřím, že otevřený 
a transparentní postup pomůže tomu, aby 
výsledek respektovali všichni, ať už bude 
jakýkoliv. 
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PROSTĚJOV Tohle se v centru měs-
ta často nestává. A  možná bychom 

marně v historii Prostějova hledali, 
jestli k  tomu vůbec někdy došlo. 
Buď jak buď, ve čtvrtek 12. března 
odpoledne měli policisté i  stráž-
níci pořádně napilno kvůli nálezu 
munice ve Svatoplukově ulici.  
Ve Svatoplukově ulici probíhaly 
minulý týden výkopové práce, 
při nichž dělníci našli v zemi něco 
hodně podezřelého. A  okamžitě 
to nahlásili. „V  odpoledních ho-
dinách strážníci asistovali Policii 

ČR ve Svatoplukově ulici, kde byla 
během výkopových prací nalezena 

mina. Strážníci ve spolupráci s hlíd-
kami Policie ČR zajišťovali prostor 

proti vstupu chodců a neoprávněných 
osob až do příjezdu pyrotechnika,“ 

uvedla pro Večerník Tereza Greplová, 
tisková mluvčí Městské policie Prostějov. 

„Pyrotechnik zjistil, že se jedná o nefunkční 
hlavici do minometu, kterou si převzal 
a  zajistil odvoz a  následnou likvidaci,“ 
uzavřela mluvčí prostějovských strážní-
ků Tereza Greplová. (mik)

!!

PROSTĚJOV Současné globální oteplování způsobuje tání ledovců. Přesvědčit 

se o tom můžeme nejen v Grónsku či na Antarktidě, ale i přímo na prostějovském ná-

městí, kde vznikl „ledovec“ z ledu a sněhu vyházeného z veřejného kluziště. Přestože to 

ukončilo svůj provoz už v polovině února, vytvořený ledovec, po němž se děti tak rády 

klouzaly, ještě v polovině března stále odolával teplému počasí.   (mls)

Foto: Martin Zaoral 

Tající „ledovec“
na náměstína náměstí

Martin ZAORAL 
Nájemníci městského bytového domu se obávají přílivu rodin z tzv. parla-
mentu. „V našem domě fungují tři kanceláře a dále je zde celkem šest bytů. 
Tři z nich, které jsou nyní prázdné, nechává město aktuálně opravovat. Dů-
vodem má být to, že sem mají přijít nájemníci z  parlamentu. Minimálně 
v jednom případě to má být romská rodina, která má spoustu dětí, přičemž 
ani jeden z rodičů nepracuje. Všichni máme obavy z možného hluku a nepo-
řádku, který by zcela změnil charakter domu, kde už řadu let žijeme. Hodně 
se hovoří o tom, že se centrum Prostějova v posledních letech vylidňuje, ale 
podobné kroky by k tomu mohly jen přispět,“ vyjádřila se jedna z obyvatelek 

domu, která se na redakci obrátila. „V minulosti se město snažilo dostat pro-
blémové rodiny z náměstí, platilo to například v případě domu s lékárnou 
U Černého orla. A nyní hrozí jejich návrat,“ dodala žena, na základě jejíhož 
podnětu jsme se s četnými dotazy obrátili na prostějovskou radnici. 

Zajímalo nás, zda se informace ohledně stěhování rodin z parlamentu do 
domu na Žižkově náměstí zakládají na pravdě, kdy by se prázdné prostory na 
dané adrese měly případně zaplnit, i to, jaké možnosti město má, aby nedo-
šlo k poničení opravených bytů a změně klimatu v celém domě a jeho okolí. 
Dle aktuálního stručného vyjádření města však dosud o stěhování rozhod-

nuto nebylo. „V  současné době město vytipovává městské byty, které by 
bylo možné využít pro dočasné přesunutí některých rodin z domu v ulici 
Šárka v souvislosti s plánovanou rekonstrukcí tohoto objektu. V tuto chvíli 
však zatím nebylo přijato žádné definitivní rozhodnutí o konkrétních by-
tech ani o tom, kam by se jednotlivé rodiny případně stěhovaly,“ vyjádřila se 
tisková mluvčí prostějovské radnice Jana Gáborová. 
Pochopitelně nás rovněž zajímalo, kam se posunula dlouho připravovaná 
a nepochybně nezbytná rekonstrukce zchátralého parlamentu. Ani v tomto 
případě jsme se však mnoho nového nedozvěděli. „Dosud není stanoven 
přesný termín zahájení rekonstrukce bytového domu Šárka 9–11 ani har-
monogram samotných prací,“ reagovala Jana Gáborová. 

PROSTĚJOV Kam s nimi? Tuto otázku řeší měs-
to Prostějov v souvislosti se zbývajícími nájemní-
ky bytového domu Šárka 9–11 tzv. parlamentu, 
který už řadu let vyhlíží nezbytné opravy. Přesto-
že vedení města už loni na podzim hovořilo 
o tom, že před zahájením rekonstrukce zbývá vy-
stěhovat posledních pár vícečetných rodin, kon-
krétnější místa, kam se přesunou, stále zůstávají 
zahalena tajemstvím. Večerníku se však v průbě-
hu týdne ozvali nájemníci bytového domu na 
Žižkově náměstí 19, kteří netají obavy z toho, že 
do objektu, který roky obývají, přibydou rodiny, 
jejichž přítomnost může změnit charakter nejen 
„jejich“ domu, ale celého centra města. 

2× foto: Martin Zaoral

PROSTĚJOV V listopadu loňského roku jsme sdíleli příběh paní Zdeňky, kterou za vnuky odvezla 
Sanitka splněných snů. Žena, která dokázala být domovem, když jiní nemohli, když jiní selhali. Držela 
své kluky pevně v náručí a dala jim to nejdůležitější – jistotu, že někam patří. Źivotní kapitola klientky 
prostějovského domova seniorů se bohužel navždy uzavřela. Odcházela  tiše, bez velkých slov. Ale za-
nechala po sobě svět, který je o trochu lepší.
„Když jsme ji vezli za Lukášem a Tomáškem, nebyla to jen cesta sanitkou. Byla to cesta za láskou, která nikdy 
nepřestala existovat. Objímali se. Plakali. Smáli se. A v té chvíli bylo všechno přesně tak, jak mělo být,“ napsali 
na sociální sítě lidé ze Sanitky. 
Paní Zdeňka se vydala na svou poslední cestu. Ale to, co dala svým klukům, zůstává. V jejich srdcích, laskavos-
ti, v tom, jací jsou. Některé babičky neodcházejí, jen se přestěhují do srdcí svých vnuků. Protože láska, kterou 
jim daly, neumírá nikdy. Modré nebe, paní Zdeňko! (kib)

ODEŠLA
Kristýna BOHATOVÁ

atý – dlouhá léta toužila po oslím kamarádovi.

ALFRÉDALFRÉD



-
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Hojně navštěvované koupaliště ve Vrahovi-
cích bylo tehdy před deseti lety středem po-
zornosti tisícovek občanů. Tento „koupák“ 
byl totiž natolik oblíbený mezi návštěvníky, 
že dokonce i mnohem modernější aquapark 
v Krasicích mu mohl právě v návštěvnosti zá-
vidět. Nutno ale říct, že právě od léta 2016 se 
věci okolo plánované rekonstrukce vrahovic-
kého koupaliště výrazně urychlily a všechno 
šlo jako po drátkách. Bleskově vypracovaná 
projektová dokumentace, výběrové řízení na 
zhotovitele i  samotné stavební práce včet-
ně kompletní výměny bazénu za nerezový. 
V roce 2018 bylo hotovo a nádherně opra-
vený „koupák“ už znovu mohl přijmout nové 
návštěvníky. (mik)

Bousín

VELKÝ KOSÍŘ V těchto jarních dnech se mělo začít s demolicí dvanáct let staré roz-
hledny na Kosíři. K tomu nakonec nedojde.  Důvodem je fakt, že Mikroregion Kosíř-
sko, který rozhlednu spravuje, nemá dosud všechny potřebné dokumenty. Podzimní 
termín má být rovněž vlídnější k okolní přírodě. 

Večerník toto téma podrobně sleduje od loňského léta. Právě teh-
dy totiž vše spělo k tomu, že vrahovické koupaliště zahájilo svoji 
poslední sezónu. Areál totiž v  minulosti dostával jednu výjimku 
za druhou, hygienici ale jasně dávali opakovaně najevo, že je to 
už skutečně naposledy. Před rokem bylo vedení prostějovského 
magistrátu postaveno před závažný problém. Což o to, peníze na 
úplnou rekonstrukci koupaliště ve Vrahovicích s rozpadajícím se 
bazénem by se našly, ale problém tkvěl v tom, že oblíbený „kou-
pák“ nestál na pozemcích města. 
Dnes se už ale ve všech ohledech blýská na lepší časy! Na začátku srpna 
loňského roku si Večerníku postěžoval starosta Sokola Vrahovice Ru-
dolf Raška, že zdejší koupaliště provozují opravdu už jen se skřípěním 
zubů. Osobně se nebránil prodeji pozemků do vlastnictví magistrátu. 
„Chápu, že město nechce investovat do cizího, to by neudělal nikdo. 
V  rámci toho, že my jako sokolové nemáme finanční prostředky na 
rekonstrukci koupaliště, ale každopádně jej chceme zachránit, nejsme 
proti prodeji pozemků. Necháme si zpracovat znalecký posudek, na 
jehož základě uvidíme, za jakou cenu areál nabídneme,“ nechal se sly-
šet v létě loňského roku Rudolf Raška. Jak tehdy ještě dodal, střízlivým 
odhadem lze cenu pozemků, na kterých stojí vrahovické koupaliště, 
stanovit na zhruba deset milionů korun. 
V úterý 1. března 2016 jednali o možnosti odkupu pozemků a následné 

rekonstrukce prostějovští radní. Sokolové z  Vrahovic totiž splnili své 
slovo a areál skutečně nabízejí městu k odkoupení. A za nižší cenu, než 
se původně předpokládalo! „Výkup pozemků je prioritou proto, aby-
chom vůbec mohli pomýšlet na rekonstrukci koupaliště. Podle posled-
ních zpráv zdejší sokolové požadují za pozemky osm milionů korun, což 
je pro magistrát akceptovatelná cena. Ještě ale není vše takzvaně hotové, 
sokolům samotný prodej i cenový návrh musí schválit centrála v Praze,“ 
prozradil Zdeněk Fišer, první náměstek primátorky Prostějova. 
Potěšitelné pro všechny vrahovické občany je ale fakt, že už nyní rada 
města uvolnila první peníze, které budou směřovány do projektu velké 
rekonstrukce koupaliště. „Schválili jsme rozpočtové opatření pro zpra-
cování projektové dokumentace na rekonstrukci stávajícího koupaliště. 
V rozpočtu města Prostějova je proto zařazena investiční akce s názvem 
Koupaliště Vrahovice po získání do majetku. Na projektovou doku-
mentaci je vyčleněna částka 800 tisíc korun,“ poskytl další konkrétní in-
formace Zdeněk Fišer. „Uvedenou částku považujeme za dostatečnou 
pro zahájení projekčních prací. Mohou být zahájeny až po ujasnění, 
jakou formou má být rekonstrukce provedena. Tedy jaký bude rozsah, 
vyjasnění budoucích majetkoprávních vztahů, přestavba na koupací 
biotop, způsob odkanalizování,“ dodal Fišer a připomněl, že se nejprve 
začne jednat o nabytí areálu koupaliště od Tělocvičné jednoty Sokol 
Vrahovice do vlastnictví statutárního města Prostějova. 

koupákukoupáku

PROSTĚJOVPROSTĚJOV Nevěstilo to vůbec nic dobrého. Když loni 4. března in-
spektoři Státní zemědělské a  potravinářské inspekce (SZPI) objevili 
v kuchyni restaurace U Tří bříz plíseň, nasvědčovalo to tomu, že s vy-
hlášeným podnikem to půjde z kopce. A to se také naplnilo. Už do za-
čátku letošního března má prostor nového nájemce. I on však měl ve 
své domovské prodejně s hygieniky problémy. 

Po uzavření restaurace U Tří bříz na začátku Dolní ulice zde loni v březnu 
proběhl bleskový a generální úklid. Už následující den byl podnik opět ote-
vřen. Jenže bohužel nikoliv nadlouho, v polovině prosince stávající provozo-
vatel poslal na prostějovskou radnici výpověď z nájmu, již zdůvodnil přesu-
nem své pozornosti jinam.   
Už začátkem března však rozlehlé prostory získaly nového nájemce. Tím 
se stala firma BISSOLO GABRIELE REP. CECA, která zde má v dohled-
né době otevřít obchod s  italskými potravinami, restauraci a pizzerii. Při-
tom uvedená společnost v obci Suchá Loz u Uherského Brodu provozuje 
poměrně oblíbený obchod s italskými potravinami. Stejně jako restaurace 
U Tří bříz však i on byl po návštěvě hygieniků uzavřen. Stalo se tak v létě 
2024 a opět otevřen byl až po dvou týdnech. Důvodem byl tehdy zanedbaný 
úklid a stopy po působení hlodavců. (mls)

s hygienou!s hygienou!

Kosíř odnepaměti přitahoval kroky tisíců 
poutníků ze širokého okolí, nejvíce jich 
sem pravidelně míří vždy na Nový rok. 
Otevřením rozhledny na této hanácké „ve-
lehoře“ se v  roce 2013 splnil dlouholetý 
sen několika generací turistů.  Nová stavba 
za zhruba šest milionů korun vznikla na 
místě bývalé rozhledny, kterou v roce 1927 
otevřel místní turistický spolek. Tehdy se 
jednalo o  jednoduchou dřevěnou kon-
strukci o výšce 26 metrů. Stála zde do roku 
1939, pak musela být zbourána. Bohužel 
se ukázalo, že její následovnice vydržela 
zhruba stejně dlouho.
Na vznik rozhledny přispěl nejen Olo-
moucký kraj či jednotlivé obce z  mikro-
regionu, ale i drobní dárci z řad veřejnos-
ti. Od října 2023 je ovšem rozhledna na 
Kosíři uzavřena. Původně to mělo být na 
měsíc, ukázalo se však, že její poškození je 
mnohem závažnější. Dvanáct dřevěných 
trámů, tedy celou polovinu nosné kon-
strukce rozhledny, totiž ve velkém napadla 
postupující hniloba. 
Zpočátku se hovořilo o rekonstrukci roz-

hledny. Její dřevěné nosníky měla nahradit 
ocel. Loni na podzim však byla tato varian-
ta definitivně zamítnuta, stejně jako mož-
nost rozebrání objektu a  výstavba nové 
rozhledny podle původního projektu. De-
vět obcí sdružených v Mikroregionu Kosíř-
sko se nakonec shodlo na jejím odstranění. 
K němu mělo dle původních plánů dojít už 
letos na jaře. „Rozhodli jsme se odložit ten-
to termín, protože ještě nemáme hotovou 
dokumentaci pro odstranění stavby,“ uvedl 
předseda Mikroregionu Kosířsko Dalibor 
Kolář s tím, že jarní termín demolice nedo-
poručili ani odborníci na životní prostředí. 
„Důvodem je hnízdění ptáků na okolních 
stromech, demoliční práce by je v  tomto 
citlivém období rušily,“ vysvětlil Kolář. 
Po odstranění rozhledny by na místě měl 
zůstat pouze betonový podstavec, v němž 
funguje občerstvení a prodejna suvenýrů. 
„Po demolici betonový spodek zůstane 
i  se stávajícím provozem. Na uvolněném 
místě by měla vyrůst nová rozhledna. Její 
podoba vzejde z architektonické soutěže,“ 
uzavřel Dalibor Kolář.

-

Foto: Martin Zaoral



Martin ZAORAL

Jsou drogoví dealeři, kteří jsou na drogách sami zá-
vislí, nikdy nic jiného nedělali a ani po delší dobu 
nejsou schopni dělat. A pak jsou jiní, které vede 
hlavně jejich touha po penězích. Právě do druhé 
skupiny zřejmě patří pětice kamarádů z  Prostě-
jova a okolí, kteří v průběhu roku 2024 prodávali 
nebezpečný pervitin ve svých bytech, zejména 
v prostějovské ulici Újezd a dále pak v Seloutkách 
či v Bedihošti. V listopadu 2024 spadla klec a dva 
z nich putovali do vazby, zatímco zbylá trojice or-
ganizované skupiny byla vyšetřována na svobodě. 
Policistům se následně všichni k prodeji drog při-
znali a prostřednictvím najatých právníků se jim 
dokonce podařilo se státním zástupcem uzavřít 
tzv. Dohodu o vinně a trestu. 

Podmínìné trestyPodmínìné tresty

Na základě této dohody byl David G. (39) odsou-

zen k trestu vězení na 32 mě-
síců a k peněžitému trestu 70 ti-
síc korun, dále pak David M. (28) 
na 26 měsíců a  zaplacení 90 tisíc korun, 
Zdeněk P. (32) k 26 měsícům a pokutě 120 tisíc 
korun, Jan Š. (38) k 26 měsícům a sankci 60 tisíc 
korun a konečně Nikolas N. (34) k 28 měsícům 
a  zaplacení 20 tisíc korun, přičemž právě jemu 
policisté zabavili auto za 61 tisíc korun a také cel-
kem 25 tisíc, které měl na účtu. Všechny zmíněné 
tresty vězení byly podmíněně odloženy, v případě 
David G. na 4,5 roku, u těch ostatních na 3,5 roku. 
Kromě toho všichni přišli o své mobilní telefony. 
„Přitěžující okolností u všech obžalovaných bylo, 
že se jednalo o rozsáhlou trestnou činnost s mož-
ností velkého majetkového zisku. Na druhou 
stranu všichni od zahájení trestního řízení s po-
licií spolupracovali a  k  prodeji drog se přiznali. 
Navíc nikdo z nich nebyl dosud trestán. Nezbývá 

tedy než věřit, že se v jejich 
případech jednalo pouze o  ojedinělý 

exces, z  něhož se do budoucna poučí,“ vysvětlil 
státní zástupce Ivo Černík, proč se s  advokáty 
jednotlivých obžalovaných nakonec dohodl na 
podmíněných a peněžitých trestech. 

Poslední šance Poslední šance 

Prostějovský soud nakonec navrhovanou Doho-
du o  vině a  trestu ve všech případech posvětil. 
„Pokud se však ještě kvůli prodeji drog s někým 
z vás uvidím, můžete počítat s tím, že si svůj trest 
také odsedíte,“ uzavřel soudce Petr Vrtěl. 
Vzhledem ke schválení Dohod o  vině a  trestu jsou 
rozsudky již pravomocné a nelze se proti nim odvolat.  

PROSTĚJOV Může to znít lákavě: budete prodávat 

něco, bez čeho se někteří lidé nejsou schopni obe-

jít, a tak vyděláte spoustu peněz. Právě vlastní ha-

mižnost a touha po zisku přivedla pětici kamará-

dů k prodeji drog. Dosud netrestaným mužům se 

v Prostějově a okolí podařilo zaplnit „mezeru na 

trhu“ po „zabásnutí“ tradičních dealerů. Jenže 

netrvalo dlouho a na vlastní kůži se přesvědčili 

o tom, že podobné kšefty se dlouhodobě nikdy 

nikomu nevyplatily. Vzhledem k jejich přístupu 

se však u soudu dočkali „pouze“ podmínek a pe-

něžitých trestů. 
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 5. března 2010 a  tr-
valé bydliště má hlášeno v okre-
se Prostějov. Na hledaného 
vyhlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 9. úno-
ra 2026. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 13 do 15 let, měří 
mezi 150 až 155 centimetry, má 
hubenou postavu, hnědé oči 
a černé vlnité vlasy. 

se narodil 30. září 2009 a trvalé 
bydliště má hlášeno v  okrese 
Prostějov. Na hledaného vyhlá-
sila prostějovská policie celo-
státní pátrání již dne 22. prosin-
ce 2023. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 14 do 18 let, měří 
okolo 170 centimetrů, má čer-
né vlasy. Bližší údaje k hledané 
osobě nejsou známy.

XAVIER VOBEJDA 

DIEGO MIRGA

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

Kdyby hloupost nadnášela... Další 
žena z  Prostějovska naletěla inter-
netovému podvodníkovi, který ji 
dva měsíce přesvědčoval ke zhod-
nocení peněz, jež nedávno inves-
tovala. Důvěřivá žena jeho taktice 
podlehla a na jeho rady si do svého 
mobilu stáhla aplikaci pro vzdálený 
přístup. Tím neznámému člověku 
umožnila přístup do svého interne-
tového bankovnictví.  

Profesionální podvodník jednal 
rychle a  na její jméno sjednal úvěr 
ve výši 253 000 korun. Z této částky 
převedl v několika platbách na cizí 
účet částku necelých 183 000 korun. 
Poškozená žena to ovšem zjistila až 
po ukončení hovoru a podvod ozná-
mila policistům. 

183 000
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PROSTĚJOV Čtyřiatřicetiletý muž se předminulou sobotu 
vloupal do nemovitosti ve Veleslavínské ulici v Prostějově. Z místa 

činu ujel na jízdním kole, které rovněž ukradl. Policistům však sta-
čila necelá hodina k tomu, aby nezdárníka dopadla. Jedná se o ne-
polepšitelného recidivistu, jemuž nyní hrozí až tříleté vězení. 
„V sobotu 7. března krátce po devatenácté hodině jsme na linku 158 při-
jali oznámení o vloupání do domu ve Veleslavínské ulici v Prostějově. 
K místu byly vyslány policejní hlídky. Po příjezdu na místo se zde po-
dezřelá osoba již nenacházela, a tak začalo pátrání po okolí. Ani ne do 
hodiny se na základě popisu jedné z hlídek podařilo odhalit podezřelé-
ho muže, který se pohyboval na jízdním kole. Následovalo jeho zadržení 
a převoz na služebnu,“ sdělila na úvod Miluše Zajícová, tisková mluvčí 
Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci. 
Z  provedeného šetření bylo zjištěno, že čtyřiatřicetiletý muž, jenž byl 

pod vlivem alkoholu, vnikl po rozbití okna na verandu domu, kde odci-

zil dvě láhve vína, několik kusů balení hroznového cukru a tři konzer-
vy. „Objekt opustil a přelezl přes několik plotů rodinných domů v okolí, 
které poškodil a soukromé pozemky opustil v Olomoucké ulici. Způsobil 
škodu 680 korun na odcizení a na poškození plotů a rozbitém okně 6 500 
korun. Dál bylo zjištěno, že jízdní kolo, na němž se pohyboval po ulicích 
Prostějova, pocházelo z předchozí krádeže, která se stala z pátku na so-
botu ve Fanderlíkově ulici a kterou již měli policisté oznámenou a zaevi-
dovanou. Ke kolu se dostal tak, že otevřel neuzamčenou bránu a vnikl na 
pozemek rodinného domu. Tam našel kolo, a i s ním pozemek opustil. 
Obdobného jednání se dopustil již v minulosti a byl za to soudem odsou-
zen k nepodmíněnému trestu,“ konstatovala mluvčí krajské policie Mi-
luše Zajícová. „Hned následující den mu bylo ve zkráceném přípravném 
řízení sděleno podezření z trestných činů krádeže a porušování domovní 
svobody s tříletou trestní sazbou odnětí svobody. Ještě ten samý den byl 
z režimu zadržení propuštěn na svobodu,“ uzavřela Zajícová. (mik) 

Policisté ho vyzvali, aby upustil od protiprávního jednání. „Tato výzva ovšem byla 
v tomto případě marná, stejně jako ty následující. Vzhledem k dané situaci byl muž 
zajištěn a byla mu nasazena pouta s tím, že bude převezen na služebnu. Před nástupem 
do auta se začal vzpírat, zapřel se a odmítl nasednout do vozu. Začal kolem sebe cíleně 
kopat do zasahujících policistů, kdy jednoho z nich několikrát po sobě silně zasáhl do 
břicha a vyhrožoval jim přitom újmou na životě a zdraví,“ informovala Miluše Zajícová, 
tisková mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci. 
Policista musel po intenzivním útoku podezřelého vyhledat lékařské ošetření. „I s tímto 
útočícím agresorem si policisté díky své fyzické přípravě a profesionálnímu provedení 
zákroku poradili. U podezřelého byla poté provedena dechová zkouška, kdy naměřená 
hladina alkoholu byla 1,45 promile a také orientační test na návykové látky byl pozitiv-
ní na amfetaminy a metamfetaminy. Po prohlídce u lékaře byl podezřelý umístěn do 
policejní cely. Následující den byl před polednem po provedených úkonech propuštěn 
z režimu zadržení a mohl služebnu opustit,“ dodala mluvčí krajské policie Miluše Za-
jícová s tím, že jednání mladého muže bylo kvalifikováno jako trestný čin násilí proti 
úřední osobě, za který lze dle trestního zákoníku uložit až čtyřletý trest odnětí svobody.   

OTASLAVICE Proti agresivnímu muži zasahovali policisté v neděli 8. března 
ve večerních hodinách v  Otaslavicích. Na místo vyjeli na základě oznámení 
matky, která uvedla, že je její syn agresivní. Při příjezdu hlídky se mladý muž, 
zjevně pod vlivem alkoholu, nacházel před domem, kde vstupoval do silnice 
a nadával své matce. 

Michal KADLEC
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Tomáš KREMLA
08. 03. 2026 | 50 cm | 3,65 kg

Čechovice

VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porod-
nici. Pokud chcete, aby bylo vaše miminko zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, 
pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz spolu s jménem, datem narození, výškou, 
váhou a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám dárek v podobě grafic-
ky zpracovaného obrázku. Děkujeme!
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Z Z NEMOCNICE ...NEMOCNICE ...

PROSTĚJOV (Radka Miloševská, tisková mluvčí společnosti Agel) Výběr místa pro 
příchod nového člena rodiny je pro budoucí rodiče zásadním rozhodnutím. Rodin-
ná porodnice Nemocnice AGEL Prostějov proto připravila minulý týden Den ote-
vřených dveří, který zájemcům umožnil nahlédnout do zázemí oddělení a seznámit 
se s nabízenými službami. Akce se uskutečnila v úterý 10. března odpoledne. 
Cílem odpoledne bylo představit komplexní péči a individuální přístup, který je pro pros-
tějovské Gynekologicko-porodnické oddělení prioritou. Návštěvníci si v doprovodu zku-
šených porodních asistentek prohlédli moderně vybavené sály a zázemí novorozeneckého 
oddělení. Velkým lákadlem bylo představení novinek, mezi které patří možnost porodu do 
vody, nový rodinný pokoj a také poporodní návštěvní služba, která maminkám poskytuje 
odbornou podporu i po návratu z porodnice domů. „Naše porodnice je místem, kde se sna-
žíme vytvořit příjemné a bezpečné prostředí pro všechny budoucí maminky a jejich rodiny. 
Návštěvníci mohli nasát naši atmosféru a zjistit, co přesně je u nás během porodu i po něm 
čeká,“ vysvětlila vrchní sestra Gynekologicko-porodnického oddělení Bc. Věra Tisoňová. 
První společné dny po narození dítěte považuje porodnice za klíčové, a proto maminkám 
usnadňuje pobyt řadou praktických benefitů. Samozřejmostí je kvalitní nadstandardní 
strava i speciální balíček v hodnotě 2 000 korun, který obsahuje kosmetiku, poukázky do 
lékárny, výbavu pro miminko i profesionální fotografie novorozence. „Jako bonus jsme pro 
návštěvnice Dne otevřených dveří připravili soutěž, ve které jsme losovali tři výherkyně po-
bytu na nadstandardním pokoji zdarma,“ doplňuje Bc. Věra Tisoňová.
Rodinná porodnice Nemocnice AGEL Prostějov dlouhodobě sází na propojení špičkové 
medicíny s útulným prostředím. Vedle samotných porodů nabízí také oblíbené předpo-
rodní kurzy, které rodiče připravují na všechny aspekty péče o novorozence a pomáhají jim 
seznámit se s personálem ještě před samotným porodem. 

PorodyPorody
do vodydo vody
èi novýèi nový
rodinný pokojrodinný pokoj

PROSTĚJOVSKO I nadále bojuje Olomoucký kraj s akutní-
mi respiračními infekcemi. I když byla v 10. kalendářním týd-
nu zaznamenána relativní nemocnost akutních respiračních 
infekcí (ARI) ve výši 1 395 případů na 100 tisíc obyvatel, Pro-
stějovsko je na tom s nejvyšší nemocností jinak. Aktuálně čítá 
1 984 případů na 100 tisíc obyvatel. 
Následují okresy Olomouc (1 430), Přerov (1 344), Šumperk (1 
085) a Jeseník (485). Z hlediska věkových skupin zůstává nejvíce 
nemocných hlášeno z kategorie dětí do 5 let, nejméně nemocných 
je vykazováno u osob nad 65 let. 

V uplynulém týdnu bylo v kraji hlášeno 37 případů chřipkových 
onemocnění (ILI – influenzalike illness) na 100 000 obyvatel, 
což ve srovnání s předchozím týdnem představuje pokles o 19,6 
procenta.
„Od začátku sezóny bylo dne 6. března 2026 evidováno celkem 
24 závažných případů chřipky, přičemž u 22 z nich byla laborator-
ně potvrzena chřipka typu A. Šest případů skončilo úmrtím paci-
entů,“ uvedla mluvčí Krajské hygienické správy Markéta Koutná. 
V období od 27. února do 5. března 2026 bylo v Olomouckém kra-
ji zaznamenáno 15 nových případů onemocnění covid-19. (kib)

prvenstvíprvenství
v nemocnostiv nemocnosti

Při troše štěstí jej návštěvníci spatří ve vnitřní ubikaci Pavilonu 
šelem, jakmile však jeho matka nazná, že je to bezpečné, vez-
me ho s sebou i do venkovního výběhu. V olomoucké zoo se 
s binturongy návštěvníci poprvé setkali v roce 1990. Celkově se 
v Zoo Olomouc narodilo 30 mláďat.  
Angličané tuto cibetkovitou šelmu označují „bearcat“, což zna-
mená „medvědokočka“. Původ jména binturong je však malaj-
ský. Výborně šplhá a ve větvích se pohybuje s jistotou, k níž jí 
napomáhá chápavý ocas, který je u šelem vzácný.  
Zoologické zahrady se ale k jeho chovu příliš často neuchylují 
už proto, že se jedná o zvíře s noční aktivitou a jeho rozmnožení 
není snadné, natož samozřejmé. V mnoha zahradách k němu 
nedošlo nikdy. Jednotlivé poddruhy se totiž mezi sebou nemno-
ží a jejich rozlišení je bez genetické analýzy téměř nemožné.  
Největší cibetkovitá šelma o hmotnosti 9–20 kg s přirozeným 

domovem v jihovýchodní Asii je už svým vzezřením tajemná. 
Vyskytuje se v několika poddruzích na relativně velkém území. 
Na větvích spí obkročmo, končetiny jí visí volně dolů. Z větší 
části se živí rozmanitými plody a ovocem, pojídá i drobné ži-
vočichy a mršiny. Domorodci binturongy často ochočují, neboť 
v domech hubí hlodavce a šváby. Počty v přírodě se na základě 
zanechaných fotopastí pouze odhadují. Klesají zpravidla dů-
sledkem likvidace přirozeného životního prostředí. V  jihový-
chodní Asii si plantáže palmy olejné berou krutou daň v podobě 
kácení pralesů a jejich vypalování.     
„V  červené knize patří binturong do kategorie „vulnerable“ 
– zranitelný. Mezinárodní informační systém zvířat (ZIMS) 
uvádí počet v lidské péči chovaných binturongů cca 510 ve 174 
institucích celého světa. Zhruba jednu třetinu chovají instituce 
v Evropě,“ doplnila mluvčí Zoo Olomouc Iveta Gronská.

OLOMOUC Skupina binturongů, cibetkovitých šelem, vítá další přírůstek! „Mláděti se v rozšířené skupině aktuálně čítající 
6 jedinců daří výborně. S velkou pravděpodobností se jedná o samičku. Prozatím si užívá plnohodnotné péče od své matky, 
ale je pod kontrolou i ostatních členů skupiny. Do budoucna, nejdříve příští rok, odejde do jedné ze spřátelených zoologic-
kých zahrad na základě doporučení koordinátora chovného programu,“ uvádí zooložka Zoo Olomouc Jitka Vokurková. 

Kristýna BOHATOVÁ
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Martina ZAORALA

Březen za kamna vlezem a  mů-
žeme si tam číst další díl pros-

tějovské kroniky, která zase přinesla 
pestrost událostí. Tak pojďme na to.

Březen 1966 přinesl bohužel 
smutnou zprávu. Tragicky 

zahynul akademický malíř Miloš 
Filip. 

Březen 1976 a  Prostějov se při-
dal k boji proti kouření, jelikož 

v  Lidické ulici byla otevřena proti-
kuřácká poradna. Hanácké divadlo 
představilo premiéru hry Markéta 
Lazarová, již režijně zpracovali Josef 
Kovalčuk a Svatopluk Vála.

Březen 2016 přinesl tyto události. 
Komise pro nákup uměleckých 

děl v únoru doporučila Radě města 
Prostějova schválit nákup umělec-
kých děl z rozpočtu města. Celková 
hodnota navržených uměleckých 
děl byla 101,3 tisíce korun. Do 
městských sbírek tak přibyl v březnu 
obraz Františka Kubíčka s  názvem 
„Kytice“, olejová malba za 1 300 ko-
run a „Portrét architekta Jana Kotě-
ry“ od malíře Richarda Pollaka, olej 
na kartonu za 100 tisíc korun. První 
velikonoční prostějovský jarmark 
byl natolik úspěšný, že se stal tradi-
cí. Všichni trhovci, kteří se přihlásili 
s  velikonočním sortimentem, byli 
uspokojeni. Město zaznamenalo 
pouze kladné ohlasy. Od 15. února 
do 31. března rozdávali dobrovolníci 

u místního nádraží v Prostějově po-
lévku lidem bez domova. Akce skon-
čila slavnostním obědem – polévku 
nahradil segedínský guláš. „Teplé jíd-
lo nám moc pomohlo. Pro mnohé to 
byla kolikrát jediná možnost, jak se 
zahřát," konstatoval jeden z pravidel-
ných strávníků Radek. Stejně jako 
jeho kolegové se netajil tím, že po-
vzbuzením v  nelehkém každoden-
ním protloukání pro něj byla pozor-
nost, kterou jim věnovali rozdávající. 
„Chtěla bych poděkovat všem, kteří 
se na projektu podíleli, zejména pár 
dobrovolníkům a restauraci Národní 
dům, že vařili tak skvěle," přidala po-
děkování zastupitelka Milada Soko-
lová, jež studentský projekt nadšeně 
podpořila a  celý financovala. Záro-
veň poděkovala i  firmě Alika Čelči-
ce, ta třikrát věnovala do projektu své 
výrobky. Město Prostějov se po roce 
opět připojilo k celosvětové akci Ho-
dina Země. V sobotu 19. března od 
20.30 do 21.30 místního času po ce-
lém světě zhaslo například nasvícení 
památek, sídel institucí či části veřej-
ného osvětlení. Vzhledem k tomu, že 
osvětlení radnice bylo kvůli opravám 
fasády odinstalováno, bylo v našem 
městě vypnuto nasvícení Národního 
domu. Nejvýznamnější prostějov-
ská secesní památka v rámci Hodiny 
Země zhasla, stejně jako například 
náměstí Times Square v New Yorku, 

socha Krista v Riu de Janeiro, Eiffe-
lova věž v Paříži nebo Pražský hrad. 
V České republice se k akci připojilo 
na 150 měst, obcí, památek a dalších 
subjektů. Symbolickým gestem tak 
dávají obce najevo, že jim není lhos-
tejná ochrana životního prostředí 
a zejména klimatu. Přibližně 88 tisíc 
cibulovin vysázených v podzimních 
měsících v  různých lokalitách Pro-
stějova v  březnu prozářilo město 
jarními barvami. „V ulicích a parcích 
města jsme vysázeli na podzim ci-
bule narcisů, krokusů, tulipánů a  ty 
postupně rozkvétají. Ohlasy občanů 
na tuto aktivitu jsou veskrze pozi-
tivní,“ potvrdila náměstkyně Ivana 
Hemerková. Dosavadní náklady 
na osázení zhruba 1 200 m2 plochy 
dosáhly přibližně 180 tisíc korun. 
Nemalé peníze si vyžádalo opatře-
ní, jež posloužilo ke zlepšení jakosti 
vod vodního díla Plumlov pro rok 
2016. Na provoz srážecích stanic 
na přítocích přehrady přispělo také 
město Prostějov. Radní v  březnu 
schválili poskytnout Povodí Mora-
vy Brno dotaci z rozpočtu města ve 
výši 50 tisíc korun. Celkové náklady 
na provoz srážecích stanic činily 700 
tisíc korun, z toho 200 tisíc hradilo 
Povodí Moravy z  vlastních zdrojů. 
Přes 5 desítek odpadkových košů 
zničili jen od začátku letošního roku 
vandalové. Město Prostějov se proto 

rozhodlo v březnu investovat 50 tisíc 
korun do nákupu nových. Některé 
koše byly opraveny, většina ale mu-
sela být nahrazena novými. Škoda 
dosáhla výše téměř 100 tisíc korun.

Tak takový byl březen v  minu-
losti a  my se sejdeme zase za 

měsíc, a  to snad v  již poklidnější 
atmosféře, než jaká je teď okolo nás 
i ve světě.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

Plumlovskou ulici v Prostějově zřejmě čeká další velká změna. V úseku dlouhém jen půl kilometru by mohl vyrůst v pořadí 
již třetí kruhový objezd. Důvodem je výstavba v lokalitě u hypermarketu Albert, kde přibývají stovky nových bytů.

Radnice si od nového rondelu slibuje plynulejší dopravu a bezpečnější vyjíždění z vedlejších ulic.
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Náskok díky technice. Tento známý 
reklamní slogan automobilky Audi 
zdůrazňuje důležitost inovací a kva-
lity. V dnešní době se ovšem více než 
kdykoliv jindy ukazuje, že zejména 
v  diskusích na sociálních sítích, ale 
třeba i  ve volbách můžete „uspět“ 
hlavně na základě své vlastní vypočí-
tavosti podpořené hloupostí a igno-
rancí druhých. 
Ano, do jisté míry to platilo v  kaž-
dé době. Kdyby naše emoce ne-
byly rychlejší než náš rozum, pak 
by naše předky ve volné přírodě už 
dávno něco sežralo a  my se vůbec 
nenarodili. Nicméně v  současnosti 
máme za to považovat inteligenci za 

důležitou vlastnost pro správu věcí 
veřejných. Jenže! „Jestliže jsou lidé 
nevzdělaní a hloupí, nemůžete nic,“ 
nadiktoval už náš první českosloven-
ský prezident Tomáš Garrigue Ma-
saryk svému synovi Janovi v  době, 
kdy se už pomalu loučil se životem. 
Tohle shrnující poselství bylo výstiž-
né tehdy a zůstává výstižným i dnes. 
Nevzdělaní lidé si totiž vůbec neuvě-
domují, že absence širšího rozhledu 
je jejich nedostatek. Naopak uvěřili 
tomu, že právě jejich nevzdělanost 
a  ignorance z  nich činí jakousi ne-
doceněnou elitu a ti zlí, vzdělaní lidé 
jim upírají pozornost, kterou si jejich 
myšlenky zaslouží. Jenže právě to, že 

jejich názory plynou z absence vzdě-
laní, rozhledu a inteligence, je to, co 
je donedávna diskvalifikovalo od 
toho, aby je někdo bral vážně. Jenže 
časy se mění!
Řadu let narůstající frustrace igno-
rantů a  nevzdělanců vedla k  tomu, 
že se kolem nás vyrojili cyničtí popu-
listé, kteří jednodušším lidem začali 
lichotit, papouškovat jejich „názory“ 
a  zároveň jim začali nabízet jedno-
duché pravdy a rychlá „řešení“. 
A tak se jen potvrzuje, že na lidskou 
hloupost bude veškerá inteligence 
vždy krátká. I  ta umělá, i  ta zpro-
středkovaná mysliteli typu Tomá-
še G. Masaryka, Karla Čapka či 

v dnešní době třeba pozoruhodné-
ho římskokatolického kněze a mo-
lekulárního biologa Marka „Orko“ 
Váchy.
Hloupí lidé totiž budou mít pro-
ti těm inteligentním v  každé době 
náskok. Než totiž něco vypustí do 
světa, nic a  nikdo je nepřinutí, aby 
o  tom po delší dobu přemýšleli 
i  z  jiného úhlu pohledu než z  toho 
svého, jediného správného. Přesto 
právě tento absurdní „náskok kvůli 
hlouposti“ jim může přinést i  rela-
tivní úspěch třeba ve volbách. V de-
mokracii to však nevypovídá zas až 
tolik o politicích, jako spíše o jejich 
voličích…

Náskok kvùli hlouposti 

To se budou hanákům motat šišky ještě za Vyškovem. 

Jako je pravda, že z té ulice se špatně vyjíždí doleva..
Ale skrz pár aut dělat další kruháč. 

Za pár let třeba ano. 

Stejně blbě se vyjíždí z Kosířské a Zlechovské.
Bude tam teda taky kruháč?

No jo, postavili baráky, tak musí zařídit dopravu... zvláštní 
je, že u nákupní zóny se pořád povolují nové obchody, ale 
kruháč je tam jen jeden...a tam to nikoho nesere, páč tam 
se nebydlí...  Jaký papalaš si koupil byteček v domcích. 

Staví tam i parkoviště a budou tam mít garáže... navíc Albert 
parkoviště za barákem to jistí stejně jako pro lidi parkoviště 
u Billy, Lidlu atd.

Spíš by měli řešit parkování těch aut u nich, to bude teprve maso.

Albert je soukromé parkoviště, tam těžko, ale stejně to, co píšete
nebude stačit, v rodině jsou minimálně 2 auta x 188,
to je 376 aut,kam s nima ?

Než dovezu dceru do školy tak projedu tři
a to jedu 5 minut.

Místo aby dopravu kolem výjezdů z dálnice zrychlovali tak ji 
zaříznou a naprosto zastaví. Jsem zvědavý kdo pak bude od-
povídat za nehody na dálnici, když pravý pruh bude ve špičce 
obsazen auty odbočujícími do města. Jako by nestacil sjezd 
od Olomouce na Prostějov střed, tam je to mnohdy o hubu. 
Navíc je to tam za zatáčkou takže viditelné na posledni chvíli.



Konec zimy je vždy spjatý se zhoršeným stavem silnic. Nicméně na stav komu-
nikace ve Ptení jsme letos zaznamenali jednoznačně nejvíce negativních ohlasů 
ze všech míst, kde se silnice proměnily v cesty plné hlubokých děr. „Označit stav 
silnice v naší obci za špatný, je hodně slabé slovo. A to navzdory tomu, že silni-
čáři ty díry nedávno provizorně zalátali, nicméně tyto záplaty se už opět drolí,“ 
komentoval starosta Ptení Pavel Šnajdr s  tím, že silničáři s  lepšími záplatami 
musí počkat až na duben, kdy se rozjedou obalovny a bude možné asfaltovat za 
„tepla“.  „Každý rok po zimě se u nás situace opakuje, loni to bylo možná o něco 
lepší, ale dva roky zpět to bylo také katastrofální,“ ohlédl se Pavel Šnajdr. 
Silnice ve Ptení, po níž projíždí i dosti kamionů mířících na nedalekou pilu, 
by si tedy již kompletní rekonstrukci určitě zasloužila. Obzvláště když se už 

v roce 2015 podařilo v obci dokončit kanalizaci. „Pořád se hovořilo o tom, 
že vznikne obchvat Ptení, na který Pila Javořice nechala zpracovat projekt. 
Jenže tuto variantu hejtmanství definitivně uložilo k ledu. Pozitivní na tom je 
alespoň to, že se nyní kraj opravdu plně zaměří na rekonstrukci průtahu v naší 
obci. Týkat by se to ovšem mělo pouze úseku od začátku obce ve směru od 
Zdětína po konec obce ve směru na Ptenský Dvorek,“ vysvětlil Šnajdr s tím, 
že třeba úsek v obci ve směru na Holubice, stejně jako navazující komunikace 
mimo Ptení zatím nejsou ani ve výhledu. „Kdy Správa silnic Olomouckého 
kraje reálně začne s chystanou kompletní opravou průtahu ve směru na Pten-
ský Dvorek, zatím není vůbec jasné. Odhaduji, že to bude v horizontu dvou až 
pěti let,“ uzavřel Pavel Šnajdr.   

„Jde o  nespravedlivou pseudosoutěž, 
kde je hlavním rozhodčím chuť a čá-
rovým rozhodčím vůně,“ originálně 
představil košt Michal Páleníček z po-
řádajícího oddílu. Jak vysvětli, další 
soutěž oceňovala domácí sekanou: 

„Ta je nejlepší od maminky, ale bylo 
třeba prověřit i  tuhle pravdu. Takže 
jsme hodnotili a zjistili, kde se po celý 
rok budeme setkávat na nedělním 
obědě.“
Na jubilejním koštu své vzorky před-
stavil tucet soutěžících. Podle přítom-
ných šlo o velmi speciální ročník, kde 
se posuzující hodně natrápili s  roze-
znáváním vzorků. Všichni se tvářili 
jako znalci a  do protokolu bouchali 
ryngle, jeřabiny, jablka a hrušky. „Jen-
že jsme měli ve štamprlích samé švest-
ky, které doplnila jedna višeň a jedna 
třešeň. Ale to jsme samozřejmě ne-
mohli vědět, takže jsme se docela po-
bavili. Ale konstatovali jsme, že všech-
ny vzorky byly opravdu dobré, nebylo 
tam nic, po čem by se nám křivil ob-

ličej, po těle naskákala husina nebo se 
otřepali. Dokazuje to hodnocení, bylo 
velmi těsné,“ konstatoval Michal Pále-
níček s tím, že zbytky vzorků věnovali 
soutěžící pořádajícímu oddílu. 
Pořadatelé se shodli, že mají velmi sr-
dečné příznivce a kamarády. Podpořili 
je velkým množstvím sponzorských 
darů, díky kterým mohli ocenit všech-
ny soutěžící: „Děkujeme moc sta-
rostovi obce Antonínu Koudelkovi, 
Hance Páleníčkové z Hospodářských 
potřeb, firmě Naděje paní magistry 
Jarmily Podhorné, manželům Ruso-
vým z  brodecké Pivnice na náměstí 
a Zdenku Vlachovi z Blaser swisslube. 
Se zvládnutím organizace nám po-
mohli Katka a  Vojta z  PMP produc-
tion, kterým rovněž patří náš dík.“ 
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DÍRY V SILNICÍCH
dostávají vlastní značky 

VÝŠOVICE Jak naložit s hlubokými výmoly, které se po letošní zimě 
objevily na řadě silnic po celém regionu? Řešení jsou různá. Například 
na komunikaci mezi Výšovicemi a Kelčicemi na to šli přes cedule. 
Silničáři v  tomto konkrétním úseku nejprve využili značku upozorňující 
na nerovnost vozovky a doporučující rychlost 30 kilometrů v hodině. Ná-
sledně před inkriminované díry postavili ještě výstražnou směrovou desku. 
Rozhodně se přitom nejedná o jediné podobné místo na silnicích Prostě-
jovska. Nepochybné je, že i toto provizorní řešení je určitě lepší než žádné. 
A přestože řadu netrpělivých řidičů zřejmě neuspokojí, na opravu výtluků si 
budou muset ještě počkat. 
Výroba potřebné obalové směsi se totiž každoročně rozjíždí obvykle zhru-
ba v polovině dubna, navíc silničáři k efektivní práci potřebují dlouhodobě 
teplé a suché počasí. „Pokud bychom obalovou směs nalili do děr, v nichž 
je voda, pak by to byla naprosto zbytečná práce a vyhozené peníze. Za dva 
týdny by tam ty díry byly znovu,“ vysvětlil cestmistr Petr Walter. (mls)

PLUMLOV U příležitosti Světového dne vody pořádá Povodí Moravy den otevřených dveří na přehradě Plumlov. V sobotu 21. března 2026 mo-
hou zájemci nahlédnout do vnitřních prostor a vyslechnout si odborný výklad průvodců. Prohlídky budou probíhat od 9 do 15 hodin (čas posled-
ní prohlídky) průběžně ve skupinkách o maximálním možném počtu. Rezervace prohlídek není možná. 
Do trvalého provozu byla přehrada uvedena v roce 1936 a patří tak k nejstarším přehradám v celém povodí řeky Moravy. V letech 2009–2013 prošla svou 
první zásadní rekonstrukcí. Jejímu zahájení předcházelo vypuštění nádrže v roce 2009 a odtěžení sedimentů dna o objemu 236 000 m3. Další fáze rekon-
strukce probíhala v letech 2021 a 2022, kdy došlo ke kompletní rekonstrukci přelivné zdi bezpečnostního přelivu, přespárování dlažby ve spadišti a na dně 
skluzu, kompletní rekonstrukci vývaru pod hrází, opravě opěrné paty a pravobřežního opevnění. „Sraz zájemců o prohlídku bude na koruně hráze u ovládací 
věže,“ doplnila mluvčí Povodí Moravy Jana Kučerová s tím, že platí přísný zákaz fotografování. Děti do 15 let věku se mohou prohlídek zúčastnit pouze s do-
provodem dospělých. (kib)

Semafory v Moøicích

Mořice (mls) – V  úterý 10. března 
se kvůli výkopovým pracím zcela 
uzavřela hlavní silnice v  Mořicích. 
Průjezd obcí zůstal umožněn 
kyvadlově pomocí semaforů, a  to 
buď kolem točny u  autobusové zas-
távky, nebo kolem mořického mlýna. 
Omezení by mělo trvat až do pátku 
20. března. 

Kolem høbitova tøicítkou
Laškov (mls) – Novou infrastrukturu 
pro rodinné domy budují v  Laškově 
v lokalitě Za Farou. Kvůli tomu začalo 
na silnici naproti zdejšímu hřbitovu 
vlevo ve směru na Olomouc platit 
dopravní omezení. Provoz na komu-
nikaci je zde řešen v režimu „zóna 30“.

Zákaz traktorù na pøejezdech? 
Kaple (mls) – Železniční přejezdy 
P7651 a P7652 se nacházejí na trase 
mezi Čelechovicemi a  Třebčínem. 
Zatímco první z  nich je zcela ztra-
cen v  polích u  Slatinek, ten druhý 
se nachází jen kousek od zastávky 
Kaple nedaleko obytných domů. 
Oba využívají převážně zemědělci 
mířící na okolní pole. Správa železnic 
nyní kvůli bezpečnosti před oba 
přejezdy nechá postavit značky 
zakazující vjezd vozidel delších jak 
10 metrů. Přitom zemědělský traktor 
s připojenou vlečkou dosahuje celk-
ové délky přibližně 10 až 15 metrů.

Uzavírky v Klenovicích 
Klenovice na Hané (mls) – Kvůli 
stavbě kanalizace čeká silnici v  Kle-
novicích na Hané ve směru na Pivín 
od pondělí 23. března úplná uzavírka. 
Trvat by měla do 31. března. Tím to 
ovšem zdaleka neskončí. Od 7. dub-
na začne částečná uzavírka průtahu 
obcí ve směru do Čelčic. Zároveň 
lidé z Klenovic musí počítat s úplnou 
uzavírkou místní komunikace, která je 
naplánovaná na celý duben.  

RYCHLÉ INFO

Přibližně dva měsíce přesvědčoval 
neznámý pachatel ženu 
z Prostějovska, že byly zhodnoceny 
její peníze, které dříve investovala. 
Žena nakonec jeho taktice podle-
hla a  koncem minulého týdne 
si dle jeho rady stáhla aplikaci 
pro vzdálený přístup do svého 
mobilu. Po jejím zprovoznění 
umožnila spárování jejího telefonu 
se zařízením neznámého pachat-
ele a  zpřístupnila mu také své 
internetové bankovnictví. Profe-
sionální podvodník jednal rychle 
a  na její jméno sjednal úvěr ve 
výši 253  000  korun. Z  této částky 
převedl v několika platbách na cizí 
účet částku necelých 183 000 ko-
run. Poškozená žena to ovšem zjisti-
la až po ukončení hovoru. Následně 
kontaktovala policii a  případ 
oznámila. Policisté ho prověřují 
pro tři trestné činy související s in-
ternetovou kriminalitou. 

V  úterý 10. března odpoledne 
byl v  obci Lipová-Seč zastaven 
a  kontrolován policejní hlídkou 
pětačtyřicetiletý řidič vozidla 
Škoda Fabia. Proběhla kontrola 
dokladů a  také dechová zkouška, 
která pro muže nedopadla vůbec 
dobře, protože naměřená hladina 
alkoholu v  dechu se zastavila na 
hodnotě 2,07 promile. Stejnou 
hodnotu měla i  druhá provedená 
zkouška. Na místě mu byl zadržen 
řidičský průkaz a  následně byly 
zahájeny úkony trestního řízení pro 
podezření z trestného činu ohrožení 
pod vlivem návykové látky. 

ZPRÁVY

Co se naopak nedaří, třeba z důvodu nedostatku financí?
„Myslím, že se našemu městu daří poměrně dobře, ale byl bych určitě rád, 
kdyby lidé pochopili, že vše nejde hned, a to ať již z hlediska časové kapacity 
v průběhu daného roku, důvodů technických či technologických, nebo z dů-
vodu limitu rozpočtu pro daný rok. Ujišťuji, že vedení města určitě vnímá 
potřeby a podněty občanů a je připraveno s nimi pracovat. 
Od počátku tohoto volebního období jsem například absolvoval několik jed-
nání s Povodím Moravy, aby došlo k odstranění sedimentů z vodního toku 
Žlebůvka a eliminovaly se tak problémy a možné škody, které mohou vznik-
nout zejména při přívalových deštích. Teprve loni se mi od nich podařilo 
získat ujištění, že zařadí v roce 2026 tuto akci do svého plánu prací a k od-
stranění sedimentů pouze na upravené části toku dojde až v roce 2028. Stejně 
tak jsem začal ještě před povodněmi v roce 2024 jednat s ředitelstvím Povodí 
Moravy o možnostech realizace protipovodňových opatření na našem katast-
ru, avšak jejich realizace opět bohužel nějaký čas potrvá. Rád bych tímto pou-
ze znázornil, že se vedení města může někdy sebevíce snažit, ale ‚úředního 
šimla‘ se ne vždy podaří více popohnat.“

Co byste rádi realizovali už v letošním roce?
„Letos se jedná především o vybudování infrastruktury na tzv. ‚velké ploše 
po cukrovaru – I. etapa‘ pro umožnění výstavby nových domů. V návaznosti 
na tuto akci město také zadá v nejbližší době zpracování další projektové do-
kumentace, a to pro výstavbu infrastruktury na této ploše v rámci II. etapy. 
Dokončena bude rekonstrukce tzv. ‚staré radnice‘, kam se následně přesune 

městský úřad, a proběhnou rekonstrukce s důrazem na energetické úspory na 
základní umělecké škole a několika domů ve vlastnictví města. Máme v úmy-
slu zabývat se také kompletní rekonstrukcí ulice Nová či výstavbou nového 
modulárního domu pro sociální bydlení. Čeká nás i  obnova dekantéru na 
naší ČOV, projekt výměny gastrotechnologie v kuchyni mateřské školy nebo 
dokončení chodníku směrem na obec Vrchoslavice.
Chystáme se také samozřejmě na pořádání 40. ročníku Hanáckého divadel-
ního máje, tradičního Jarního koncertu Dechového orchestru ZUŠ Němčice 
nad Hanou nebo Veteran rallye a Němčických hodů se všemi tradičními kul-
turními akcemi, které k nim patří, a možná i s fotbalovým utkáním FK Něm-
čice nad Hanou s dalším zajímavým zvučným fotbalovým mužstvem, jehož 
název prozatím neprozradím.“

Kdybyste měl pro obec volně k dispozici 10 milionů korun, 
do čeho byste je investovali?

„Tyto peníze bych rád využil na realizaci protipovodňových opatření v ka-
tastru města Němčice nad Hanou a  vybudování tzv. povodňového par-
ku, který by v  době mimo povodně sloužil občanům jako klasický park 
či arboretum pro relaxaci i vzdělávání, při povodni by plocha byla určena 
k  zachycení povodňové vody. Pozemky pro jeho možné vybudování se 
v současnosti nachází v soukromém vlastnictví, ale již jsme jednali o jejich 
možném odkoupení do vlastnictví města. Pokud by v budoucnu k tomuto 
došlo, doufám, že by tento projekt zastupitelé města Němčice nad Hanou 
podpořili.“

NĚMČICE NAD HANOU Neobyčejně svědomitě odpovídal na naše otázky starosta Němčic nad Hanou Martin Ernst. I proto jsme v jeho případě 
byli nuceni přistoupit k rozdělení odpovědí na dvě části a zároveň také k jejich částečnému zkrácení. Nyní tedy přinášíme druhý díl obsáhlého roz-
hovoru s odpověďmi na zbylé tři otázky našeho tradičního rozhovoru. 

SILNICESILNICE
V OBCIV OBCI

PTENÍ Nejhorší silnice v  regionu. Místo, kudy se 
skoro nedá projet. Komunikace, kde si můžete zni-
čit auto a přijít o kolo? To vše je silnice ve Ptení ve 
směru na Ptenský Dvorek. A  co hůř! Pořádná re-
konstrukce daného úseku se sice po letech konečně 
začala připravovat, letos se s ní však určitě nepočítá.

BRODEK U KONICE Sedáváte se sousedem nad štamprličkou pálenky 
a hádáte se, čí je lepší? Přesvědčujete doma manželku, manžela, pří-
telkyni, přítele, že musíte pravidelně ochutnávat svůj ovocný překa-
pávaný poklad, protože je zkrátka nejchutnější? Drapněte v komoře 
tu feldflašku, drapněte ty sousedy, kamarády, životní partnery a přijď-
te se o to pohádat na tradiční košt ovocných pálenek, který pořádá 
oddíl stolního tenisu Brodek u Konice. Takhle originálně zvali místní 
sportovci na v pořadí patnáctý ročník koštu. A že se vydařil.

Foto: Martin Zaoral

Letos čeká náš úřad
velké stěhování
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NĚMČICE NAD HANOU Neobyčejně svědomitě odpovíd
byli nuceni přistoupit k rozdělení odpovědí na dvě části a z
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Foto: z alba Martina Ernsta 

Martin ZAORAL 

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ 
reportáž

Kristýna Kristýna BOHATOVÁBOHATOVÁ
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OTASLAVICE Slavná obec, kde se pořád něco děje! Zhruba před 
týdnem u Otaslavic havaroval totálně zlitý řidič se svým osobním voz-
idlem a policistům nadýchal tři a půl promile. Předminulý víkend se 
v „Metlích“ bouralo znovu pod vlivem alkoholu. Tentokrát muž na ele-
ktrokole nezvládl řízení a vedle silnice napálil do sloupu. 
V sobotu 7. března po devatenácté hodině jel osmapadesátiletý muž na ele-
ktrokole v obci Otaslavice, kde v místě klesání u jednoho z místních domů 
zřejmě nepřizpůsobil rychlost všem okolnostem, jízdu nezvládl a přejel do 
protisměru, kde narazil do telefonního sloupku. Při nárazu se zranil a byl 
převezen do prostějovské nemocnice na ošetření,“ informovala Miluše Zají-
cová, tisková mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci. „Hlídka 
provedla u cyklisty dechovou zkoušku, která byla pozitivní s hodnotou 1,23 
a druhá měla hodnotu 1,22 promile alkoholu. Jeho jednáním se bude zabý-
vat příslušný správní orgán,“ dodala ještě Miluše Zajícová. (mik) 

Foto: Martin Zaoral

NOVÁ DĚDINA Není to právě nejfrekventovanější cesta široko daleko. 
Na druhou stranu po silnici přes Novou Dědinu nejen pravidelně pro-
jíždí autobusy, navíc po ní místní často chodí pěšky. A právě tato silnice 
zůstala po letošní zimě nejen plná děr, ale v některých úsecích zmizela 
zcela. Zajímalo nás, kdy se dočká opravy. 

Martin ZAORAL 
Nejhorší cesta v regionu? V této pomyslné anketě mezi našimi čtenáři 
po letošní zimě zvítězila silnice vedoucí přes Ptení. Stalo se tak ovšem 
zejména kvůli její poměrně značné vytíženosti. Hned za ní byla zmiňo-
vaná také méně frekventovaná cesta vedoucí z Ptenského Dvorka do 
Přemyslovic, jejíž stav má aktuálně „řešit“ cedule s omezením rychlosti 
na 40 km/h.
Pokud bychom ovšem měli vybrat silnici ve vůbec nejhorším stavu, 
tak by to byla ta vedoucí přes Novou Dědinu u Konice. Je-li vůbec 
možné v tomto případě stále ještě hovořit o silnici. Označit tak totiž 
prašnou a kamenitou cestu plnou výmolů by bylo poněkud zavádě-
jící. „Nejsem odborník přes asfalt, ale něco mi říká, že na výmoly 
hluboké přes 10 centimetrů a o průměru kolem 40 cm balená, lo-
pata a válec stačit nebudou. Stejně tak tady máme několik úseků 
minimálně 20 metrů dlouhých, po celé šířce cesty vydrolených na 
podloží,“ popsal Pavel Studený, který na celou situaci upozornil. 
Přestože cesta vede přes místní část Konice a  využívají ji téměř 
výhradně místní obyvatelé, jejím majitelem je Olomoucký kraj, 
a tudíž je za její stav zodpovědná krajská Správa silnic. Kdy se tedy 
silnice dočká potřebné, a  pokud možno celkové opravy? „Od 
Olomouckého kraje jsem získal příslib, že na uvedené silnici 
bude proveden dvojitý nástřik, aby se její stav stabilizoval. Nejde 
sice o kompletní rekonstrukci, na kterou je nutný projekt a sta-
vební povolení, nicméně půjde o celoplošnou opravu podob-
nou té, jaká byla před lety provedena v Ladíně,“ reagoval na náš 
dotaz konický starosta Michal Obrusník, který upozornil, že 
silnic ve špatném stavu je po letošní zimě nejen v okolí Konice 
více než dost. „V této souvislosti bych se přimlouval zejména 
za co nejkvalitnější opravu páteřních komunikací, jako je na-
příklad silnice druhé třídy vedoucí z Prostějova přes Přemy-
slovice do Konice,“ uzavřel Michal Obrusník. Foto: Pavel Studený

PLUMLOV U příll žitežitosti Světového dne vodyd pořádá Povodí Moravy den otevřených dveří na p

Šnajdr.  

přehřehřehřehhhhradě Plumlov. V sobotu 21. března 2026 mo-

tajné dveřetajné dveře
plumlovské přehradyplumlovské přehrady

Co s tím?  Co s tím?  
Brodecký košt slavil půlkulatiny 
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STAGNUJE
OLOMOUCKÝ KRAJ Počet uchazečů o zaměstnání v Olomouckém kraji se v únoru meziměsíčně mírně zvýšil o 180 osob. Podíl nezaměstnaných osob v kraji stagnoval na hodnotě 5,5 %, která je o 0,3procentního bodu vyš-

ší než celorepublikový průměr. V meziročním srovnání byl podíl nezaměstnaných osob v kraji vyšší o 0,8procentního bodu, tedy o 3 089 uchazečů. Počet volných pracovních míst v Olomouckém kraji meziměsíčně vzrostl 
o 209, zaměstnavatelé nabízeli 4 243 volných pozic.
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V  Olomouckém kraji v  únoru stag-
noval podíl nezaměstnaných osob, 
to je počet dosažitelných uchaze-
čů o  zaměstnání ve věku od 15 do 
64  let v  porovnání s  obyvatelstvem 
stejného věku, na hodnotě 5,5 %. 
Počet uchazečů o zaměstnání se zvý-
šil o 180 osob na celkových 22 905. 
Ve srovnání se stejným obdobím 
minulého roku evidoval Úřad práce 
o 3 089 uchazečů o zaměstnání více. 
Z  celkového počtu uchazečů bylo 
21 986 dosažitelných, tedy těch, kteří 
nejsou aktuálně v pracovní neschop-
nosti nebo se neúčastní rekvalifikace. 
„Během února se na pracovištích 
Úřadu práce v  Olomouckém kraji 
nově zaevidovalo 2 545 osob. Led-
nový počet nově evidovaných neza-
městnaných byl letos o třetinu vyšší 
než před rokem. Únorový počet 
nově příchozích do evidence je pou-
ze o 13 % vyšší než vloni. Mezi nově 
evidovanými uchazeči o  zaměst-
nání byly i  osoby (OSVČ), jejichž 
poslední výdělečnou aktivitou bylo 
podnikání, tedy drobní živnostníci, 
většinou bez zaměstnanců. Zatímco 
v únoru roku 2025 se jednalo o 209 
osob, v letošním roce to bylo 261 lidí. 
Z  celkového počtu nově zaevidova-

ných uchazečů o zaměstnání se 37 % 
registrovalo online prostřednictvím 
Klientské zóny Jenda. Zatímco na 
Olomoucku se tímto způsobem re-
gistrovalo již 49 % nových uchazečů 
o  zaměstnání, na Jesenicku využilo 
tento pohodlný způsob registrace 
z  domova pouze 22 % klientů. Zá-
roveň evidenci v Olomouckém kraji 
během února ukončilo celkem 2 377 
uchazečů,” informoval Vlastimil Při-
dal, ředitel krajské pobočky Úřadu 
práce v Olomouci. 
Vývoj nezaměstnanosti v  jednotli-
vých okresech Olomouckého kra-
je byl podobný – ve většině z  nich 
podíl nezaměstnaných osob stag-
noval na lednové hodnotě. Jedinou 
výjimkou byl okres Přerov, kde se 
podíl nezaměstnaných osob zvý-
šil o  0,1procentního bodu. „Podíl 
nezaměstnaných osob vyšší, než je 
celorepubliková hodnota, vykázaly 
tři okresy – Jeseník (7,3 %), Přerov 
(6,1 %) a Šumperk (5,9 %). Naopak 
nejnižší nezaměstnaností v  kraji se 
může už tradičně pochlubit okres 
Prostějov (4,8 %),“ doplnil statistiky 
nezaměstnanosti v  okresech ředitel 
Vlastimil Přidal.
V  meziročním srovnání k  největší-

mu nárůstu podílu nezaměstnaných 
osob došlo hned ve třech okresech 
(Olomouc, Prostějov, Přerov) – a to 
shodně o 0,9procentního bodu. Na-
opak na Jesenicku meziroční nárůst 
činil pouze 0,4 procenta. „Z celkové-
ho počtu 22 905 uchazečů o zaměst-
nání bylo 11 079 žen, což představuje 
48,4 %. Zimní měsíce jsou pravidel-
ně obdobím, kdy podíl nezaměst-
naných žen na celkové nezaměstna-
nosti klesá na minimum (pohybuje 
se zhruba mezi 47 až 50 %), naopak 
v letním období dosahuje maximál-
ních hodnot 53–56 %. Na konci 
února bylo v  evidenci Úřadu práce 
v  Olomouckém kraji celkem 1 174 
absolventů škol všech stupňů vzdě-
lání a mladistvých. Jejich počet klesl 
ve srovnání s  předchozím měsícem 
o 80 osob a ve srovnání se stejným 
měsícem minulého roku byl vyšší 
o 34 osob. Na celkové nezaměstna-
nosti se absolventi podíleli 5,1 %. 
V evidenci dále bylo 2 971 osob se 
zdravotním postižením (OZP), což 
představovalo 13,0 % z  celkového 
počtu nezaměstnaných,” přidal další 
čísla Vlastimil Přidal. 
Krajská pobočka Úřadu práce v Olo-
mouci evidovala k  28. únoru 2026 

celkem 4 243 volných pracovních 
míst, což je o  209 více než v  před-
chozím měsíci. Na jedno volné 
pracovní místo připadalo v  Olo-
mouckém kraji 5,4 uchazeče, z toho 
nejvíce v  okresech Jeseník a  Přerov 
(6,3), naopak na Prostějovsku to 
bylo pouze 4,3 uchazeče. Z celkové-
ho počtu nahlášených volných míst 
bylo 586 vhodných pro osoby se 
zdravotním postižením (OZP), na 
jedno volné pracovní místo připada-
lo 5,1 uchazeče. Volných pracovních 
míst pro absolventy a mladistvé bylo 
registrováno 800, na jedno volné 
místo připadalo tedy 1,5 uchazeče 
této kategorie. Ke konci února bylo 
Úřadem práce ČR v  Olomouckém 
kraji prostřednictvím nástrojů ak-
tivní politiky zaměstnanosti (APZ) 
podpořeno celkem 625 uchazečů 
a  zájemců o  zaměstnání. Nejvyuží-
vanějším nástrojem APZ se stala do-
tovaná pracovní místa, na která bylo 
zařazeno 318 osob. Setrvalý zájem je 
také o rekvalifikace, v nichž na konci 
měsíce bylo 198 osob. Kromě toho 
bylo finančně podpořeno 52 osob 
se zdravotním postižením (OZP) 
a 18 osobám přispěl Úřad práce na 
dojíždění do zaměstnání. 

Michal KADLEC 



Jarní únava je častý sezónní stav, který se obje-
vuje na přelomu zimy a jara. Přestože jsou dny 
delší a  počasí příjemnější, mnoho lidí pociťu-
je únavu, ospalost, horší náladu a problémy se 
soustředěním. Z odborného hlediska jde o do-
časné fyzické i psychické vyčerpání, které sou-
visí s adaptací těla na nové podmínky. Během 
zimy máme méně slunečního světla, což ovliv-
ňuje tvorbu dvou důležitých hormonů – mela-
toninu (hormonu spánku) a serotoninu (hor-
monu dobré nálady). Na jaře se s přibývajícím 
sluncem jejich hladiny rychle mění. A  proč je 
jarní únava tak častá? Tělo si zkrátka potřebuje 
znovu nastavit vnitřní rovnováhu. Výsledkem 
může být pocity únavy, podrážděnosti nebo 
kolísání nálady. 

Nejčastěji je to přetrvávající únava a  nedostatek 
energie, pocit ospalosti během dne, zhoršená ná-
lada a podrážděnost, problémy se soustředěním, 
snížená motivace v práci nebo ve škole, opakova-
né bolesti hlavy a oslabená imunita.

Příznaky se mohou lišit podle věku i  životního 
stylu. Dospělí často hůře vstávají a cítí se bez ener-
gie, děti mívají potíže se soustředěním. U starších 
a citlivějších lidí se může jarní únava projevit vý-
razněji, zejména oslabenou imunitou nebo silněj-
ší reakcí na změny počasí. 

Jarní únava se obvykle hlásí o slovo s ústupem 
zimy a sněhové pokrývky. Nejčastěji se obje-
vuje v  období únor až duben, tedy ve chvíli, 
kdy se tělo přelaďuje na více světla a vyšší tep-
loty.
U většiny lidí jde o přechodný stav v délce 2 až 6 
týdnů. Záleží ale na počasí, množství slunečního 
světla, životním stylu, pohybu i stravě. 

Typické projevy zahrnují ospalost, vyčerpání, 
horší náladu, podrážděnost, bolesti hlavy, sníže-
nou motivaci a oslabenou imunitu. Intenzita se 
může lišit podle věku, životního stylu i celkové 
kondice.

Nejčastěji se objevuje mezi únorem a  dubnem. 
Jak dlouho trvá, závisí na organismu, obvykle jde 
o období 2 až 6 týdnů, než se tělo přizpůsobí del-
ším dnům, světlu a vyšší aktivitě.

Ne, jde o přechodný fyziologický stav. Pokud by 
trvala déle než 4–6 týdnů, výrazně ovlivňovala 
běžné fungování nebo se zhoršovala, je vhodné 
konzultovat stav s lékařem.

Nejlépe funguje kombinace pobytu na slunci, 
pravidelného pohybu, vyvážené stravy, kvalitní-
ho spánku a  doplnění chybějících živin. Právě 
tahle souhra vám ukáže, jak na jarní únavu přiro-
zeně a dlouhodobě.

Po zimě tělu často chybí vitamín D, vitamíny sku-
piny B (zejména B12), vitamín C, hořčík, zinek 
a železo. Jejich doplnění pomáhá obnovit energii, 
posílit imunitu a zlepšit psychickou pohodu.

PROSTĚJOV Zákazníci České pošty si budou muset od 
dubna letošního roku opět připlatit. Po lednovém zdražení 
poplatku za SIPO se na jaře zvýší ceny pro posílání doporu-
čených zásilek a  dopisů. Více budou platit také odesílatelé 
balíčků přes Balíkovnu, která doposud patřila v záplavě kon-
kurence k levnějším. Česká pošta se snaží o vylepšení služeb 
pro zákazníky. O ty ale nejspíš opět bude přicházet.

Dnes přinášíme další díl seriálu, v němž se věnujeme tématům blízkým 
mužům. Vždy jednou měsíčně se zde dočtete nejrůznější zajímavosti ze 
světa techniky, zdraví, ale i kuchyně, stavitelství a podobně. Součástí je 
i retro fotografie, nad níž můžete zavzpomínat na doby ne tak dávné. 
Chybět nebude ani nějaký ten vtípek či humorná příhoda.

Takže, pánové, vstupte, poučte se, ale hlavně se bavte.

Texty připravila 
Kristýna BOHATOVÁ 

Jarní únava, dražší pošta… 

ještě že balkon

může být malá zahrada.

Aspoň něco roste 

správným směrem.

Jarn

mů
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RETRORETRO

Ani nevím, jestli se bylinný likér Praděd ještě vyrábí. 
V době mého mládí se pil hlavně jako součást 
„semaforu” – přidávala se k němu griotka a zelená.

A cigarety Partyzánky, které kouřil můj dědeček, 
byly prvními cigaretami, co jsem vyzkoušela. 
No, nic moc. Asi proto jsem se nikotinového potěšení vzdala.

Praděd, Partyzánky

Psaní za cenu balíkuPsaní za cenu balíku
Cena ekonomického doporučeného psaní, které pošta podle svých infor-
mací doručuje zpravidla nejpozději do pátého pracovního dne, se u nejleh-
čí váhové kategorie do 50 g zvedne ze 77 na 83 korun. Stejně, tedy o 6 ko-
run, se pak zvýší také cena všech těžších variant. Za obálku s obsahem do 
100 g tak například nově zaplatíte 91 namísto současných 85 korun. 
Cena doporučeného psaní prioritního, které by pošta měla doručovat již 
následující pracovní den, vzroste z 82 na 88 korun (u standardní varianty 
do 50 g, obdobně pak poroste i cena všech dalších váhových kategorií).
O  6 korun se zdraží také doporučené ekonomické a  prioritní fi-
remní psaní.

Více peněz budou stát i doporučené zásilkyVíce peněz budou stát i doporučené zásilky
Ceny doporučené zásilky se zvednou o 3 koruny pro všechny váhové li-
mity. Za nejmenší balíček velikosti S (do 35 cm) nově zaplatíte 105 namís-
to současných 102 korun.
Cenné zásilky se plošně zdraží o 2 koruny.

Balíkovna zdraží až o 60 korunBalíkovna zdraží až o 60 korun
Odeslání z podacího místa nebo boxu bude stát o 4 koruny více. Pokud 
pošlete balík na jiné výdejní místo, nově za něho zaplatíte 89 korun (re-
gistrovaní zákazníci se slevou jen 79 korun), na adresu to bude už za 119, 
přihlášení za 109 korun.
Dokonce o  několik desítek korun více si potom budou muset připla-
tit ti, kteří se rozhodnou zásilku poslat službou Balík Do ruky. Základní 
cena se o 10 korun zvedne pro balíky velikosti M (ze 159 na 169 korun), 
o 20 u velikosti L (ze současných 209 na 229 korun) a rovnou o 60 korun 
pro nejobjemnější zásilky XL (z 359 na 419 korun). Se zákaznickou kar-
tou pak u všech velikostních kategorií zůstává sleva 10 korun.

jak na ni

Oslabená imunita, pomalejší start po zimě a pocit, že 
energie došla dřív, než jaro vůbec začalo… Jarní měsí-
ce bývají pro tělo náročné. Nedostatek slunce a vitamí-
nů po několik týdnů se podepisuje na zdraví, soustře-
dění i psychické pohodě. Naštěstí existují způsoby, jak 
jarní únavu zvládnout a znovu se dostat do formy.

Při pohledu na prázdné a zanedbané balkony 
panelových domů se mnoho z  nás pozastaví 
nad jejich nevyužitým potenciálem. Přitom 
jde o místo, které výborně poslouží k pěstová-
ní vlastních plodin i k relaxaci. I na několika 
metrech čtverečních se totiž dá vytvořit oáza 
klidu a hojnosti. Stačí k tomu pochopit základ-
ní principy, jako je orientace ke světlu, správná 
volba substrátu či intenzita zálivky a hnojení.

Výběr rostlin je tou nejzábavnější částí, ale vyža-
duje trochu plánování. Pokud chcete krásu pro 
oko, klasiku představují muškáty (pelargonie), 
které jsou velmi odolné, nebo petúnie a surfinie, 
jež vytvoří nádherné převisy. Pro modernější 
vzhled můžete zvolit okrasné trávy nebo levandu-
li, která navíc krásně voní a odpuzuje hmyz.

Správná nádoba je pro rostlinu „domovem“. Na 
balkoně zapomeňte na obyčejné misky bez odto-
ku. Kořeny by totiž shnily. 
Investice do samozavlažovacích truhlíků se vypla-

tí hned první horký víkend, kdy odjedete z domu. 
Tyto truhlíky mají dvojité dno, které funguje jako 
zásobník vody. Rostlina si bere jen tolik, kolik po-
třebuje, a vy nemusíte zalévat každý den.
Pokud máte málo místa, dívejte se vzhůru. Závěs-
né květináče jsou skvělé pro jahody nebo převislé 
květiny. Velkým hitem jsou také stupňovité regá-
ly nebo vertikální stěny, které umožňují pěstovat 
desítky rostlin nad sebou. Pokud hledáte stylové 
řešení, existují designové plastové či ratanové 
květináče (např. typy, které se „posadí“ přímo na 
zábradlí), které šetří drahocenné centimetry.
Na začátku sezóny, kdy jsou noci ještě chladné, 
jsou neocenitelným pomocníkem malé balkono-
vé fóliovníky. Jsou to lehké regály s průhledným 
krytem na zip. Ochrání vaše sazenice před mra-
zíky a  urychlí jejich růst. Jakmile se oteplí, fólii 
prostě sundáte a máte klasický regál na květináče.

Než nakoupíte rostliny, zjistěte, kam váš balkon 
směřuje. Podle toho je pak vhodné také vybrat 
rostliny. Co tedy kam vysadit?

Jižní strana – zde očekáváme v létě plné slunce 
skoro celý den. Ideální pro rajčata, papriky, stře-
domořské bylinky a sukulenty. Pozor na přehřívá-
ní květináčů, volte raději světlé barvy. Důležité je 
i pravidelné zalévání.
Východní a  západní strana – zlatá střední cesta. 
Slunce tu svítí jen část dne, což vyhovuje většině rostlin.
Severní strana – tady jsou možnosti poměrně 
omezené. Zapomeňte na rajčata, ale vsaďte na stí-
nomilné krásky jako fuchsie, begonie, kapradiny 
nebo mátu.

Při pěstování na zahrádce se mnoho zahradní-
ků spoléhá na přírodu. Sem tam zaprší, v  půdě 
se udrží více živin a všechno jde tak nějak samo. 
V květináčích pod střechou balkonu jste ale roz-
hodujícím faktorem právě vy a příroda jí nepomů-
že. I když venku prší, vítr déšť pod střechu balko-
nu často nezavane.
Substrát v květináči vysychá mnohem rychleji než 
v záhonu. V létě je nutné zalévat ráno nebo večer, 
nikdy ne na přímém slunci. Kapky vody na listech 
fungují jako lupy a mohly by rostlinu popálit.
Jelikož mají rostliny omezené množství zeminy, 
živiny se rychle vyčerpají. Pro jedlý balkon volte 
organická hnojiva (např. z  žížalího kompostu), 
pro květiny můžete použít klasická tekutá hnojiva 
pro balkonové rostliny.
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* Bylinky – máta, bazalka, petržel, pažitka a tymián. Rostou téměř samy a využijete je denně v kuchyni.

* Cherry rajčata – existují speciální balkonové odrůdy, které nerostou do výšky, ale tvoří husté keříky obsypané plody.

* Listové saláty a ředkvičky – mají krátkou vegetační dobu a můžete je vysévat postupně od jara až do podzimu.

* Převislé jahody – ideální do závěsných květináčů, kde plody netrpí plísněmi od země a jsou snadno dostupné.
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Město Prostějov totiž vyhlásilo záměr prodeje 
pozemků pro výstavbu moderního domova 
pro seniory. „Rada města Prostějova vyhlásila 
záměr prodeje pozemků určených pro výstav-
bu nového domova pro seniory a domova se 
zvláštním režimem s  minimální kapacitou 
75 lůžek. O  realizaci projektu projevil zájem 
soukromý investor, který chce ve městě vy-
budovat moderní zařízení reagující na demo-

grafický vývoj i  aktuální nedostatek kapacit 
v oblasti sociálních služeb. Investor má zájem 
o koupi pozemků o celkové výměře 5 037 me-
trů čtverečních v  katastrálním území Prostě-
jov, v Holandské ulici. Pozemky jsou ve vlast-
nictví statutárního města a splňují standardní 
požadavky pro výstavbu zařízení tohoto typu,“ 
potvrdila první náměstkyně primátora Mila-
da Sokolová s  tím, že plánovaný domov pro 

seniory má nabídnout komplexní péči odpo-
vídající současným potřebám stárnoucí popu-
lace. „Dle investora bude přibližně 70 procent 
kapacity určeno pro domov se zvláštním reži-
mem, tedy klienty s Alzheimerovou chorobou 
či jinými formami demence, zatímco zbýva-
jících 30 procent lůžek bude sloužit senio-
rům vyžadujícím celodenní odbornou péči,“ 
uvedla Marcela Župková, náměstkyně primá-
tora, která má ve své gesci sociální záležitosti. 

„Záměr přichází v době, kdy se demografická 
struktura obyvatel výrazně proměňuje. Podíl 
seniorů dlouhodobě roste a  tlak na dostup-
nost pobytových sociálních služeb se zvyšuje. 
Nedostatek specializovaných zařízení předsta-
vuje nejen sociální problém pro rodiny pečují-
cí o své blízké, ale také významnou výzvu pro 
městskou infrastrukturu a  systém zdravotně-
-sociální péče,“ dodal na závěr Jiří Rozehnal, 
náměstek primátora. 

Radní zasednou ve špitále 

Prostějov (mik) – V  pondělí 
16.  března dopoledne se pros-
tějovští konšelé setkají na již 89. 
schůzi Rady statutárního města 
Prostějova v tomto volebním ob-
dobí. Tentokrát netradičně v Ne-
mocnici Agel Prostějov. „V úvodu 
budeme jednat o možnosti získání 
služebního bytu pro uchazeče na 
pozici strážníka městské policie, 
abychom tak zajistili větší atrak-
tivitu a  stabilizaci personálu MP. 
Dále budeme diskutovat o  pojiš-
tění lesních porostů ve vlastnic-
tví města na rok 2026, schvalovat 
budeme rozpočtová opatření na 
investiční akce, například na údrž-
bu zeleně či opravu městské kaš-
ny na náměstí Spojenců. Velkou 
část jednání rady budeme věnovat 
dotacím, do sociální oblasti, ale 
také do sportu a kultury. Součás-
tí schůze budou i  majetkoprávní 
záležitosti,“ popsal František Jura, 
primátora Prostějova.  

Prostějov (mik) – Rada města 
Prostějova schválila poskytnutí fi-
nančních darů projektům v oblasti 
sociální a zdravotní péče. Podpora 
směřuje na aktivity, které zlepšují 
kvalitu života hospitalizovaných 
dětí i  rodin pečujících o  děti se 
zdravotním postižením. „Konkrét-
ně obecně prospěšné společnosti 
Zdravotní klaun poskytneme dar 
ve výši 20 tisíc korun na realizaci 
pravidelných návštěv zdravotních 
klaunů v  Nemocnici Prostějov. 
V loňském roce se zde uskutečnilo 
90 pravidelných klauniád s  dosa-
hem na 643 hospitalizovaných dětí 
a jejich rodiny,“ uvedla náměstkyně 
primátora Marcela Župková. Dal-
ší podpora ve výši 15 tisíc korun 
poputuje společnosti KOMPAKT 
na pořízení sociálního automobi-
lu pro Společnost pro ranou péči. 
„Město tímto krokem potvrzuje 
dlouhodobou podporu projektů, 
které pomáhají nejzranitelnějším 
skupinám obyvatel a  přispívají ke 
zvyšování dostupnosti kvalitních 
sociálních a  zdravotních služeb 
v  regionu,“ připomněl primátor 
města Prostějova František Jura.

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Tak o tomto projektu v Holandské ulici se mluví už dob-

rých patnáct let. Už za náměstka primátorky Zdeňka Fišera měs-

to nabízelo k prodeji volné pozemky za současným Lidlem mezi 

Holandskou a Anglickou ulicí. Právě tato lokalita se stala středem zá-

jmu různých developerů, kteří zde chtěli stavět domy se sociální péčí 

o seniory. Počáteční zájem investorů však později ochabl, a přestože 

se i město rozmýšlelo, že se do výstavby pustí samo, všechny plány 

selhaly. Nyní se však rýsuje nová šance. 
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PROSTĚJOV To snad není pravda! Ve čtvrtek 
12.  března krátce před dvaadvacátou hodinou bylo 
prostřednictvím tísňové linky 156 přijato oznámení 
od kolemjdoucího muže, který upozornil na osobu 
ležící na zemi na ulici Svatoplukova. Podle oznamova-
tele se mělo jednat o podnapilého muže nízkého věku. 
„Po příjezdu strážníci nalezli na uvedeném místě zjevně 
opilého mladíka ležícího na zemi ve vlastních zvratcích. 
Nebyl schopen samostatně vstát a z jeho dechu byl silně 
cítit alkohol. Na dotaz hlídky mladík po chvíli sdělil své 
jméno a uvedl místo bydliště. U sebe však neměl žádné 
osobní věci ani mobilní telefon. Matku se strážníkům 

podařilo zkontaktovat na adrese, kterou mladík uvedl. 
Žena byla informována o situaci a zdravotním stavu své-
ho syna. Následně se dostavila na místo a svého syna si 
převzala, zároveň hlídce potvrdila jeho totožnost,“ sdělila 
k případu Tereza Greplová, tisková mluvčí Městské poli-
cie Prostějov.
Mladík se opakovaně odmítl podrobit orientační decho-
vé zkoušce na přítomnost alkoholu s odůvodněním, že by 
se pozvracel. „Odmítl rovněž sdělit, kde alkohol konzu-
moval. Celou záležitost strážníci následně oznámili pra-
covníkům orgánu sociálně–právní ochrany dětí,“ uzavřela   
mluvčí prostějovských strážníků Tereza Greplová. (mik)   

PROSTĚJOV V  neděli 8. března ve večerních 
hodinách řešili strážníci napadení v  okrajové 
části města před penzionem. K incidentu došlo 
v okamžiku, kdy se do hádky mezi partnery vlo-
žil správce penzionu a další žena. Oba se snažili 
konflikt mezi dvojicí uklidnit. 
„Strážníci na místě zjistili, že devětatřicetiletý muž, 
který se již na místě nenacházel, se nejprve na ulici 
hádal se svojí šestadvacetiletou přítelkyní bydlící 
v penzionu. Když jejich  stupňující se hádku zaslechl 
devětapadesátiletý muž, vyšel ven a snažil se celou 
situaci zklidnit. V tom okamžiku byl však mladším 
mužem fyzicky napaden a  sražen k  zemi,“ popsala 
incident Tereza Greplová, tisková mluvčí Městské 
policie Prostějov. 
Během zjišťování skutečného stavu věci se k hlídce 
přihlásila další žena, která uvedla, že ji devětatřiceti-
letý muž rovněž napadl a to tak, že jí dal facku. „Ani 
jeden z  nich nebyl zraněn a  nepožadoval lékařské 
ošetření. Žena, která se se svým přítelem hádala, 
nechtěla situaci nijak řešit a  strážníkům uvedla, že 
nechápe, proč se dotyčné osoby do jejich konfliktu 
vůbec pletly. Svým jednáním je tak devětatřicetiletý 
muž důvodně podezřelý z přestupku proti občanské-
mu soužití,“ dodala Tereza Greplová s tím, že celou 
záležitost projedná příslušný správní orgán. (mik)

PROSTĚJOV Zatímco většina rozlohy vrahovic-
kého Sídliště Svornosti byla během roku 2023 
a  jara 2024 zdárně revitalizována a zdejší lidé si 
pochvalovali nové parkovací plochy, chodníky, 
dětská hřiště či veřejnou zeleň, obyvatelé po-
sledního bloku domu číslo 7/15 byli proti rekon-
strukci. Někteří naprosto nesmyslně a tvrdohlavě 
novinky v okolí svého domu odmítali, takže měs-
to muselo celou investici další tři roky odkládat. 
Teď se snad blýská na lepší časy a  rekonstrukce 
okolí zbývajícího domu na sídlišti by mohla začít 
už příští rok na jaře. 

Michal KADLEC
„Odbor rozvoje a investic zapracoval věcné připomín-
ky dotčených subjektů do zadání pro zpracování pro-
jektové dokumentace na druhou etapu rekonstrukce 
Sídliště Svornosti pro stavební povolení. Vyhotovena 
bude do konce března 2026, poté bude následovat 

inženýrská činnost a požádáme o stavební povolení,“ 
popsal náměstek primátora Prostějova Jiří Rozehnal 
aktuální stav okolo dlouho odkládané rekonstrukce 
poslední části Sídliště Svornosti ve Vrahovicích. 
Jak Jiří Rozehnal ještě dodal, v  rámci tohoto řízení 
mohou dotčení účastníci řízení podávat námitky či 
připomínky, se kterými se musí stavební úřad vypořá-
dat. „Po získání stavebního povolení zadáme zpraco-
vání projektové dokumentace k provádění stavby, ze 
které vzejde rozpočet včetně celkové ceny, a budeme 
navrhovat akci zařadit do investičního rozpočtu města 
na rok 2027. Pokud bude akce schválena, následovat 
bude výběrové řízení na zhotovitele s  předpokláda-
ným zahájením prací na jaře 2027,“ upřesnil náměstek 
Rozehnal s tím, že se počítá s rekonstrukcí komunika-
cí, parkovacích ploch se vsakem, novou zelení, rekon-
strukcí chodníků, dětského hřiště a veřejného osvětle-
ní ve stejném rozsahu jako v první etapě, včetně nutně 
vyvolaných přeložek sítí. Foto: Michal Kadlec

má šanci má šanci 

PROSTĚJOV Konšelé se rozhodli opět investovat 
do modernizace kina Metro 70 v Prostějově. Řeč je 
o částce ve výši jednoho a půl milionu korun. Tato 
částka by měla padnout na úpravy jak okolí budovy, 
tak interiéru, a  jejich cílem je podle radních zvýšit 
komfort návštěvníků i atraktivitu kina.
„V letošním roce budou před kinem vyměněny stáva-
jící vývěsky za dva nové digitální exteriérové totemy, 
které zlepší informovanost o programu a kulturních 
akcích. Současně se připravuje projektová dokumen-
tace venkovní scény. Pokud se projekt ukáže jako pro-
veditelný, jeho realizace by mohla začít v roce 2027,“ 
říká primátor František Jura. Změny čekají také vnitř-

ní prostory kina. Kino Metro 70 v Prostějově prošlo 
před pár lety výraznou modernizací, v rámci níž získa-
lo špičkový 3D zvukový systém Dolby Atmos i nový 
laserový projektor. Investice v  řádu milionů korun 
přinesla trojrozměrný zvuk a  obraz nejvyšší kvality, 
čímž se kino vyrovná moderním multikinům. „Pro 
další zvýšení atraktivity našeho kina dojde v sále k vý-
měně části sedaček a koberců. Nové sedačky budou 
pevné, pohodlnější a součástí úprav bude i proměna 
elevace, která umožní širší uličky a pohodlnější pohyb 
diváků. Předpokládané náklady činí do 1,5 milionu 
korun. Kino zároveň plánuje podat žádost o  dotaci 
na Státní fond audiovize, jakmile bude vyhlášena vý-

zva zaměřená na modernizaci kin. Realizace se před-
pokládá v  posledním čtvrtletí roku 2026, případně 
v prvním čtvrtletí roku 2027,“ dodává první náměst-
kyně primátora Milada Sokolová. Ve foyer budou také 
instalovány termoodrazivé fólie na okenní výkladce, 
které pomohou zlepšit tepelný komfort v  interiéru. 
„Modernizace kina METRO 70 představuje další 
krok ke zkvalitnění kulturní infrastruktury ve městě 
a  k  vytvoření příjemnějšího prostředí pro všechny 
návštěvníky. Ráda bych paní ředitelce Barboře Kucsa 
Prágerové poděkovala za její neutuchající elán a jejím 
kolegům za nadšení a snahu neustále cokoliv vylepšo-
vat“, dodala Sokolová. (mik) 



„Celá tato stavební úprava prostoru kolem ulice 
Za Místním nádražím spočívá v  rekonstrukci 
části stávající asfaltové komunikace podél pro-
vozní budovy fotbalového stadionu a dále ve vy-
budování jejího prodloužení a vytvoření nových 
parkovacích ploch o  kapacitě 96 parkovacích 
míst, z toho čtyř pro imobilní občany,“ řekl Jiří 
Rozehnal, náměstek primátora Prostějova pro 
stavební investice. 
Nové parkoviště by mělo být vybudované do 
konce června letošního roku. „Parkovací plochy 
budou z  betonové distanční dlažby. Dále bude 
realizován nový chodník a  bude upravena trasa 

cyklostezky. Veškeré zpevněné plochy jsou od-
vodněny do vsakovacích boxů. Celá plocha bude 
osazena i veřejným osvětlením. Parkovací plochy 
budou veřejně přístupné a budou sloužit přede-
vším pro obyvatele sídliště a také pro návštěvníky 

stadionu při fotbalových utkáních či zaměstnan-
ce sousední školy,“ dodal Jiří Rozehnal s  tím, že 
výstavba nového parkoviště a další úpravy vedle 
stadionu vyjdou městskou pokladnu na více než 
17 milionů korun bez DPH.  
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PROSTĚJOV Oblíbená prodejna Praktik Market v Olomoucké ulici 
vloni 31. srpna definitivně ukončila provoz. Majitel objektu a  při-
lehlého pozemku areál již měsíce předtím nabízel k  prodeji spolu 
s možným projektem polyfunkčního domu. Nového majitele ale ob-
jekt našel až nyní.

Kristýna BOHATOVÁ
Po kompletní rekonstrukci v roce 2005, kdy se do budovy nastěhovala 
prodejna Elektro Spáčil, vznikly prostory s užitnou plochou 860 m2. Ty si 
posléze pronajal od manželů Spáčilových, tedy majitelů, zmíněný Praktik 
Market.
Realitní kancelář nabízela objekt spolu s  projektem na výstavbu domu 
s obchodními prostory, kancelářemi, bytovými jednotkami a garážemi. 
Ten zde ale stát nebude.
Jak Večerník zjistil, novým majitelem je zapsaný spolek Potravinová ban-
ka v Olomouckém kraji. „Objekt bude sloužit jako sklad potravin, neplá-
nujeme ho přestavovat. V plánu je rekonstrukce vnitřních prostor tak, aby 
budova co nejlépe sloužila svému účelu a splňovala všechny přísné hygi-
enické a požárně-bezpečnostní předpisy pro skladování potravin,“ sdělil 
redakci ředitel Tomáš Zatloukal.  Jak doplnil, přesný termín zahájení pro-
vozu zatím není stanoven. „Nicméně naším cílem je spustit provoz skladu 
na podzim letošního roku,“ doplnil.
Jako klad tuto skutečnost bere náměstkyně primátora Marcela Župková. 
„Pro organizace, které z banky odebírají potraviny, to je více než dobrá 
zpráva. Odpadne jim dojíždění do Olomouce,“ konstatovala s tím, že zá-
soby bere mimo jiné Charita a Azylové centrum. 

     PRO 96 AUT
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Zákaz vstupu, Zákaz vstupu, 
TADY SE BAGRUJE!!

PROSTĚJOV Výstavbou parkoviště 
vedle fotbalového stadionu v  ulici Za 
Místním nádražím hodlá prostějovský 
magistrát řešit zoufalou situaci s  nedo-
statkem parkovacích míst v této lokalitě. 
Nové parkoviště má být hotové do let-
ních prázdnin a  pojme necelou stovku 
osobních vozidel.

Foto: Michal Kadlec

Michal KADLEC

PADLY K ZEMIPADLY K ZEMI
PROSTĚJOV Už na podzim loňského roku zveřejnil Ve-
černík oznámení magistrátu o  nutnosti pokácet dva stoleté 
buky v blízkosti hospody a také naproti budovy Dopravního 
inspektorátu v Havlíčkově ulici. Stromy byly totiž napadeny 
dřevokaznou houbou. Ke kácení došlo předminulou sobotu. 
„V  sobotu 7. března proběhlo na ulici Havlíčkova kácení dvou 
stromů číslo 18 a 26 Fagus sylvatica ‘Purpurea Latifolia, tedy buků 
lesních. Vše proběhlo na základě vydaného povolení Odboru 
životního prostředí Magistrátu města Prostějova,“ sdělila Alena 
Vrtalová, tisková mluvčí Magistrátu statutárního města Prostějo-
va. „Důvodem kácení bylo napadení dřevokaznou houbou, která 
zásadně oslabuje kořenový systém a stabilitu stromů. V případě 
ponechání by mohlo dojít k  jejich vyvrácení, ohrožení chodců, 
projíždějících vozidel a  poškození okolních budov. Každý den 
touto ulicí procházejí desítky dětí do škol a školek, rodiče s kočár-
ky i senioři, proto nelze riziko pádu podceňovat,“ vysvětila nutnost 
kácení mluvčí prostějovského magistrátu Alena Vrtalová. (mik)

-

2× foto: Michal Kadlec

Jak se díváte na rozhodnutí zastupitelstva,
které referendum nakonec vyhlásilo? 

-

-

cestou.“

-

-
-

akvacentrum.“

-

-

-

stavba hotová.

-

-

-

-

-

-

František Jura: „Nové akvacentrum potřebujeme“



Dne 18. března 2026Dne 18. března 2026
si připomeneme 15. smutné výročí,si připomeneme 15. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilakdy nás navždy opustila
paní Libuše ZEDNÍČKOVÁ,paní Libuše ZEDNÍČKOVÁ,

dříve Kýrovádříve Kýrová
z Prostějova.z Prostějova.

Za tichou vzpomínkuZa tichou vzpomínku
děkuje rodina.děkuje rodina.
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Anna Dočkalová 1941 Kostelec na Hané
Jindřiška Greplová 1941 Prostějov
Anežka Barvířová 1937  Prostějov
Stanislav Tesárek 1947 Vranovice - Kelčice
Anatolij Bondarenko 1957 Olšany u PV
Jiří Hoffmann 1944 Čelechovice na Hané
Štěpánka Tanečková 1945  Prostějov
Petr Liška 1971  Určice
Josef Trnečka 1948  Protivanov

Ing. Jiří Frehar 1946 Držovice 
Olga Komínková 1949 Prostějov

Ocenění nemovitostí pro dědictví od 500,-Kč

Pokud není uvedeno jinak, platí u všech inzerátů 
třída energetické náročnosti G-mimořádně nehospodárná.

Volejte: 739 322 895

Volejte: 739 322 895

Volejte: 723 335 940

Byt 3+1 Tylova 3.998.000 Kč
RD PV-Vrahovice velká zahrada 5.000.000 Kč

2+1 Waitova po rekonstrukci 16.500 Kč vč. ink

1+1 Plumlovská 30 m2 9.000 Kč +ink
2+1 Olomoucká 100 m2 14.000 Kč+ink
3+1 Plumlovská 100 m2 14.000 Kč+ink
3+kk Vrahovice 115 m2 novostavba byt 13.000 Kč+ink

P RODE J E

PRONÁJ MY

www.realitypolzer.cz

PRO 

KLIENTY
HLEDÁME 

BYTY 
K PRONÁJMU 

739 322 895

Středa 11. března 2026
Petr Zrostlík 1959 Prostějov 12.30 Obřadní síň Prostějov  
Marie Trnečková 1937 Vícov 14.00 kostel Vícov

Úterý 17. března 2026
Anna Tinclová 1945 Prostějov 10.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Marta Vávrová 1950 Ivanovice na Hané 11.00 kostel Povýšení sv. Kříže Prostějov
Hana Tesařová 1972 Rozstání 13.00 Obřadní síň Brněnská 104 

Středa 18. března 2026 
Ludmila Hudcová 1943 Držovice 11.30 Obřadní síň Brněnská 104
Pavel Kvapil 1941 Vřesovice 14.00 kostel Vřesovice 

Pátek 20. března 2026
Jiří Pazdera 1942 Prostějov 11.00 Obřadní síň Prostějov  

Pondělí 16. března 2026
Zdeněk Ptáčník 1953 Mostkovice 11.45 Obřadní síň Prostějov

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz

Koupím nevyužitý sad (zahradu)
s ovocnými stromy k obnově.
Ivo Kroupa, tel.: 605 864 140

Bezpečnostní a úklidová agentura
nabízí práci na úklid vhodnou

pro invalidní důchodkyni.
Místo výkonu Vrahovice,
prac. úvazek 17/h týdně.

Pracovní doba od 15.00 hodin.
Informace na tel.č.: 602 786 692. 
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Dík za to, čím jsi nám v životě byl,Dík za to, čím jsi nám v životě byl,
za každý den, který jsi s námi žil.za každý den, který jsi s námi žil.

Tvůj odchod stále bolí,Tvůj odchod stále bolí,
na Tebe zapomenout nedovolí.na Tebe zapomenout nedovolí.

Dne 15. března 2026Dne 15. března 2026
jsme vzpomnělijsme vzpomněli

9. smutné výročí úmrtí9. smutné výročí úmrtí
pana Josefa TRNKYpana Josefa TRNKY

z Krakovce.z Krakovce.
Všichni, kdo jste jej znali,Všichni, kdo jste jej znali,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.
S láskou a úctou vzpomínáS láskou a úctou vzpomíná

a nikdy nezapomenea nikdy nezapomene
rodina.rodina.

Dne 19. března 2026Dne 19. března 2026
by se dožila 100 letby se dožila 100 let

paní Jarmila LOŠŤÁKOVÁpaní Jarmila LOŠŤÁKOVÁ
z Křenůvek.z Křenůvek.

Dne 11. září 2026Dne 11. září 2026
to bude 15 let, co zemřela.to bude 15 let, co zemřela.

Na mámu vzpomínajíNa mámu vzpomínají
synové Miroslav a Jaroslavsynové Miroslav a Jaroslav

s rodinami.s rodinami.

Měl jsi nás rád, my Tebe ještě víc,Měl jsi nás rád, my Tebe ještě víc,
přišla zlá nemoc a Ty jsi musel odejít.přišla zlá nemoc a Ty jsi musel odejít.

Přijď k nám aspoň ve snu, když Přijď k nám aspoň ve snu, když 
nemůžeš v bdění,nemůžeš v bdění,

ať máme lepší sen, než probuzení...ať máme lepší sen, než probuzení...

Dne 21. března 2026Dne 21. března 2026
vzpomeneme 1. smutné výročí,vzpomeneme 1. smutné výročí,

kdy nás navždy opustilkdy nás navždy opustil
náš milovaný manžel, tatínek,náš milovaný manžel, tatínek,
dědeček, pradědeček a tchándědeček, pradědeček a tchán
pan Ondrej MAJCHRÁK.pan Ondrej MAJCHRÁK.

Moc nám chybíš.Moc nám chybíš.
S láskou vzpomíná manželka,S láskou vzpomíná manželka,

dcera a synovédcera a synové
s rodinami.s rodinami.

Co vděkem za lásku a péči TvouCo vděkem za lásku a péči Tvou
Ti můžeme dát - hrstTi můžeme dát - hrst

krásných květů naposled,krásných květů naposled,
a pak jen vzpomínat...a pak jen vzpomínat...

Dne 15. března 2026Dne 15. března 2026
uplynul 1. smutný rok,uplynul 1. smutný rok,

co nás opustil náš milovaný tatínek,co nás opustil náš milovaný tatínek,
dědeček, pradědeček, strýc a tchándědeček, pradědeček, strýc a tchán

pan Radoslav KOREC.pan Radoslav KOREC.
S láskou stále vzpomínajíS láskou stále vzpomínají

dcery Ivana a Radkadcery Ivana a Radka
s rodinami.s rodinami.

Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád,Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád,
uměl jsi pomoci, potěšit i rozesmát.uměl jsi pomoci, potěšit i rozesmát.

Takoví lidé by neměli umírat.Takoví lidé by neměli umírat.

Dne 12. března 2026Dne 12. března 2026
jsme vzpomenuli 8 let,jsme vzpomenuli 8 let,

co nás opustilco nás opustil
pan Jan MOHELNÍK.pan Jan MOHELNÍK.
Za tichou vzpomínkuZa tichou vzpomínku

děkuje manželka Anna,děkuje manželka Anna,
syn a dcery s rodinami.syn a dcery s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá.Kdo v srdci žije, neumírá.

Dnes, tj. 16. března 2026,Dnes, tj. 16. března 2026,
vzpomínámevzpomínáme

1. smutné výročí úmrtí1. smutné výročí úmrtí
pana Miroslava VIZNARA.pana Miroslava VIZNARA.
Kdo jste ho znali, věnujte mu Kdo jste ho znali, věnujte mu 

tichou vzpomínku.tichou vzpomínku.
Manželka a dětiManželka a děti

s rodinamis rodinami

Kdo žije v srdcích svých milých,Kdo žije v srdcích svých milých,
není mrtev, je jen vzdálen…není mrtev, je jen vzdálen…

Dne 13. března 2026Dne 13. března 2026
jsme vzpomenuli 11. výročí úmrtíjsme vzpomenuli 11. výročí úmrtí

pana Oldřicha DOLÁKA.pana Oldřicha DOLÁKA.
Za tichou vzpomínku děkujíZa tichou vzpomínku děkují

manželka Bronislava,manželka Bronislava,
dcera Romana s rodinoudcera Romana s rodinou

a dcera Monika s rodinou.a dcera Monika s rodinou.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal.Čas ubíhá a nevrací, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky

v srdcích žijí dál.v srdcích žijí dál.

Dne 20. března 2026Dne 20. března 2026
vzpomenemevzpomeneme

3. smutné výročí úmrtí3. smutné výročí úmrtí
pana Jana RIEDLApana Jana RIEDLA
z Kostelce na Hané.z Kostelce na Hané.

Manželka KvětoslavaManželka Květoslava
s rodinou.s rodinou.

@



AGÁVE, 
ALIT, 
ČERV, 
INAK, 
IŠKA, 
KOZY, 
KROS, 
KVĚT, 
MIZERA, 
MLOK, 
MNIŠI, 
MOŠT, 
MZDA, 
PAPÁ, 
PICHL, 
POGROM, 
SAVO, 
SÉRA, 
SRAB, 
ÚČESY, 
ÚKAZ, 
ULITA, 
VĚDA, 
ZÁTÝLÍ, 
ZDĚŘ, 
ZMÍNKA, 
ZPRÁVA, 
ZVĚŘ

Správná odpověď: …KAFE NEDOSKÁČE

Správná odpověď: 2, 6, 3, 1

1. tajenka: …vlijeme na potřený plát…

…koláč a necháme ztuhnout.

Správná odpověď: Rýma / nemoc

2. tajenka:

Představ si,
že jsi v uzavřené

místnosti bez oken
a bez dveří.

Jak se dostaneš ven?Jak
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4 kuřecí prsní řízky
2 PL plnotučné hořčice
sůl
olej na smažení

1 ČL kari koření
1 ČL oregana
2 stroužky česneku
3 PL olej
pepř

kouskykousky

Omyté a osušené maso nakrájí-
me na malé kousky. Promícháme 
s olejem, pepřem, kari kořením, 
oreganem, rozmačkaným česne-
kem a promícháme. Necháme 
v chladu odležet aspoň hodinu, 
nejlépe přes noc. Smažíme na 
pánvi v rozpáleném oleji. Až se 
maso zatáhne,  Až je 
maso měkké, vmícháme hořčici 
a odstavíme. Podáváme s vařený-
mi nebo pečenými bramborami, 
případně s hranolky a s čerstvou 
zeleninou.

Výherce budeme kontaktovat.

Vyhrává: Marek Novák

DYMYTRY

@

do 



POD JEZEVČÍ SKÁLOU
Povalující se odpadky představují zhmotněnou lidskou hloupost. A jako k takovým 
bychom se k nim měli chovat. Přestože nad blbostí nikdy trvale nezvítězíme, nikdy 
bychom s ní neměli přestat bojovat… Do náročného boje se po půl roce opět pustí 
tisíce dobrovolníků po celé ČR, kteří se zapojí do tradiční a oblíbené akce Ukliďme 
Česko. Hlavní jarní úklidový den je tentokrát vypsán na sobotu 28. března 2026, 
v Prostějově se však bude uklízet už o týden dříve. 
Vždy bude platit, že doma jsme pouze tam, kde jsme ochotni uklízet. A to nejen po sobě. 
Do úklidu se již nadcházející sobotu pustí všichni, kteří cítí, že jejich domov nekončí za 
prahem jejich bytu, ale nachází se například v okolí obce, kde žijí, či kdekoliv jinde v přírodě. 
V Prostějově se bude tradičně uklízet na březích říčky Hloučely. Pytle a pracovní rukavice 
budou k dispozici od 8:30 hodin, a to u Občerstvení u Abrahámka, kde vše proběhne v režii 
Ekocentra Iris, stejně jako u penzionu Stella v Olomoucké ulici, kde si vše pod svá křídla již 
před lety vzal Okrašlovací spolek města Prostějova. Po skončení akce na všechny účastníky 
opět bude čekat malé občerstvení. 
Uklízet se však v Prostějově nebude pouze v okolí Hloučely, ale třeba také ve Vrahovicích, 
Domamyslicích či na Husově náměstí. Do stejné akce se průběžně zapojí také v Držovicích, 
Nezamyslicích, Tištíně, Vrchoslavicích, Doloplazech, Hradčanech-Kobeřicích, Klenovi-
cích na Hané, Vřesovicích, Vincencově, Určicích, Bedihošti, Hrubčicích, Čehovicích, Bis-
kupicích, Kralicích na Hané, Plumlově, Mostkovicích, v okolí plumlovské přehrady, Smr-
žicích, Lešanech, Slatinkách, Stínavě, Malém Hradisku, Stražisku, Čechách pod Kosířem, 
Dobrochově, Rozstání, Baldovci, Přemyslovicích, Laškově, Krakovci, Klužínku, Konici, 
Ladíně, Dzbelu, Skřípově, Šubířově a některých dalších místech regionu. 

KDY:
KDE:

V SOBOTU 21. BØEZNA  
LESOPARK HLOUÈELA A DALŠÍ MÍSTA PO CELÉM REGIONU 

Slavnostní mše pod Kosíøem
V neděli 22. března od 10:45 hodin se v kostele sv. Jana Křtitele v Čechách pod 
Kosířem bude sloužit mše za již nežijící kamarády, kteří účinkovali na akcích 
pořádaných Muzeem kočárů. Konkrétně půjde o  hulána Pavla Trnku, velitele 
polních myslivců Jana Juna a ochotníka Michala Brožíka. Mše se zástupci Muzea 
kočárů zúčastní v  dobových uniformách a  na konci bohoslužby zazpívá operní 
pěvec pan Martino. Kromě toho se budou žehnat věnce, jež následující sobotu 
28. března poveze cestovní kočár Václava Obra, který po roce opět vyrazí po 
pamětihodných místech Olomouckého kraje. 

Vítání jara v Mostkovicích
V  sobotu 21. března od 14 do 18 hodin se bude konat Velikonoční vítání jara 
na faře v  Mostkovicích. Připraven bude jarmark, na němž i  tentokrát najdete 
širokou nabídku keramiky, květin a květinových dekorací, velikonočních dekorací 
vyrobených 3D tiskem, ručních výrobků ze dřeva, pralinek, cibulád, perníčků 
a  dalších dobrot, originálních vykrajovátek, háčkovaných dekorací, ručně 
malovaných kraslic a dalšího velikonočního zboží. Připravena bude i velikonoční 
dílna pro děti i dospělé. Občerstvení zajištěno. 

Veèer folklórní hudby v Nìmèicích
ZUŠ Němčice nad Hanou ve spolupráci s Klubem přátel ZUŠ zve v pondělí 16. března 
na Večer folklórní hudby. Akce se bude konat v 18.00 ho¬din v sále kina OKO. Těšit se 
můžete na vystoupení cimbálové muziky Šmetynke a Malé luďové hudby ZUŠ Lipany, 
které přinesou krásné lidové melodie, temperament i radost z muzicírování.

Bazárek pro dìti v Konici
V sobotu 21. března od 9:00 do 16:00 hodin se v konickém komunitním centru 
bude konat Bazárek pro děti. Za dobré ceny nakoupíte dětské oblečení, boty, 
kočárky, hračky a mnoho dalších věcí. Příjem věcí k prodeji bude v pátek 20. března 
od 17:00 do 19:00 hodin. 

Josefovská veselice v Nìmèicích
Město Němčice nad Hanou zve všechny příznivce dobré zábavy na tradiční 
Jose¬fovskou veselici, která se uskuteční v sobotu 21. března od 20:00 hodin v sále 
sokolovny v Němčicích nad Hanou. K tanci a poslechu zahraje oblíbená skupina 
Q-Styl. Těšit se můžete také na tombolu, která bude letos losovaná na vstupenky. 
Přijďte si užít večer plný hudby, tance a dobré nálady!

Umìlá inteligence v Brodku u Prostìjova
Ve středu 18. března od 10:00 hodin se v zasedací místnosti Brodku u Prostějova 
bude konat beseda na téma Umělá inteligence. Lidé se díky tomu dozvědí, 
jak umělá inteligence funguje, jaké jsou její výhody a  nevýhody a  seznámí se 
i  s  praktickou ukázkou umělé inteligence. Akci pořádá nezisková organizace 
Senioron, vstup je zdarma. 

  
Městská knihovna Němčice nad Hanou ve spolupráci se spolkem Senioři Němčic 
nad Hanou zve všechny seniory na Seniorský „hospodský“ kvíz, přijďte si v úterý 
17. března od 14:00 hodin do němčické sokolovny zasoutěžit o zajímavé ceny. 

Azorské ostrovy v Kostelci na Hané
V pátek 20. března od 17:00 hodin se bude v Městské knihovně v Kostelci na Hané 
konat přednáška Zdeňka Vacka o Azorských ostrovech coby zemi sopek, hortenzií 
a  rozkvetlých květů. Návštěvníci se mimo jiné zprostředkovaně vykoupou 
v sopečných termálních pramenech.  

Dìtské šibøinky v Nezamyslicích
V sobotu 21. března od 14:00 hodin se budou ve SRC Nezamyslice konat Dětské 
šibřinky. Akci pořádá TJ Haná Nezamyslice. Děti mají vstup zdarma.   

Obec Určice ve spolupráci s Vinařstvím Martin Novák srdečně zve na 2. ročník 
Určického vinného koštu, který se bude konat v  sobotu 21. března od 14 do 
20 hodin v sokolovně v Určicích. Připravena bude doprovodná hudba, vstupné 
je dobrovolné. 

TIP VEÈERNÍKU

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

úterý 17. března
19:00 4. abonentní koncert
Vilém Veverka, Alžběta Poláčková 
a Kateřina Englichová
čtvrtek 19. března
19:00 La Stranda
tragédie
neděle 22. března
16:00 Saxana aneb dívka na koštěti
představení na motivy filmu

Knihovna

Vápenice 9, Prostějov
pondělí 16. března
13:00-16:00 Deskovky
hravé odpoledne
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Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
pondělí 16. března
17:00 Spisovatel Miloš Zapletal
přednáška o prostějovském rodákovi
středa 18. března
10:00-12:00 Jak na chytrý 

telefon nebo tablet
kurz
16:00 Jak se bránit kybernetickým

podvodům s Policií ČR
přednáška
čtvrtek 19. března
17:00 Otužování 2.0

- Tělo, mysl a disciplína
přednáška
pátek 20. března
16:00 Hravě k lepší paměti
přednáška
do 31. března
Duše stromů
výstava

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 16. března
18:00 Když se zhasne
komedie
20:00 Smrti smrt
dokumentární
úterý 17. března
18:00 Christy | Sv. Patrik
drama
20:00 Pravda a zrada
historický
středa 18. března
17:15 Bouřlivé výšiny
drama
20:00 Made in EU
drama
čtvrtek 19. března
15:00 Když se zhasne
17:30 Zlom vaz, bav se, 

neumři
komedie
20:00 Tanec s medvěděm
drama
pátek 20. března
9:00 Dětký bazárek
10:00 Cukrkandl
rodinný
15:00 Jeníček a Mařenka: 

Strážci kouzel
animovaný
15:10 Mazlíčci v průšvihu
animovaný | MINI KINO
17:15 Nečekané léto
komedie
19:15 Spasitel
akční
sobota 21. března
15:00 Jeníček a Mařenka: 

Strážci kouzel
17:00 Přání k narozeninám: 

Křtiny
komedie
17:10 Drobná nehoda
drama | KINO KAFE
19:15 Spasitel 
neděle 22. března
10:30 Jeníček a Mařenka: 

Strážci kouzel
15:00 Na skok do divočiny
animovaný
15:10 Údolí včel
historický | KINO KAFE
17:15 Poberta
komedie
19:30 Vřískot 7
horor

úterý 17.  a čtvrtek 19. března
15:00 Velikonoční tvořivá dílna
tvoření v muzejní dílničce
pro rodiče  s dětmi
do 19. dubna
Křehká krása Velikonoc
výstava
do 26. dubna
Restaurování
výstava
O umění kuchařském
výstava

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

UKLIĎME SVĚT, 

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
PO – ČT 9:00 – 15:00
PÁ 9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
PO: 8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:
ÚT a ST:  po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

úterý 17. března
18:00 Foucaultovo kyvadlo
přednáška
každý čtvrtek a pátek
15:00 pozorování Slunce
19:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 17. března
14:00 Velikonoční

dekorace
tvůrčí dílna

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Dobrodružství pražského kluka v hájence uprostřed krásné šumavské přírody. 
Ten kluk se jmenuje Vašek a rodiče jsou nuceni nechat ho nějaký čas u dědy, 
hajného Straky, který žije sám a svého vnuka vůbec nezná, protože se synem se 
kdysi rozešel ve zlém a s jeho rodinou se od té doby nestýkal. Hajného nelibost 
však přece jen poněkud usmiřuje Vaška bezprostřednost a jeho zájem o příro-
du a zvířata, a tak ho bere na své pochůzky. Při stopování lišky, kdy se Strakův 
pes nechá strhnout a pronásleduje jezevce až do nory, kde mu jezevec zatarasí 
zpáteční cestu, aby ho zahubil. Nebezpečné okamžiky, které Vašek se Strakou 
zažijí při pokusech o záchranu psa nakonec oba přece jen definitivně sblíží...

KDY: PONDÌLÍ 16. BØEZNA VE 18:25
KDE: NOVA CINEMA RODINNÝ

neděle 22. března
15:00 Čepice nahoru, čepice dolů
loutkové divadlo

TJ
Sokol

Skálovo nám. 4, Prostějov

Plesová sezónaPlesová sezóna
na Prostějovsku

PÁTEK 20. BŘEZNA
20.00 Maškarní bál, SRC Nezamyslice

SOBOTA 21. BŘEZNA
19.00 Ples opic, Národní dům Prostějov
19.00 Charitativní ples Pomáháme tancem XIV, Společenský dům Prostějov

19.30 V. reprezentativní ples, kulturní dům Kralice na Hané

–– kam vyrazit v březnu? 

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

sobota 21. a neděle 22. března
11:00, 13:00, 15:00 Oživlá výstava 

- Analfabeta Negramotná
do 22. března
10:00-18:00 Analfabeta 

Negramotná
výstava
do 31. května
Zmatené peníze
interaktivní numizmatická výstava

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

úterý 17. března
9:00 a 10:15 Povídání 

o pejskovi a kočičce
pásmo pohádek
sobota 21. března
16:00 Krtek a kalhotky
pásmo pohádek
18:00 Barvy času
drama

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 19. dubna
Jaru Kalvodová, Z jizev květy
výstava

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

středa 18. března
8:01 Jarní Litovelské Pomoraví
vycházka nejen pro seniory,
společný odjezd vlakem do Střeně

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

středa 18. března
13:00 Setkání jubilantů 

městra Prostějova
k poslechu hrají manželé Vyroubalovi
neděle 22. března
16:00-20:00 Taneční odpoledne 

nejen pro seniory
k tanci hrají manželé Vyroubalovi

Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

sobota 21. března
19:00 Švédský stůl - derniéra
komedie

Ø

ukliďme Česko ukliďme Česko 

KDE SE CO DÌJE?

608 960 042, 
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Roztomilí závodníci se sjeli 

do Prostějova z celé republiky, 

soutěžili ve čtyřech disciplínách

1919

 spolehlivost a ochotu učit se

 komunikativnost a týmový přístup

 schopnost psát texty a pořizovat fotografie ze zápasů

 časovou flexibilita (práce na pár hodin týdně, 

převážně o víkendech – domluvené směny předem)

 DPP během fotbalové sezóny

 práce na čerstvém vzduchu

 odpovídající finanční ohodnocení

 nástup od března nebo dle dohody

K A M  Z A  F O T B A L E MK A M  Z A  F O T B A L E M
18. KOLO 14. KOLO 14. KOLO 14. KOLO 14. KOLO 7. KOLO

NEDÌLE 22. 3. 15.00 HODIN NEDÌLE 22. 3. 15.00 HODIN SOBOTA 21. 3. 15.00 HODIN SOBOTA 21. 3. 15.00 HODIN SOBOTA 21. 3. 15.00 HODIN NEDÌLE 22. 3. 15.00 HODIN
fotbalový stadion v Konici

strany 24 a 25

strana 31

34. titul pro

PROSTĚJOV Další úspěch do už tak bohaté sbírky přidala na turnaji v americ-

kém Indian Wells Kateřina Siniaková, která společně se svou americkou par-

ťačkou Taylor Townsendovou triumfovala na turnaji, který dostal přezdívku 

„pátý grandslam“. Turnajem nasazený pár číslo tři prošel poměrně hladce a ve 

finálové bitvě zdolal kazašsko-srbskou dvojici Danilová, Kruničová ve dvou 

setech. Vynikající deblistky tak opět potvrdily své postavení a Siniaková bu-

de už brzy útočit na titul s pořadovým číslem pětatřicet. (jaf)

Více na straně 26

Katerinu Siniakovou Katerinu Siniakovou 
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NĚMČICE NAD HANOU Pátek třináctého si 
v Němčicích nad Hanou vybral svoji daň. Komedie 
pražského Divadla Bez Hranic Sluha dvou pánů, 
která zde měla být k vidění právě v tento den, muse-
la být přeložena na jiný termín. 
V minulém vydání Večerník zval na divadelní předsta-
vení, které se mělo konat v pátek 13. března v sále kina 
OKO v  Němčicích nad Hanou. To však muselo být 
kvůli zranění hlavní představitelky zrušeno. „Náhradní 
termín je sobota 25. 7. 2026. Vstupenky zůstávají dál 
v platnosti, popřípadě vrácení vstupenky můžete uplat-
nit na kulturním středisku,“ vzkázal divadelním fanouš-
kům z  Němčic nad Hanou herec Jan Bartoška, který 
v uvedené hře hraje hlavní roli sluhy Truffaldina. (mls) 

Premiéru absolvoval Jebal první 
show už loni v  listopadu a  už tehdy 
nesmírně pobavil. Proto se rozhodl 
pro „repete“, tentokrát mimo jiné 
s  věcmi, které o  něm nikdo nevě-
děl. A  tak šel poslední únorový den 
opravdu na dřeň, a to se vším všudy. 
Nelekl se improvizace ani hudebních 
čísel, včetně pikantností z  vlastního 
života. Nechyběl ani rap, kdy ho do-
provodili tanečníci z TS Free Dance. 
„Jsem rád, že jsem měl možnost se 
sem dostat, i když na poslední chví-
li. Lístky byly hned pryč, ulapil jsem 
jeden od kamarádky, kterou sklátila 
choroba. Nezapomenutelný zážitek,“ 
smál se jeden z  návštěvníků, rodilý 
Prostějovan. Do kina totiž zavítali 
i  Jebalovi příznivci z  hodně velké 
dálky, mimo jiné i  z  392 kilometrů 
vzdálených Klatov. „Kdo tam byl, vi-

děl něco, co už nejsem schopen nikdy 
zopakovat a  aktuálně ani ničím pře-
konat. Víc ze sebe nedokážu dostat, 
takže to vidím jako KONEC! Bylo to 
pro mě hodně náročné a  úplně jiné 
než jednička, ovšem to jsem hlásil už 
od začátku. 4  témata, 3 doplňkové 
věci, 5 převleků a  jedno taneční-rap 
finále. Všechno tohle jsem vymys-
lel, sestavil, naplánoval za jeden den 
týden před Vánoci a prakticky už na 
tom nic nezměnil. Na začátku se mi 
to zdálo výborný, ale když jsem si vše 
2,5 měsíce zkoušel, tak týden před mi 
všechno přišlo úplně na hovno. Vtíp-
ky, které si neustále opakujete, už vám 
najednou nepřijdou vůbec vtipný. 
Nakonec jsem dal celé ty dvě hodiny 
bez taháku a zapomněl říct asi jen dvě 
věty. Důležitý pro mě bylo, že jsem 
od začátku tak často slyšel váš smích, 

až pak to ze mě spadlo,“ nechal se sly-
šet sám autor.  Jak dodal, jestli bude 
realizovat ještě nějakou nezvyklou 
cestu, je zatím nejisté. V každém pří-
padě o ní bude včas informovat.
Díky dobročinnosti návštěvníků 
i jeho samého se sešlo 24 828 korun. 

Jebal je následně odeslal dvěma vy-
braným sbírkám na donio.cz a psímu 
útulku Voříšek. Sumou 1 100 korun 
také přispěl na pořízení dronu pro 
záchranu mláďat před sečí. „Děkuji 
všem, kteří se na tom podíleli,“ vzká-
zal David Píchal. (kib)

PROSTĚJOV S pokračováním vyprávění o svých cestách se do kina 
Metro 70 vrátil známý prostějovský cestovatel a recesista David Pí-
chal. Na vyprávění v podobě One man show přilákal stovky diváků, 
kteří zcela zaplnili sál kina. Bavili se skvěle i v předsálí, a ještě přispě-
li na dobré věci. Píchal alias Jebal opět nezklamal. 

Jebal se vrátilJebal se vrátil do kina Metro úètovat

KONICE Díky kvalitě zvuku i  emocím dokáže být hudba plná 
barev. V Konici už nějaký čas uplatňují metodu Colourstrings čili 
Barevné struny, se kterou slaví velké úspěchy. Například v soutě-
žích komorní hry získali koničtí žáci hned pět prvních míst. Uply-
nulý víkend se úspěšní dětští muzikanti představili hned na dvou 
výjimečných koncertech, a  to společně se svými kamarády ze 
Šumperka. V sobotu 7. března to bylo na severu Moravy a v neděli 
8. března v Komunitním centru v Konici. Na pódiu se tak setkalo 
přes 40 účinkujících.  
Metoda Colourstrings čili Ba-
revné struny klade velký důraz 
na samostatné hudební myšlení, 
improvizaci a přirozené sžití žáka 
s  nástrojem. „Výsledkem je svo-
bodný, nebojácný projev dítěte, 
které hraje pro hudbu samotnou, 
nikoli pouze pro výkon, a přitom 

se jistě orientuje v notovém zápi-
se,“ přiblížila Jitka Kaprálová ze 
ZUŠ Konice, která metodu pro-
paguje i  se dvěma svými kolegy-
němi ze šumperské ZUŠky. 
Ze vzájemné spolupráce pedago-
gů obou škol vznikla idea spojit 
orchestry a  uskutečnit společný 

koncert. Jeho program byl složen 
ze skladeb Colourstrings, byl tedy 
pestrý a  zajímavý. „Představili se 
jak sólisti, tak komorní kvarteta 
a  dua, na začátku koncertu dvě 
skladbičky provedly také samy 
učitelky,“ upřesnila Jitka Kaprá-
lová. 
Koncert byl také připomín-
kou výročí založení obou škol. 
„Zvláštní poděkování patří paní 
ředitelce ZUŠ Konice Daniele 
Blahové, pod jejímž vedením ko-
nická ZUŠka jen vzkvétá a může 
se pustit do pořádání takových 
akcí,“ uzavřela Jitka Kaprálová. 

(mls)  

PROSTĚJOV Kdyby byl Prostějov výhradně městem sportu a kul-

tury, žili by v něm samí Milošové Forstové. Ráno by běhali a pla-

vali, dopoledne hráli tenis, přes den by se pak vzdělávali, četli 

a diskutovali o umění a literatuře. Večer by se sešli v divadle, kde 

by po představení společně ještě dlouho do noci hráli a zpívali. 

S prototypem takového člověka kombinujícího to nejlepší z ob-

čanů starověkých Athén i Sparty bylo možné se setkat ve středu 

11. března v prostějovské Městské knihovně.

Renesanční všeuměl, milovník literatury, hudby, spor-
tu i  divadla. To vše, a  ještě mnoho dalšího je nositel 
Ceny města Prostějova Miloš Forst, který v září oslavil 
své osmdesáté narozeniny. „A jelikož Miloš má osmde-
sát pořád, rozhodli jsme se jeho kulatiny připomenout 
i během tohoto našeho setkání,“ uvedl komponovaný 
program svého dlouholetého souputníka ředitel Měst-
ské knihovny Prostějov a principál Divadla Point Aleš 
Procházka.  

Rodák z Prahy a prostějovský patriot Miloš Forst vždy 
hýřil aktivitou na všech frontách. Kromě toho, že celý 
život sportoval a  na velmi dobré úrovni hrál mimo 
jiné tenis, tak také učil a řediteloval na základní škole 
v Otaslavicích či vedl školskou organizaci Scholaris. Byl 
ovšem také nadšeným divadelníkem spjatým s „prostě-
jovskou érou“ HaDivadla, pro které také psal písňové 
texty. Pro návštěvníky knihovny si Miloš Forst při-
pravil program plný poezie, prózy a konečně i hudby. 

„Vždycky o mně říkali, že jsem všestranný. Stejně jako 
francouzský básník Francois Villon jsem tedy svým 
způsobem zastáncem všech stran,“ zmínil Forst úryvek 
slavné Balady ze soutěže v Blois, kterou následně pub-
liku zarecitoval. Volba úvodního textu plného protikla-
dů o člověku, který „nic nezná, ač má o všem vědomí“, 
a všude je „srdečně přijat, ač každým odmítán“, nazna-
čovala, že i sám Miloš Forst se podobně jako Villon do 
jisté míry cítí být v životě také vítězem i poraženým zá-

roveň. Ostatně stejná charakteristika by určitě pasovala 
i na další vybrané autory, mezi nimiž nechyběl Arthur 
Rimbaud, Vítězslav Nezval, Jiří Wolker a mnozí další.
Setkání lidí na stejné vlně v knihovně uteklo stejně rych-
le jako víno ze sklenice náruživého pijana. „Už v pondělí 
16. března bychom vás všechny rádi pozvali na před-
nášku Vladislava Rašky o spisovateli a skautovi Miloši 
Zapletalovi, kterému byla v rodném Prostějově nedávno 
odhalena pamětní deska,“ uzavřel Aleš Procházka. 

M l š F žd Vžd k ě řík l ž š ý S ě k ň O ě á h k k b č ě l

pro Večerník

původní 
reportáž

Martin Martin ZAORALZAORAL

Foto: Martin Zaoral
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Česká republika patří k  nejlepším v  tomto netradičním sportu. 
Mezi závodníky, kteří se v Prostějově předvedli, byli současní drži-
telé světového rekordu ve skoku vysokém a skoku dalekém.
Skok vysoký je jednou překážkou, která se v každém kole zvyšuje 
o 5 (případně 10) centimetrů. Králík má 3 pokusy na úspěšné zdo-
lání každé výšky. Pokud shodí, do dalšího kola nepostupuje. Svě-
tový i český rekord je 107 cm, který z března 2023 drží Holloway 
GtCh Tennessine Marie Kozubkové. Vskutku impozantní překážku 
zdolal na Mistrovství ČR v Hlinsku. 
Ve skoku dalekém jde rovněž o jednu překážku, která se v každém 
kole prodlužuje o  20 (případně 10) cm. Králík má 3 pokusy na 
úspěšné zdolání každé vzdálenosti, a i tady platí, že pokud ji shodí, 
do dalšího kola nepostupuje. Český rekord je 315 cm a drží ho ze 
srpna 2024 Borneo Island Splněné Přání Kristýny Ježkové, který 
byl v  Prostějově rovněž k  vidění. Pro zajímavost, světový rekord 
je 318 cm a  v  dubnu 2025 ho v  Německu dosáhl GtCh Com-

position HoneySuckle Rose Gracious Support majitelky Anny-Marie Müller.

Zaplněnou halu ohromila bojovná srdce malých závodníků. „Nikdy bych neře-
kl, co všechno obyčejný králík zvládne. Klobouk dolů,“ netajil se překvapením 
jeden z přihlížejících.  
Z Hořic přivezli své svěřence manželé Dejlovi. „S králíčky a králičím hopem jsem 
začala už v roce 2012. Od první chvíle mě fascinovaly jejich schopnosti, inteligen-
ce a osobitost – vlastnosti, které by do tak malých tvorů málokdo řekl. Po mno-
ho let jsem sbírala zkušenosti v oblasti chovu a výživy těchto specifických zvířat, 
a králíci se stali nedílnou součástí mého života,“ vysvětlila původ chovné stanice 
majitelka. V  Prostějově získal jeden z  jejich svěřenců, šampionka Demolition 
„Dema“ Checkers Happiness titul Great Champion za 2. místo v rovinné dráze. 

PROSTĚJOV Čtrnácté Mistrovství České republiky v králičím hopu hostilo v sobotu 7. března Národní 
sportovní centrum. Více než stovka ušatých závodníků, kteří se sjeli z celé republiky, se utkala ve čtyřech 
kategoriích. Bojovali o tituly v rovinné dráze, parkuru, skoku vysokém a skoku dalekém. Rovinná dráha 
a parkur jsou ještě rozděleny na 4 výkonnostní kategorie – lehká, střední, těžká a elitní třída. Vítězové těch-
to disciplín se stali Mistry České republiky pro rok 2026.

Ušatí rekordmani

Kristýna BOHATOVÁ

PROSTĚJOV Primátor František Jura a jeho náměstkyně pro so-
ciální oblast Marcela Župková se v úterý vypravili za prostějovský-
mi seniorkami, aby jim dodatečně popřáli všechno nejlepší k Me-
zinárodnímu dni žen.
„Zavítali na setkání spolku Senioři Prostějova, které probíhá každý 
měsíc v Národním domě v Prostějově. Poté se vypravili do Klubu dů-
chodců, který se schází v městských prostorách ve Svatoplukově ulici. 
Primátor František Jura dříve narozeným občankám města poděkoval 
za jejich celoživotní práci a náměstkyně Marcela Župková jim popřála 
pevné zdraví,“ uvedla Alena Vrtalová, tisková mluvčí prostějovského 
magistrátu. (mik) 

PTENÍ Nový obří ka-
menný orel hlídá od úterý 
3. března zámek ve Ptení. 
Na obnovovanou památ-
ku doputoval ze Žďáru 
nad Sázavou. 
Zámek ve Ptení získal další lákadlo. Stala se jím obří kamenná socha 
orla. Její rozměry neumožňovaly, aby se plastika stěhovala v  jednom 
kuse. Při jejím skládání muselo vzniknout lešení a  jednotlivé kusy se 
dávaly dohromady přímo na místě. Díky sehranému týmu se vše za-
dařilo. „Děkujeme hraběti Kinskému,“ vzkázal zámecký pán ze Ptení 
David Hudeček alias Horset vlastníkovi a správci zámku ve Žďáru nad 
Sázavou odkud orel původně pochází.  
Dlouho zchátralý zámek ve Ptení pod novým majitelem prochází od 
roku 2022 zásadní obnovou. Na její podporu byla na portále Donio 
vypsána sbírka nazvaná Zachraňme zámek Ptení, kde se zatím během 
prvních dvaceti dní podařilo vybrat necelých 150 tisíc korun. (mls)

Primátor s náměstkyní
blahopřáli seniorkám k MDŽ 

Na zámek ve Ptení 

VRANOVICE-KELČICEVRANOVICE-KELČICE Základní orga-
nizace Českého zahrádkářského svazu Vra-
novice-Kelčice pořádala v  sobotu 7. března 
soutěž domácích pálenek a likérů doplněnou 
o  soutěž o  nejlepší sekanou. Už 22. ročník 
nabídl 16 pálenek, 5 likérů a 7 druhů domá-
cí sekané. Vítězným vzorkem meruňkovice 
ohromil hodnotitele Alois Svoboda.

Kristýna BOHATOVÁ
„Ještě před pár lety jsme to dělali ve větším, ale 
dnes vzhledem k  možnostem naší klubovny je 

soutěž určena jen pro místní,“ vysvětlila redakci 
předsedkyně spolku Ivana Hasalová. Ti se ale 
opět měli čím pochlubit. Mezi vzorky převažo-
vala slivovice, své místo našly i  meruňkovice. 
Po jednom vzorku bylo z  hruškovice, vínovice 
a  kdoulovice. Vítězství si odnesl již zmíněný 
Alois Svoboda.
V  kategorii likérů se soutěžící pochlubili čer-
veným rybízem, višňovkou, mátovým likérem 
a švestkovkou. „Tu dal do soutěže jeden z našich 
členů, který rušil archiv. Starší pálenky totiž ča-
sem ztrácejí vůni a tak slivovici inovoval – naložil 

do ní čerstvé švestky,“ popsala Ivana Hasalová. 
I když byla švestkovka lahodná, prvenství patři-
lo rybízovce z červeného rybízu Leoše Coufala.
A protože k pití patří i občerstvení, se štamprlí 
je spojena i soutěž o nejlepší domácí sekanou. 
„Vzorků bylo sedm, a  stejné opravdu nebyly. 
Každá domácnost má totiž ten svůj zaručený 
recept,“ uvedla předsedkyně s  tím, že vavříny 
vítězství patřily Renatě Ponížilové.  „Chtěla 
bych touto cestou poděkovat všem, kteří se na 
akci jakýmkoli způsobem podíleli,“ dodala Iva-
na Hasalová. 

přilétlpřilétl
obří orelobří orel

VŘESOVICE Barokní zámek nechali postavit v  letech 1702–
1704 premonstráti z kláštera Hradisko u Olomouce, kteří Vřeso-
vice vlastnili v letech 1151–1784. Zámek byl postaven jako letní 
sídlo opata kláštera Norberta Želeckého z Počenic. Roku 1708 
byla v  zámku vybudována kaple. Od roku 1724 sloužil zámek 
také jako správní budova poté, co sem byla přenesena správa 
vřesovického panství z Pivína.

Kristýna BOHATOVÁ
V roce 1784 byl klášter zrušen josefínskou reformou a stal se sídlem 
správy bývalých klášterních statků. Roku 1825 bylo vřesovické pan-
ství koupeno rakouským kancléřem, knížetem Klemensem Wenze-
lem von Metternich, který nechal zámek přestavět. Metternich sou-
středil správu svých statků jinde a zámek pronajímal. Roku 1851 jej 
pronajal hraběti Pálffymu, který zde zřídil vojenskou školu. Syn kanc-
léře kníže Richard von Metternich prodal roku 1873 zámek nadporu-
číkovi Bruno Vojáčkovi z Prostějova, který ho o 8 let později prodal 
starostovi Vřesovic Janu Svozilovi.  V roce 1885 zámek vyhořel, poté 
sloužil jako sýpka a konírna. Od roku 1927 v něm měl nový majitel 
Vincenc Jančík z Vřesovic kolářskou dílnu.
Po 2. světové válce byl zámek zestátněn a v 60. letech 20. století byl 
opraven. Stal se sídlem MNV, knihovny a mateřské školky. Zámecká 
kaple byla upravena na pamětní síň. Po sametové revoluci byl objekt 
v restituci vrácen dědicům V. Jančíka, kteří ho roku 1994 prodali obci. 
Dnes je zámek využíván pro potřeby obce – je zde sídlo obecního 
úřadu, knihovna, mateřská školka, společenský sál a pamětní síň obce.

Vřesovický zámek sloužil jako sýpka i konírna
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PROSTĚJOV (Radka Miloševská, tisková mluvčí společnosti Agel) Společnost AGEL Středomoravská nemocniční a.s. má od 15. února 2026 novou předsedkyni představen-
stva. Do čela společnosti byla jmenována Ing. Katarína Bučková, MBA, která dosud působila jako místopředsedkyně představenstva a ředitelka Nemocnice AGEL Přerov. 

V nové roli přebírá odpovědnost za strategické řízení i koordinaci rozvoje všech tří nemocnic v Prostějově, Přerově a Šternberku.
Podle předsedy představenstva společ-
nosti AGEL a.s. Ing. Michala Pišoji, 
MPH, LL.M., je jmenování Kataríny 
Bučkové logickým krokem: „Ing. Buč-
ková zná detailně prostředí středomo-
ravských nemocnic i  jejich rozvojové 
potřeby. Jejím úkolem je zajistit reali-

zaci připravených investic, udržet eko-
nomickou stabilitu a posílit medicínské 

obory, které mají dlouhodobý význam 
pro region.“

Na pozici místopředsedy před-
stavenstva AGEL Středomo-

ravská nemocniční se z  role 
člena představenstva posouvá 
MUDr. Kazimír Kovář. Dosud 
působil jako ředitel nemocni-
ce ve Šternberku a  patří mezi 

manažery, kteří kombinují kli-
nickou zkušenost s řízením zdra-

votnického provozu. Ve své nové 

funkci bude odpovědný za medicínskou 
oblast napříč všemi třemi nemocnicemi – 
tedy za koordinaci odborných oborů, na-
stavování standardů péče, personální stabi-
litu lékařských týmů i další rozvoj klíčových 
specializací. Součástí jeho agendy bude také 
podpora zavádění nových postupů a techno-
logií do klinické praxe.
Provozní a  ekonomické řízení přebírá Ing. 
Tomáš Stejskal, MBA, LL.M., jako provoz-
ní ředitel společnosti, který přichází s dlou-
holetou zkušeností z  vedení nemocnice ve 
Frýdku-Místku.

Investice a rozvoj

V následujícím období se pozornost vedení 
bude soustředit především na realizaci pro-
jektů, které jsou v různých fázích přípravy 
a které ovlivní kapacitní i odbornou struk-

turu nemocnic. V nemocnici v Prostějově 
je připraven projekt nového urgentního 
příjmu a  multifunkčního pavilonu. Další 
plány se týkají rozvoje Centra digestivní 
endoskopie, rozvoje oddělení následné 
péče a  péče o  seniory. „Dále plánujeme 
navýšit kapacitu rehabilitačního oddělení,“ 
uvádí předsedkyně představenstva AGEL 
Středomoravská nemocniční Ing. Katarína 
Bučková, MBA.
V Nemocnici AGEL Přerov je prioritou pří-
prava nového pavilonu urgentního příjmu 
a  projekt patologie. Součástí dalšího smě-
řování je také systematický rozvoj paliativní 
péče. „Ve šternberské nemocnici počítáme 
s výstavbou pavilonu LDN, vznikem nové 
lůžkové rehabilitace a rozvojem péče o se-
niory,“ sdělila Ing. Katarína Bučková, MBA.
Napříč všemi třemi nemocnicemi bude 
pokračovat modernizace porodnic v  rámci 
projektu Rodinné porodnice AGEL a další 

rozvoj konceptu Jednodenní péče AGEL, 
který umožňuje realizovat vybrané zákroky 
s minimální dobou hospitalizace při zacho-
vání vysokého standardu bezpečnosti. „Naší 
odpovědností je převést připravené projekty 
do konkrétní realizace. Zaměříme se na ur-
gentní příjmy, modernizaci klíčových oborů 
a  vytvoření stabilních podmínek pro zdra-
votníky. Každá investice musí mít jasný do-
pad na kvalitu a bezpečnost péče,“ míní Ing. 
Katarína Bučková, MBA.
Ke konci ledna 2026 ukončil své působení 
ve funkci předsedy představenstva AGEL 
Středomoravské nemocniční MUDr. Jiří 
Ševčík. „Ráda bych poděkovala MUDr. Ji-
římu Ševčíkovi za jeho dlouholetou práci 
a  systematické vedení společnosti. Nava-
zujeme na období, ve kterém se podařilo 
nemocnice stabilizovat a připravit projekty, 
které nyní vstupují do realizační fáze,“ uzaví-
rá Bučková.  

PROSTĚJOV (Radka Milošev
stva. Do čela společnosti byl

V nové roli přebírá odpověd
Podle předsedy představen
nosti AGEL a.s. Ing. Mic
MMPH, LL.M., je jmenová
BučB kové logickým krokem
kková zná detailně prostřed
ravr ských nemocnic i  jejic
potp řeby. Jejím úkolem je z

zzaci připravených investic,
nnnnnonomnnnnnnn ickou stabilitu a posílit

obobobobobooooooo ry, které mají dlouhodo
pro region.“

Na pozici místopře
stavenstva AGEL

ravská nemocničn
člena představens
MUDr. Kazimír K
působil jako ředit
ce ve Šternberku 

manažery, kteří ko
nickou zkušenost s ř

votnického provozu

OTASLAVICE Společenský život k Sokolu vždy patřil. Nelze se divit, že právě sokolové pořádají v re-
gionu celou řadu akcí. V sobotu 7. března se v sokolovně v Otaslavicích konal Reprezentační ples celé 
Sokolská župy Prostějovské. Dorazilo na něj přes dvě stovky tanečníků a tanečnic. 
U příležitosti župního sokolského bálu se sokolovna v Otaslavicích převlékla do barev trikolóry, jejímu interiéru 
tak vévodily bílá, modrá a červená. K tanci a poslechu všem hrála skupina Hit-Makers z Brna, v kulturním pro-
gramu se představily děti i tanečnice se zářivými duhovými křídly. Nechyběl ani oblíbený fotokoutek či bohatá 
tombola. „V uplynulém roce se nám určitě podařila organizace Běhu republiky, jehož se zúčastnilo přes sedm 
stovek běžců. I díky televizní reportáži se ten den Prostějov stal jakýmsi ambasadorem oslav vzniku naší repub-
liky. V závěru loňského roku jsme měli také velkou radost z vysoké účasti na závodech v gymnastickém víceboji 
v prostějovské sokolovně. Ač se jedná o tradiční akci, tentokrát zájem o ni překonal naše očekávání, a proto zva-
žujeme, že ji letos uděláme hned dvoudenní,“ ohlédl se za uplynulým sokolským rokem starosta Sokolské župy 
Prostějovské Svatopluk Tesárek s tím, že už letos na jaře se sokolové mimo jiné zapojí do tradičního čtení jmen 
obětí holokaustu na prostějovském náměstí. (mls) 

ONDRATICE I malá obec zvládne dotáhnout do konce velké projekty. Za příklad může posloužit dětská 
skupina, která byla nedávno dokončena v Ondraticích. Zařízení pro 12 dětí přišlo na necelých 19 milio-
nů korun, sto procent nákladů pokryly peníze z EU. 
Ondratice jsou nevelkou obcí nacházející se v sousedství Brodku u Prostějova. Mateřská školka zde naposledy 
fungovala někdy v osmdesátých letech minulého století. Nyní se zde podařilo zkolaudovat objekt nové dětské 
skupiny. Určena bude dětem od 2 do 6 let. „Díky ní dojde k zajištění dostatečné kapacity míst pro nejmenší 
děti v obci a jejím okolí a bude tak možné lépe skloubit rodinný a pracovní život,“ vyjádřil se starosta Ondratic 
Bohuslav Koštanský. 
Dětská skupina v Ondraticích by měla zahájit provoz v pondělí 4. května. „Aktuálně probíhají poslední přípravy. 
Stavíme nábytek a připravujeme prostory tak, aby byly pro děti bezpečné, pohodlné a plné podnětů ke hře i ob-
jevování,“ prozradil Koštanský s tím, že obec coby zřizovatel v současnosti nabízí individuální prohlídky prostor 
a chystá zápis dětí. (mls)

Sokolové tanèili v Otaslavicích V Ondraticích
dokonèili

DÌTSKOU
SKUPINU

SLATINKY Koniklec velkokvětý je jedním z  prvních kvetoucích 
poslů jara. Fialové květy se nyní objevují na mnoha místech v na-
šem regionu. O tom, že jsou doma na Čubernici nad plumlovskou 
přehradou, se ví už dlouhá léta, stejně jako o kolonii v lomech na 
Kosíři. Fialové posly jara ale najdeme i ve Slatinkách.
„Letos je ten pohled opět naprosto úžasný,“ měla jasno paní Lenka. 
O tom se konečně přesvědčil i redakční fotoaparát. 
Nezapomeňte ale, že koniklec velkokvětý patří podle zákona o ochraně 
přírody a krajiny mezi zvláště chráněné druhy rostlin a je zakázáno ho 
sbírat, trhat, vykopávat, poškozovat, ničit nebo jinak rušit ve vývoji. Po-
kud vás láká si na domácí skalku nějakou tu rostlinku odnést, může vás 
to přijít až na deset tisíc. (kib)

CHRÁNĚNÉ KONIKLECE
už také vítají jaro v regionu  

ČELECHOVICE NA HANÉ 
Jednou sokolka, navždy sokolka. 
Tohoto hesla se důsledně drží 
Zdeňka Valášková. Milovnice cvi-
čení a sborového zpěvu, která celý 
život prožila v  Čelechovicích na 
Hané, v  úterý 10. března oslavila 
své 100. narozeniny. A  kde jinde 
by se tato sláva mohla konat než 
v místní sokolovně!

Martin ZAORAL
Zdeňka Valášková se narodila v roce, 
který byl pro sokolské hnutí pře-
lomový. Na pražském Strahově se 
v roce 1926 konal VIII. všesokolský 
slet, jehož se zúčastnilo přes 144 tisíc 
cvičenců, prezident Masaryk teh-
dy sokolům věnoval novou vlajku 
a vystoupení sledoval přímo z náčel-
nického můstku. Netrvalo dlouho 
a  sokolkou se stala i  paní Zdeňka. 
„Oba moji rodiče byli nadšení soko-
lové, takže ve zdejší sokolovně jsem 

poprvé cvičila už ve svých dvou 
letech. Celý život mě radost ze cvi-
čení neopouštěla, zúčastnila jsem 
se třeba i spartakiády a po obnovení 
sokola se opět stala jeho členkou,“ 
ohlédla se paní Zdeňka, která celý 
život pracovala v  zemědělství. Zá-
roveň vychovala čtyři děti, dcery 
Helenu, Zdenu a  Annu stejně jako 
syna Josefa. Postupně přišlo na svět 

také 7 jejích vnoučat a  nyní už cel-
kem 11 pravnoučat. „Dlouhověkost 
máme v rodině, všichni mí příbuzní 
se dožili vysokého věku. Ale rodi-
na, cvičení v sokole a zpívání mi ten 
dlouhý život hodně zpříjemňovaly,“ 
svěřila se oslavenkyně.  
Paní Zdeňka nyní žije v domě u če-
lechovického nádraží, nohy už ji ne-
slouží jako za mlada, nicméně zvída-

vost a zájem o okolní svět rozhodně 
neztrácí. „Vždy, když za ní přijdeme, 
tak se nás první ptá, co je nového. 
Stále sleduje sport, například z  ne-
dávno skončené zimní olympiády 
v Itálii byla úplně nadšená,“ prozra-
dila nám paní Anna, dcera oslaven-
kyně, která společně s dalšími o svoji 
maminku láskyplně pečuje. „Ještě 
v  devadesáti letech byla maminka 
na plánované operaci kyčle. Ještě teď 
občas říká, jó, kdyby mi bylo zase de-
vadesát,“ prozradila paní Anna.
Do čelechovické sokolovny přišli 
paní Zdeňce popřát zástupci obce, 
v níž prožila celý svůj život. Od sta-
rostky Jarmily Stawaritschové do-
stala nejen kytici, ale i sošku anděla. 
Mezi gratulanty nemohli chybět ani 
zástupci Sokolské župy Prostějovské, 
kteří ji předali Pamětní medaili bratra 
Jana Přidala. Stejně jako oni i redakce 
Večerníku paní Valáškové přeje, ať ji 
zdraví a úsměv neopouštějí.

oslavila stovkuoslavila stovku

-
Foto: Martin Zaoral



Pondělí 16. března
18.00 VK Prostějov – TJ Sokol Frýdek-
Místek (první zápas čtvrtfinálové série 
DATART extraligy žen ČR, Národní 
sportovní centrum Prostějov)
Pátek 20. března
17.30 mistrovství republiky mladších 
žákyň U14 (turnaj první fáze kvalifikace, 
letní hala u velodromu Prostějov)
Sobota 21. března
9.30 mistrovství republiky mladších 
žákyň U14 (turnaj první fáze 
kvalifikace, Národní sportovní 
centrum Prostějov)
Neděle 22. března
9.00 mistrovství republiky mladších 
žákyň U14 (turnaj první fáze 
kvalifikace, Národní sportovní 
centrum Prostějov)
17.00 VK Prostějov – TJ Sokol Frýdek-
Místek (třetí zápas čtvrtfinálové série 
DATART extraligy žen ČR, Národní 
sportovní centrum Prostějov)

VOLEJBAL

Pátek 20. března
19.00 Sportovec města Prostějova 2025 
(slavnostní vyhlášení ankety, Národní 
sportovní centrum Prostějov)

SPORT

Pátek 20. března
19.15 SK K2 Prostějov – FBC TJ 
Tatran Litovel (11. kolo 3. ligy dorostu, 
Sportcentrum – DDM Vápenice, 
Prostějov)
Sobota 21. března
9.00 SK K2 Prostějov Yetti – FBS 
Olomouc „B“ (19. kolo olomoucké ligy 
starších žáků, Sportcentrum – DDM 
Vápenice, Prostějov)
12.30 SK K2 Prostějov Yetti – FBS 
Vikýřovice (19. kolo olomoucké ligy 
starších žáků, Sportcentrum – DDM 
Vápenice, Prostějov)
Neděle 22. března
9.00 FBC Playmakers Prostějov – FBC 
TJ Tatran Litovel (20. kolo olomoucké 
ligy starších žáků, SH Suprovka, 
Němčice nad Hanou)
12.30 FBC Playmakers Prostějov – 
FBC Šternberk (20. kolo olomoucké 
ligy starších žáků, SH Suprovka, 
Němčice nad Hanou)
11.00 SK K2 Prostějov „B“ – FBS 
Olomouc „B“ (18. kolo olomoucké ligy 
mužů, SH RG a ZŠ Prostějov)
12.15 FBC Playmakers Prostějov – 
FBC Hranice „B“ (18. kolo olomoucké 
ligy mužů, SH RG a ZŠ Prostějov)
14.45 SK K2 Prostějov „B“ – FBC 
Hranice „B“ (18. kolo olomoucké ligy 
mužů, SH RG a ZŠ Prostějov)
16.00 FBC Playmakers Prostějov 
– Asper Šumperk „B“ (18. kolo 
olomoucké ligy mužů, SH RG a  ZŠ 
Prostějov)

FLORBAL 

Středa 18. března
18.00 SK K2 Prostějov – Basket Valmez 
(6. kolo celostátní ligy kadetek U17, ZŠ 
v Palackého ulici, Prostějov)
18.15 BCM Orli Prostějov – TJ Slavia 
Kroměříž (8. kolo žákovské ligy U14, 
skupiny „E“, Sportcentrum – DDM 1, 
Prostějov)
Sobota 21. března
9.00 SK K2 Prostějov – TJ Sokol 
Lanžhot (turnaj starších minižákyň 
U13, ZŠ v Palackého ulici, Prostějov) 
12.00 SK K2 Prostějov – Vlčata Žďár 
(turnaj starších minižákyň U13, ZŠ 
v Palackého ulici, Prostějov)
13.00 BCM Orli Prostějov – SKB 
Fastav Zlín (12. kolo středomoravského 
přeboru U13, ZŠ v  Palackého ulici, 
Prostějov)
15.00 BCM Orli Prostějov – SKB 
Fastav Zlín (12. kolo středomoravského 
přeboru U13, ZŠ v  Palackého ulici, 
Prostějov)
17.00 SK K2 Prostějov – BSK TJ Jičín 
(7. kolo finálové skupiny extraligy 
juniorek U19, Sportcentrum – DDM 2, 
Prostějov)
Neděle 22. března
10.00 SK K2 Prostějov – ŠBK Parker-
Hannifin Sadská (8. kolo finálové 
skupiny extraligy juniorek U19, 
Sportcentrum – DDM 2, Prostějov)

BASKETBAL

Pondělí 16. března
20.15 AC Roma – FC Litrpool (9. kolo 
okresní futsalové ligy Prostějov, SH 
Kostelec na Hané)

FUTSAL

Pondělí 16. března
17.45 SK Prostějov 1913 – HC Blansko 
(18. kolo skupiny o  umístění ligy 
starších žáků „A“, ZS Prostějov)
Pátek 20. března
16.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Brumov-Bylnice (8. kolo skupiny 
o umístění ligy 9. tříd, ZS Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

JANA
FREHARA

SONDA 
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Jak už je tomu zvykem, tak krátce po zakončení olympijských her při-
chází na řadu i handicapovaní sportovci, kteří se představují na stejných 
sportovištích a  ukazují své dovednosti. Samozřejmě jejich počínání 
už nedosahuje takové divácké přízně, jakou mají ti nejlepší zdravotně 
způsobilí sportovci světa, ale rozhodně by jejich příběhy neměly zapad-
nout. V hluboké úctě je třeba před nimi smeknout klobouk. 
Nemůžete očekávat stejné výkony, ale troufám si říct, že daleko častě-
ji vám spadne brada při sledování různých disciplín. Tohle jsou totiž 
opravdoví hrdinové, kteří navzdory svému často nešťastnému osudu 
dělají, co je naplňuje, a navíc v tom dokáží ve světové konkurenci vyni-
kat. A to rozhodně není málo, takže si zaslouží obrovské uznání a kredit. 
Největší pozornost a sledovanost mají parahokejisté, kteří si šli za cílem 
první historické medaile z her. Pro obyčejné smrtelníky se nedá ani po-
psat, jak náročné je se na saních vůbec udržet, natož tak vytvářet tako-
vou hru. Jedním slovem neskutečné. 
Doslova s otevřenou pusou jsem pak vnímal disciplíny sjezdového ly-
žování či biatlonu. Tam jsou závodníci rozděleni podle různých forem 
invalidity. A ať už vyberete jakýkoliv sport, je to mimo chápání obyčej-
ného smrtelníka. Paralympionici se zrakovým postižením jezdí sjezdy, 
kde před nimi jede doprovod a v obrovské rychlosti se jen za pomoci 
zvukových vjemů dokáží trefit mezi branky. To stejné platí i v rámci bi-
atlonu, kde zase dokáží trefit terče jen za pomoci zvuku. 
Sedící sportovci zase zvládají sjíždět po jedné lyži, kde vše korigují ce-
lým tělem a za pomoci dvou hůlek. Ne, tohle mi hlava vážně nebere. 
Nedovedu si takovou situaci ani představit, natož tak v reálu zažít. Po-
kračovat bychom mohli i dalšími sporty, a že jich paralympiáda nabízí 
více než dost, ale to bychom se museli zastavit úplně u všech, protože 
každá z disciplín vyžaduje odlišné dovednosti. 
I přes své různé handicapy si pak sportovci umí udělat legraci i sami ze 
sebe. Jsou za mě pravým důkazem, že život by se měl žít a nejen přeží-
vat. Život jim nastavil řadu překážek, a ať už z toho někteří mají medaile 
na krku, nebo si mohou odškrtnout „jen“ účast, pak mají být na co hrdí. 
Pro každého z nás to jsou hrdinové. 

BOXER OHBC PROSTÌJOV DORIAN KROPOG
BYL S ÈESKOU REPREZENTACÍBYL S ÈESKOU REPREZENTACÍ

V KAZACHSTÁNUV KAZACHSTÁNU
AKTOBE, PROSTĚJOV Nejúspěšnější borec Our Hope Boxing Clubu Prostějov Dorian Kropog absolvo-
val s reprezentačním výběrem České republiky více než týdenní soustředění v Kazachstánu, jehož součástí 
se v závěru stala účast na velkém mezinárodním turnaji v Aktobe.

„V Kazachstánu je olympijský box na opravdu špičkové 
úrovni. V téhle plynem a ropou oplývající zemi se místo 
piva či Bohemia sektu pije sice zkvašené kobylí mléko 
a kůň zde rozhodně není jen domácí mazlíček, ale míst-
ní rohovníci pravidelně vozí spoustu medailí z mistrov-
ství světa,“ upozornil šéftrenér OHBC Martin Klíč.
Osobně se do Aktobe vypravil a  byl tak u  Kropo-
gova turnajového vystoupení v  kategorii juniorů. 
„V  prvním kole Dorian jednoznačně porazil na 
body domácího Otzana Syryma, ve druhém kole 
těsně na body prohrál s  dalším kazašským závod-

níkem Zahnosem Ahmetovem,“ informoval Klíč.
„Dorian tak vypadl ještě před osmifinále, ale i  tak si 
z  kvalitně obsazené akce odváží spoustu cenných 
zkušeností díky konfrontaci s mezinárodní boxerskou 
špičkou. Děkujeme za pozvání našemu burjatskému 
kamarádovi a  kolegovi trenérovi Alexanderovi Vert-
skhayzerovi i  jeho milé ženě Tatianě. Poděkování 
samozřejmě patří taky České boxerské asociaci, jež 
uspořádala tréninkový kemp v Kazachstánu a podpo-
řila start na turnaji vynikající úrovně,“ zdůraznil Mar-
tin Klíč. (son)

skvělými výsledkyskvělými výsledky

PROSTĚJOV Běh Michalským výpadem v Olomouci se v sobotu 7. března konal už po dvacáté a na jubilejní dvacátý ročník si ne-

mohli organizátoři i běžci přát lepší počasí. Jarní teploty a nebe bez mráčků sváděly k velmi dobrým výkonům. V nabité konkurenci 

spadající pod celoroční soutěž běžců ligy 100 byli velmi vidět i atleti z Alojzova. Nejen díky svým fosforově zeleným dresům, ale hlavně 

díky skvělým výsledkům.

„Atletika Alojzov v krásném jarním počasí v Olomouci byla opět ne-
přehlédnutelná. Na stupních vítězů jsme se objevili ve 4 kategoriích,“ 
mohli potěšit nejen sebe, ale i své fanoušky na sociálních sítích sportovci 
z Alojzova. 
V nejmladší mužské kategorii, ale i v celkovém pořadí obsadil Jan Horna 
druhé místo. Čtyřicátníky ovládl Pavel Dvořák, stříbro v kategorii padesát-

níků si odvezl František Horna a Tomáš Kašpárek v této nabité kategorii 
vybojoval 4. místo. Neztratili se ani senioři, kteří se nedali mladšími kolegy 
z klubu zahanbit a do Alojzova si přivezli stříbro z kategorie žen nad 50 let. 
Atletika Alojzov patří dlouhodobě mezi nejúspěšnější běžce v regionu 
a od začátku nového kalendářního roku to opět potvrzuje. Tak hlavně ať 
vydrží zdraví a řada úspěchů ještě jednoznačně přijde. 

Jan FREHAR



PRAHA, PROSTĚJOV Od druhé 
minuty vedli fotbalisté 1. SK Pro-
stějov na půdě béčka Slavie Praha, 
což nakonec stačilo na remízu 1:1 
v  19. kole Chance Národní ligy. 
Domácím k  vítězství nepomohlo 
ani posílení o hráče z ligového ká-
dru, ani nasazení reprezentačního 
útočníka Vasila Kušeje.

Ladislav VALNÝ
Začátek zápasu vyšel Prostějovu na-
prosto skvěle. Skvělý centr na malé 
vápno vyslal Koudelka, jehož nabíd-
ku okamžitě zakončil Hais. Přitom 
trefil před brankovou čárou Kramáře 
a ten se mohl radovat z bleskurychlé-
ho vedení.
Domácí se snažili rychle odpově-
dět. Teaha těsně před pokutovým 
územím obrali o  míč ještě před za-
končením hostující obránci. V  10. 
minutě míč dokonce do branky do-
stal Necid, bylo to ovšem z ofsajdové 
pozice. O chvíli později přerušil ne-
bezpečnou přihrávku před branku 
Mikulec, který pak zlikvidoval hla-
vičku Pitáka.
Prostějovský brankář byl i  nadá-

le v  permanenci. Nevyzrál na něj 
Mbodji, s  jehož ránou si poradil. 
Po půlhodině měl i  kousek štěstí 
po nepřesné střele Necida. Deset 
minut před pauzou byl gólman na 
svém místě také při tutovce Teaha. 
Když už byl Mikulec v závěru polo-
času překonaný Necidem, pomohla 
dobře postavená tyč.
Do druhého poločasu vstoupili Ha-
náci aktivně. Na prodloužení Haise 
žádný z  jeho spoluhráčů nedosáhl, 
Koudelku po přihrávce Matouška 
zastavili domácí faulem. Matouškovi 
pak k zakončení v zajímavých pozi-
cích dvakrát chyběl krůček.
Domácí se snažil probudit přede-
vším Piták. Na konci hodiny hry 
se hned ve dvou případech dostal 
do zakončení, pokaždé včas zasáh-
la prostějovská defenziva. V  65. 
minutě měl další šanci, jeho střela 
byla sražena na roh a  jen o několik 
okamžiků později obešel i Mikulce. 
Jeho nabídku před prázdnou bran-
ku zablokoval Jáger.
Domácí se tlačili za vyrovnáním. 
Kušej, který pomohl rezervě, napřá-
hl z  osmnácti metrů, Mikulec jeho 

pokus dokázal vyrazit. V 72. minutě 
se už skóre měnilo. Pitákův centr si 
našel Mbodji a  přesným zakonče-
ním nedal Mikulcovi šanci.
Vedení mohl Prostějovu vrátit Ma-

toušek. Jeho hlavičku odvrátil na 
poslední chvíli Okonkwo. Brankou 
neskončily ani závěrečné střelecké 
pokusy slávistické rezervy a Hanáci si 
proto z Radotína odvezli cenný bod. 

pro Večerník 

původní
zpravodajství

Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ
„Na takové prognózy je hodně brzy. 
Před námi je ještě jedenáct zápasů 
a třiatřicet bodů. To je opravdu hod-
ně velká porce. Musím se přiznat, 
že tabulku nějak detailně nesleduji, 
soustředím se výhradně na nejbliž-
ší budoucnost a na příští zápas. Ale 
víme, jak to vypadá, může se stát, že 
bude rozhodovat každý bod, klidně 
i  skóre,“ připouští všechny varianty 
trenér prostějovského eskáčka Jan 
Podolák.
Díky velké vyrovnanosti v tabulce si 
celý realizační tým i klubové vedení 

uvědomují, jak významnou pomocí 
budou případné výhry a  tříbodový 
zisk. Kouč prostějovského výběru 
doufá, že na takový úspěch nebude 
tým už dlouho čekat.
„Potřebujeme se chytit vítězným vý-
sledkem. Nemůžeme jen připisovat 
do tabulky po jednom bodu. Jakáko-
li výhra nás nastartuje a projeví se to 
i v dalších zápasech,“ věří Podolák.
Vedle Prostějova jsou sestupem 

nejvíce ohrožené týmy Kroměříže, 
Chrudimi, béčka Sparty a  Jihlavy. 
S  Chrudimí už mají Hanáci oba 
zápasy za sebou, získali v nich čtyři 
body. S ostatními budou hrát v po-
slední třetině soutěže.
S  Vysočinou v  jednadvacátém kole 
v  Jihlavě, s  Hanáckou Slavií o  dvě 
kola později v Kroměříži. Čtyři kola 
před koncem sezóny je čeká střetnu-
tí na půdě rezervy pražské Sparty, 

která po devatenácti kolech spadla 
na poslední místo.
„Všechny tyto zápasy budeme řešit až 
v týdnu před jejich začátkem. V sou-
časné době mě nezajímají, stejně tak 
není úplně důležité, jestli budeme 
hrát doma, nebo venku. Ta soutěž je 
vyrovnaná, což ukazují jednotlivé vý-
sledky v  každém kole. Pokud odve-
deme dobrou práci, můžeme pokaž-
dé uspět,“ míní prostějovský trenér.
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PROSTĚJOV Pouhá tři jarní ko-

la ještě více zdramatizovala si-

tuaci na konci tabulky Chance 

Národní ligy. Do boje o záchranu 

se hlasitě přihlásila Kroměříž, do 

stále větších problémů se nao-

pak dostává Jihlava. Osudu se 

naopak vzpírá Chrudim, která 

v posledním kole vyloupila prá-

vě Vysočinu. Také tento výsledek 

naznačuje, že na konci sezóny 

můžou o sestupujících rozhodo-

vat právě výsledky vzájemných 

zápasů ohrožených týmů.

Sestava Slavie Praha B:

Trenér: 
-

Trenér

1 : 11 : 1
0:1 

Branky: 

 Rohové kopy:

JAN PODOLÁK – 1. SK Prostìjov:
„Měli jsme skvělý vstup a dali rychlý gól, který nám ovšem ve zbytku poločasu paradoxně 
trošku ublížil. Soupeř se snažil rychle vyrovnat a držel nás pod tlakem. Z naší strany 
to proto bylo více defenzivní, Slavii jsme ovšem nepouštěli do žádného jednoduchého 
zakončení. Čekali jsme na naše šance, několik příležitostí tam bylo. Druhá branka ale 
nepřišla. Konečná remíza je podle průběhu zápasu spravedlivá, máme další bod do tab-
ulky, který jsme uhráli s velice kvalitním soupeřem. Musíme to tak brát.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

PETR MIKULEC

11 SKSK PODLEPODLE 

Také v utkání proti Slavii prostějovský gólman ukázal, proč 
je dlouhodobě brankářskou jedničkou. Proti velké ofenzivní 
kvalitě soupeře vytáhl několik skvělých zákroků, v  případě 
potřeby neváhal pomoci obraně pohotovým stažením 
nebezpečného centru ze vzduchu. Nepřišel si na něj 
ani velezkušený Tomáš Necid, který během své bohaté 
kariéry zapsal i  dvanáct branek v  dresu národního 
výběru a získal pět titulů ve třech evropských soutěžích. 
Nestačil pouze na zásah Mbodjiho, u  něhož byl bez 
šance na úspěch.

Po více než pěti měsících vybojovali fotbalisté Chrudimi v soutěžním utkání tři body. V nesmírně důle-
žitém zápase v Jihlavě to dlouho vypadalo, že se čekání na vítězství ještě protáhne. V 90. minutě ale 
udělal chybu Křivánek a hosté startovali do rychlého kontru. S balónem na kopačce vnikl do pokuto-
vého území Patrik Schön, který rozhodl o vítězi důležitého souboje střelou ke vzdálenější levé tyči. 
Chrudim se radovala naposledy na začátku října, kdy vyhrála 3:2 na půdě pražské Sparty. Také v tomto 
utkání přispěl k úspěchu Schön jednou brankou.

Tři body sice fotbalisté Prostějova z Prahy po utkání s rezervou Slavie nepřivedli, neroz-
hodný výsledek ale rozhodně není neúspěchem. Hanáci nastoupili proti soupeři, který měl 
v sestavě celou řadu špičkových fotbalistů. V útoku se neprosadil Vasil Kušej, reprezentant, 
který dal v Lize mistrů gól i Barceloně. Defenzivě zase vypomáhal Youssoupha Mbodji, další 
fotbalista se starty v elitní evropské soutěži, který nakonec určil smírné skóre. Hanáci dlou-
ho drželi těsné vedení, od třech bodů je dělilo necelých dvacet minut. To se sice nepovedlo, 
bod má ovšem velkou cenu. I kvůli tomu, že je vybojovaný na půdě soupeře.

Zbrojovka s Artisem
ve spoleèném boji

Prostějov (jaf) – Na hřišti riva-
lové, kteří chtějí oba co nejrych-
leji postoupit do nejvyšší sou-
těže. Mimo sportovní boje ale 
dokáží spojit své síly, což před-
vedli v týdnu generální manažeři, 
kteří vydali společné prohlášení 
na adresu stadionu v Srbské ulici 
směrem k  vedení města. Jedním 
z bodů byla samotná moderniza-
ce stadionu, ale oběma klubům 
jde také o  lepší údržbu. Další 
skutečností je navíc problém, že 
vedení města za pronájem stadi-
onu požaduje stále větší částku, 
ale komfort se přitom nemění. 
Pro oba celky s  ambicemi hrát 
nejvyšší soutěž by to mohlo být 
do dalších let skutečně málo 
a  před samotným derby, jež je 
na programu dnes, byla na tohle 
téma ideální příležitost.

Prostějov (jaf) – Prvním hrá-
čem Prostějova, který se dostal 
během jarní části do nejlepší je-
denáctky, se dle expertů Chance 
Národní ligy stal zkušený Jan 
Koudelka, který se svým vel-
mi dobrým výkonem podílel 
na prvním bodovém zisku, kdy 
v  domácím prostředí uhráli svě-
řenci kouče Podoláka remízu 
proti Viktorii Žižkov. Celkové 
zastoupení pak bylo velmi boha-
té a do jedenáctky se dostali hráči 
hned deseti týmů druhé nejvyšší 
soutěže. 

RYCHLÉ INFO

, proč 
nzivní 
ípadě 
ním 

ěj 

PROSTĚJOV Suveréna Chance Národní ligy přivíta-
jí ve 20. kole fotbalisté 1. SK Prostějov. Druhou třeti-
nu soutěže uzavřou zápasem proti brněnské Zbrojov-
ce, který se bude hrát v pátek 20. března od 17 hodin.
„Oba týmy potřebují body. Zbrojovka chce co nejdříve 
rozhodnout o svém postupu, my zase potřebujeme kaž-
dý úspěch v boji o vylepšení našeho umístnění v tabul-
ce. Chceme předvést co nejlepší výkon a věřím, že když 
se nám vše sejde a hráči budou mít svůj den, můžeme 
uspět. I s pomocí diváků, kterých snad přijde co nejví-
ce,“ říká před atraktivním utkáním prostějovský trenér 
Jan Podolák.

Podzimní vzájemné utkání 6. kola druhé ligy skončilo 
senzačním vítězstvím Hanáků 2:1 na půdě protivníka. 
Úspěšnými střelci byli Jan Koudelka a  Daniel Hais, za 
Zbrojovku až v  koncovce snížil Daniel Kutík. To je ale 
už minulost, na aktuální duel nebude mít předchozí vý-
sledek žádný vliv.
„Pro nás to nic neznamená, bude to úplně jiný zápas. 
Předchozí statistika je dobrá možná pro experty, kteří 
tomu věnují dvě věty. Bude to nové utkání, které chce-
me zvládnout. Brno má kádr s ligovými parametry a my 
se na ně pokusíme vyzrát,“ dívá se dopředu kouč Podo-
lák. (lv)

Fotbalisté provìøí Zbrojovku 
míøící za postupem

19. kolo: -
ka: 

Branky: 

Dohrávka 19. kolo,

-
-



KladkyKladky

Hvozd Hvozd 0:4
 (0:1)

Branky: 26. Kulík, 64. Kořenovský, 
71. Kulík (pen.), 76. Kulík (pen.) 

Rozhodčí: Minx – Dömsch, Müller. 
Žluté karty: 34. Zapletal. Diváků: 
120.
Sestava Hvozdu: Koutný – Šimí-
ček, Vánský (K), Švec, Bílý, Tichý, 
Poles, Zapletal, Hlavinka, Petřík, 

Komárek Střídali: Oháňka, Havi-
ger, Grepl, Dostál, Mlýnský, Roze-
hnal. Trenér: Rudolf Švehla.
Sestava Kladek: Faltýnek – Žoužel-
ka J., Žouželka O., Fiala, Kořenovský 
(K), Křeček T., Žouželka J., Továrek, 

Zapletal R., Kulík, Šertler. Střídali: 
Vrba, Poles Z., Navrátil, Křeček J., 
Křeček D., Smital Trenér: Petr Fiala.

Hodnocení trenéra Hvozdu
Rudolfa Švehly se do redakční
 uzávěrky nepodařilo získat.

Hodnocení trenéra Kladek 
Petra Fialy: 

Před utkáním jsem říkal, že derby 
nemá favorita, ale na hřišti se uká-
zalo, že jsme byli lepším týmem od 
první do poslední minuty. Utkání 
jsme měli pod kontrolou a výsledek 

4:0 mohl být klidně ještě výrazněj-
ší. Musím pochválit celé mužstvo 
za přístup a  za to, jak dodržovalo 
taktiku, kterou jsme si před zápa-
sem nastavili. Kluci plnili všechno 
přesně tak, jak jsme si řekli, a díky 
tomu jsme měli utkání pevně ve 
svých rukou. Velkou pochvalu si 
zaslouží také Kořenovský, který 
mužstvo výrazně táhl za vítězstvím. 
Poděkování patří i fanouškům, kte-
ří nás přijeli podpořit. Díky jejich 
podpoře jsme měli na hřišti skvělou 
atmosféru a celý zápas proběhl plně 
v naší režii.“

Konice schytala
v Postøelmovì debakl

Vstup do jara původně Konice ne-
měla špatný. V prvním kole sice pro-
hrála 0:3, nicméně trenér Jaroslav 
Liška měl i  důvod k  pozitivnímu 
hodnocení. Tentokrát se ale zápas 
jeho svěřencům vůbec nepovedl. 
„Hodnocení bude jednoduché. 
Nenavázali jsme na výkon před 
týdnem. Narazili jsme zároveň na 
výborné mužstvo. Nechápu, jak 
mohl minulý týden Postřelmov 1:3 
prohrát,“ konstatoval trenér Koni-
ce. Jeho tým začal dostávat branky 
už v  prvním poločase. A  přestože 
i  v  krajském přeboru se tu a  tam 
podaří za stavu 0:3 nebo 0:4 zápas 
ještě aspoň zdramatizovat, nic ta-
kového se v obci nedaleko Šumper-
ka nestalo. „Přehráli nás ve všech 
směrech. Příčinou bylo, že z devíti 
branek jsme jim osm zadarmo dali. 
Měli jsme velké nepřesnosti v roze-
hrávce. Domácí toho využili. Byli 

lepší, ve všech směrech,“ konstato-
val po utkání Jaroslav Liška. 
Srovnal pak výkony v prvním a dru-
hém jarním kole. A nacházel v nich 
velký rozdíl. „Musíme se nad utká-
ním zamyslet. Nebyli jsme to vůbec 
my. Nedokážu si to vysvětlit, minule 
jsme sahali po bodech, a teď zahra-
jeme takhle. Musím udělat nějaké 
detailní vyhodnocení, protože se 
nám to vůbec nepovedlo,“ kroutil 
hlavou. Uvědomuje si přitom, že 
pokud má Konice pomýšlet na další 
body a mít aspoň teoretickou šanci 
na záchranu, není možné se vracet 
zpět. O víkendu totiž míří za Přero-
vem, který nemá dvakrát přesvědči-
vé výsledky. Tým se navíc poprvé na 
jaře představí doma. „Jsme v situaci, 
kdy se z toho musíme během týdne 
dostat a soustředit se na Přerov. Už 
nemůžeme řešit, co jsme mohli udě-
lat jinak. To už je pryč. Snad už se to 
ale nikdy nestane. Dneska jsem byl 
fakt naštvaný, protože jsme kromě 
prvních 12 minut v prvním poločase 

utkání nezvládli, celé se to zbořilo. 
Domácí nás převyšovali. Nedá se dě-
lat nic jiného než pogratulovat sou-
peři,“ uzavřel kouč Konice.

TJ Sokol KoniceTJ Sokol Konice
9:0
 (4:0)

Branky: 14., 24., 42. a 54. Nimrich-
tr, 60. a 61. Holan, 45+1. Vaňourek, 
50. Rýznar, 55. z penalty Bahounek. 
Rozhodčí: Chuda – Borovička, Vy-
bíral. Žluté karty: 75. Blaťák, 82. Ko-
courek – 11. D. Kubín. Diváci: 68.
Sestava Konice: Kvapil – Drešr (84. 
D. Janeček), Širůček, Paš, D. Kubín 
(46. Kučera) – Š. Antl, Schön (46. 
O. Janeček) – Pospíšil, Havlíček (79. 
Matějka), P. Mrňka – Kolář (84. 
Čergel). Trenér: Jaroslav Liška.

Eskáèko zvládlo vìtrnou loterii

Rezerva Prostějova zůstává i  po 
druhém jarním kole stoprocent-
ní, tentokrát dokázala vybrakovat 
Mohelnici, kde se často bojovalo 
daleko více s  přírodními pod-
mínkami než se soupeřem. Ko-
nečné skóre 0:2 ale bylo pozitivní 
a domů tak mohli svěřenci kouče 
Davida Chudy odjíždět spokojení. 
„Od začátku velmi těžká písemka. Sil-
ný vítr, přírodní tráva, která logicky 
v březnu měla do ideálu daleko. Do 
toho hodně soubojový soupeř. My 
si vytvořili převahu, ale dobře brá-
nící soupeř nás držel na uzdě. Střely 

Hrdličky a Vágnera byly nebezpečné, 
ale k brance nevedly. Naštěstí pro nás 
si Vágnerův roh na zadní tyči našel 
Kirschbaum a  poslal nás do vedení 
– 0:1. Poté jsme měli velké šance, 
přečíslení 4 na 2 jsme však nevyřešili 
a Vágnerův samostatný únik byl vý-
borně vychytán. Poločas tak končil 
s hubeným vedením,“ přemítal zpět-
ně kouč Prostějova David Chuda. 
Druhá půle pak byla velmi nervóz-
ní. „Domácí s fungující taktikou nás 
drželi zkrátka a čekali na jakoukoliv 
standardku, aby nás ohrozili. My si 
nevytvořili moc šancí k  zakončení, 
ale chvíli před koncem nás po rohu 
Zapletala vysvobodil důrazný Pěček 
a  zpečetil na 0:2,“ uzavřel k  utkání 
lodivod.
„Dnešní zápas připomínal spíše 
válku. O to víc jsem pyšný, že jsme 
to zvládli. Hrálo se velmi důrazné 
utkání více méně mezi boxy. Hrá-
či ukázali skvělý charakter a šli si za 
vítězstvím koncentrovaným výko-
nem. V  Mohelnici to nebude mít 
jednoduché nikdo, o to víc si cením 
výhry se soupeřem, který to na nás 
opravdu umí. Disciplína a  řád nám 
dnes pomohly ke zlatým 3 bodům. 
Příští týden nás čeká další těžký test, 
na který se musíme dobře připravit,“ 
zakončil pak kouč. 

FK MohelniceFK Mohelnice0:2
 (0:1)

Branky: 16. Kirschbaum, 87. Pěček. 

Rozhodčí: Trávníček – Svoboda, 
Kašpar. Žluté karty: 48. Kožela. Di-
váků: 200.
Sestava Prostějova: Mikeš – Ond-
ris (83. Škrabal), Kirschbaum, Zbo-
žínek, Hrdlička, Dziuba, Klimeš (83. 
Navrátil), Zapletal, Čermák (56. Vy-
roubal), Palčo (56. Pěček), Vágner 
(69. Balenčin). 

Trenér: David Chuda. 
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CHANCE NÁRODNÍ LIGA – 2. liga
20. kolo, pátek 20. bøezna, 17.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – FC Zbrojovka Brno.

 1. SK Prostìjov „B“ – FK Warex Jeseník, 
Sokol Konice – 1. FC Viktorie Pøerov 

(nedìle 22. bøezna, 15.00)

I.A TØÍDA, SKUPINA „B“ – 6. liga

 FK Hluboèky – Sokol Urèice (sobota 21. 
bøezna, 15.00), Sokol Opatovice – Haná 

Prostìjov (10.00), Sokol Èechovice – 
Sokol Mostkovice. 

I.B TØÍDA, SKUPINA „A“ – 7. liga

FC Kozlovice „B“ – FC Kostelec na Hané, 
Sokol Vrahovice – FC Kralice na Hané, 
Sokol Klenovice – Sokol Otaslavice, 
Sokol Brodek u Prostìjova – Haná 

Nezamyslice, Sokol v Pivínì – Sokol 
Hustopeèe (nedìle 22. bøezna, 15.00).  

I.B TØÍDA, SKUPINA „B“ – 7. liga

Jiskra Brodek u Konice – SK Slatinice, 
Sokol Plumlov – TJ Sigma Lutín, Sokol 

Vícov – FK Pøáslavice (nedìle 22. bøezna, 
15.00). 

II. TØÍDA, PØEBOR OFS 

PROSTÌJOV – 8. liga

(sobota 21. bøezna, 15.00), Hvozd – 
Jesenec-Dzbel, Protivanov – Nìmèice 

nad Hanou, Biskupice – Kladky, Tištín – 
Vrchoslavice, Urèice „B“ – Olšany. 

2. MSDL st.
18. kolo, sobota 21. bøezna, 10.00 hodin: 

1. SK Prostìjov – Hluèín.

2. MSDL ml.

1. SK Prostìjov – Hluèín.

3. MSDD-D st.
18. kolo, sobota 21. bøezna, 10.00 hodin: 

Hodonín – 1. SK Prostìjov.

3. MSDD-D ml.
18. kolo, sobota 21. bøezna, 10.00 hodin: 

Hodonín – 1. SK Prostìjov.

20. kolo, støeda 18. bøezna, 16.00 hodin: 
1. HFK Olomouc – 1. SK Prostìjov.

20. kolo, støeda 18. bøezna, 14.00 hodin: 
1. HFK Olomouc – 1. SK Prostìjov.

1. LIGA SPSM U13 – jih 
16. kolo, nedìle 22. bøezna, 10.00 hodin: 

Svratka Brno – 1. SK Prostìjov. 

1. LIGA SPSM U12 – jih 

Svratka Brno – 1. SK Prostìjov. 

2. liga dorostenek
21. kolo, nedìle 22. bøezna, 10.00 hodin: 

Hodonín – 1. SK Prostìjov.

Krajský pøebor dorostu 
18. kolo, nedìle 22. bøezna, 10.00 hodin:

FK Chropynì – Sokol Èechovice.

Krajský
14. kolo, sobota 21. bøezna, 10.00 hodin:
Nezamyslice-Nìmèice – Konice-Jesenec, 

Sokol Olšany – FK Slavonín. 

Nezamyslice-Nìmèice – Konice-Jesenec, 
Sokol Olšany – FK Slavonín. 

14. kolo, nedìle 22. bøezna, 10.00 hodin:

FK Horka nad Moravou. 

18. kolo, nedìle 22. bøezna, 10.00 hodin:

(sobota 21. bøezna, 10.00), Jesenec-
Dzbel – Kralice na Hané, 1. SK Prostìjov 

„B“ – FC Kostelec na Hané, 1. SK 
Prostìjov „C“ – Vrahovice, Urèice – 

Èechovice „B“.

PROSTĚJOVSKO Druhé jarní kolo fotbalového kra-
jského přeboru je minulostí. A jak dopadlo? Dá se říct, 
že nepřekvapilo. Eskáčko „B“ má za sebou další vítězství. 
Tentokrát si poradilo 2:0 s Mohelnicí a je druhé. Tým si 
připsal třetí výhru v  řadě. Naopak Konice jako druhý 
zástupce regionu pohořela. V Postřelmově schytala velký 
příděl a jediným pozitivem je, že unikla nepopulární „de-
sítce“. Tým zůstává přikován ke dnu tabulky. O víkendu 
nicméně konický Sokol čeká příznivý los, který mu přivál 
do cesty trápící se Přerov.

PROSTĚJOVSKO Dohrávku podzimního 11. kola odehráli týden před oficiálním startem odvet-
ných bojů hráči Hvozdu, kteří na domácím stadionu přivítali soupeře z Kladek a chtěli se pokusit fa-
vorita zaskočit. Hosty naopak hnal dopředu fakt, že v případě výhry by se mužstvo dostalo na první 
příčku tabulky a do jara by šlo v pozici nejlepšího celku. Po poločase se hosté dostali do vedení. Ve 
druhém dějství pak přidali další tři branky a stali se tak podzimním půlmistrem, i když tomu bylo 
až před startem jara. 
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PROSTĚJOV I pro nejstarší dorostenecké kategorie v Prostějově začaly jarní boje, a tak je v rámci druhého pokračování čekal náročný boj na půdě rezervních celků 
Baníku Ostrava. Starší dorost si domů přivezl bod za remízu po dvou brankách na obou stranách. Hráči do sedmnácti let, kteří drží náskok v čele své tabulky, 
naopak dokázali získat všechny body a svůj náskok v čele tabulky zvýšili už na jedenáct bodů. Baník prohrou přepustil druhé místo olomoucké Sigmě.

2:2 
(1:0)

Branky: 87. a 90.+2 Molík.
Sestava Prostějova: Gavenda – Spurný (71. Závodský), Roubík (46. Janošík), Kocourek, 
Pohanka – Hájek, Luběna (80. Stehlík), Schweidler, Struhár – Molík, Kozák (46. Činčara).

Hodnocení trenéra 1. SK Prostìjov U19 Matìje Vybíhala:

„Utkání, ve kterém diktujeme tempo hry, vytváříme si šance a brankové příležitosti, ale nedoká-
žeme je až do samotného závěru proměnit. Už v prvním poločase máme řadu šancí a nadějných 
situací, kdy ale trefujeme vždy brankáře domácích. Daří se nám presink a jsme lepší v kombinaci, 
ale soupeř se díky standardní situaci dostává do vedení 1:0. Do druhého poločasu uděláme dvě 
změny, které ale nebyly kvůli výkonům Roubíka s Kozákem, ale jelikož jsme potřebovali do hry 
dostat jiné typy hráčů. Začátek druhého poločasu je opět v naší režii, ale gól nepadá do domácí 
sítě. Ke konci inkasujeme na 2:0, ale hráči nic nevzdávají. Podobu zachránce dnes na sebe vzal 
Petr Molík a dvakrát se zachoval jako pravý kanonýr. Odvážíme bod, který díky dvěma pozdním 
brankám bereme, ale když se podíváme na průběh utkání, tak jsme mohli z utkání vytěžit více.“

1:3 
(0:2)

Branky: 6. Brumar, 9. a 64. Sikora.
Sestava Prostějova: Svoboda – Zapletal A., Halouzka, Hubáček – Přikryl (57. Hajkr), 
Chlubný (82. Piňos), Bratić (57. Stejskal), Čížek – Sikora (73. Ratušneac), Cibulec, Brumar 
(82. Zapletal D.). Trenér: Aleš Rus.

Hodnocení trenéra 1. SK Prostìjov U17 Aleše Rusa:

„Začátek zápasu se rozpoutal ve velkém tempu, a  i  přes brzké vedení z  naší strany do 
defenzivy jsme velmi nezodpovědní a několikrát nás zachrání Svoboda nebo branková 
konstrukce. Zhruba od 25. minuty se směrem dozadu zlepšíme a začínáme dominovat. 
Bohužel z tlaku do poločasu nevytěžíme třetí gól, což je škoda. Druhý poločas nás domá-
cí zatlačí, ale do defenzivy pracujeme dobře. Po třetím gólu Sikory po jeho individuální 
akci už máme utkání pod kontrolou a zkušeně si pohlídáme vítězství. Škoda inkasované 
branky v nastavení, kdy jsme nezodpovědní ve středu pole. Pochvala, vyspělý výkon nás, 
je potřeba na to navázat.“

42. 

 16. 



P R O S T Ě J O V 
Rychlé, bojovné 
a  také urputné. Co 
ale chtít víc od finá-

lového zápasu Krajské ligy mužů 
Jižní Moravy a Zlína? Ve středu ve-
čer přivítali hokejisté SK Prostějov 
1913 na svém ledě celek Uherské-
ho Ostrohu a zahájili tak finále celé 
soutěže. To se hraje na tři vítězná 
utkání. První zápas byl ze začátku 
hodně nervózní z  obou stran a  tr-
valo dlouho, než se oba týmy prosa-
dily střelecky. Nutno zdůraznit, že 
hosté ze Slovácka měli v ochozech 
výraznější podporu fanoušků, kte-
ří svým hráčům v oranžových dre-
sech často vytvářeli domácí kulisu. 
A  navíc se v  jejich středu otvírala 
během utkání jedna láhev voňavé 
slivovice za druhou... 

Michal KADLEC
Před celkovou návštěvností 417 di-
váků se jako první osmělili hosté. Už 
v  první minutě vyrážel prostějovský 
gólman Micka tvrdou ránu Pudila. 
O minutu později zahřmělo i na dru-
hé straně. Zdeněk Zabloudil uplatnil 
svoji rychlost, nabruslil si až před 
hostujícího brankáře Zollpriestera, 
který však bekhendovou střelu na-

šeho útočníka vytěsnil ramenem. Ve 
třetí minutě hráli Prostějované první 
přesilovku, ovšem jedinou šanci, ale 
tutovou, spálil David Štefka. Následo-
val zhruba pětiminutový úsek hry, kdy 
se domácí i  hosté dostávali pouze ke 
střelám z  větší vzdálenosti, které ne-
měly šanci na úspěch. Emoce pořádně 
vzplály ve 14. minutě, kdy hosté vstře-
lili gól, ten však byl vzápětí odvolán. 
Podle rozhodčích totiž byla posunutá 
branka! Ve stejné minutě ještě vypra-
coval domácí útočník David Štefka 
střeleckou příležitost pro Matěje Za-
bloudila, ten však z  očí do očí proti 
Zollpriesterovi neuspěl. Poslední slo-
vo úvodní části hry měli hosté, když se 
do dvou šancí během jediné minuty 
dostal otrožský Witoš, ale Micka, do-
mácí opora v  bráně, mu ani jednou 
radost neudělal. 
Také druhá třetina nezačala z  pros-
tějovské strany bůhvíjakým tlakem. 
Ovšem ve 23. minutě se domácí do-
stali do přečíslení dva na jednoho 
a  Jan Štefka asistoval Popelkovi při 
úvodním gólu Prostějova – 1:0. Dr-
tivý nápor ale nepřicházel. Naopak si 
tlak vytvořili hosté z  Uherského Os-
trohu. Jejich hokejisté podporovaní 
zhruba stovkou fanoušků rovněž pálili 
jednu šanci za druhou nebo jim je li-

kvidoval bravurní Micka. Například 
ve 27. minutě vychytal sólový nájezd 
Halíkovi a o minutu později další sólo 
Stránskému. Ke smolnému okamžiku 
z pohledu eskáčka došlo ve 32. minu-
tě, kdy Micka měl zakrytý výhled a do 
sítě mu propadl kotouč nahozený na 
branku hostujícím Pavlem Florou. Ve 
zbytku prostřední části hry prožívali 
domácí prvé peklo, neboť hosté pře-
vzali otěže hry a ještě několikrát řádně 
zatopili domácí obraně. V závěru tře-
tiny hráli hokejisté eskáčka dokonce 
více než minutu v oslabení o dva hrá-
če, ale fantastický Micka již za svá záda 
nepropustil ani sněhovou vločku! 
Stejně jako v  předešlých utkáních 
rozhodli hokejisté SK Prostějov 1913 
o svém vítězství až v poslední třetině. 
Střeleckou smůlu protrhl ve 43. minu-
tě David Štefka. Ten si při přesilovce 
vyjel zpoza branky a  bekhendovou 
střelou překonal Zollpriestera. Ve 47. 
minutě naopak Micka čelil tutovkám 
z hokejek hostujících útočníků Strán-
ského a  Miky. Samotný závěr zápasu 
byl hodně emočně vypjatý. Přibývalo 
osobních soubojů a také vyloučených. 
V  50. minutě ale vybuchli nadšením 
domácí fanoušci. Po přihrávce bratra 
Matěje napřáhl od mantinelu ke stře-
le „ala“ Pastrňák Zdeněk Zabloudil 

a jeho bomba málem protrhla síť bran-
ky hostujícího týmu. Čtvrtou pojistku 
pak přidal kanonýr Korhoň, který pro-
jel již velmi otevřenou obranou Ostro-
hu a zvýšil na 4:1. V poslední minutě 
utkání byli ještě vyloučeni dva hoke-
jisté Prostějova a  hosté odvolali ještě 
ke všemu gólmana. Přesilovka šest na 
tři ale už k žádnému snížení náskoku 
eskáčka nevedla. 

UHERSKÝ OSTROH Parádní 
hokej již druholigové úrovně, a to 
zcela bez přehánění, viděl v pátek 
večer diváky nadupaný stadionek 
v  Uherském Ostrohu. V  zápase, 
v  němž dominantní roli hráli oba 
brankáři, moc branek nepadlo. 
O to větší drama to bylo až do sa-
motného konce a  v  bouřlivé, ale 
velice objektivní a přátelské atmo-
sféře viděli diváci hokej, jak se pa-
tří. A  PROSTĚJOVSKÝ Večerník 
byl u toho! 

Michal KADLEC
Druhý finálový zápas začal pro tým 
eskáčka přímo strašlivě. Po úvod-
ním vzájemném oťukávání přišla 
obrovská příležitost pro domácí 
Uherský Ostroh, který mezi čtvr-
tou až šestou minutou měl výho-
du přesilové hry pěti proti třem. 
Hostující celek ovšem toto velké 
nebezpečí ustál, hlavně díky vynika-
jícímu brankáři Mickovi. Poprvé se 
hokejisté SK Prostějov 1913 dostali 
do šance v  sedmé minutě zásluhou 
Čuříka, ten ale ze tří metrů nepropá-
lil rovněž vynikajícího Zollpriestera 
v domácí svatyni. Když v 10. minutě 
zazdil další tutovku Prostějova Ma-
těj Zabloudil, měli hosté ještě ve 
zbytku úvodní třetiny výhodu dvou 
přesilových her. Kromě šance Po-
pelky se ale nic jiného neurodilo. 
Během prvních minut prostřední 
části si Ostrožští vytvořili místy až dr-
tivý tlak a Prostějované odolávali jen 
s velkým štěstím a výborným Mickou 
v zádech. Ve 23. minutě se domácí již 
radovali, když Zalubil sice již pře-
konal Micku, ovšem Prostějovany 
zachránila tyčka! A v těchto okamži-
cích se potvrdilo staré hokejové heslo 
nedáš – dostaneš! O minutu později 
si v útočné třetině vyměnili puk hos-

tující Voráč a Ulbrichtem, který našel 
před Zollpriesterem volného Čuříka. 
Kanonýr eskáčka se nezmýlil a poslal 
mužstvo do vedení 0:1. Do konce 
druhé třetiny mohl být výsledek 
ještě radostnější, ale David Štefka či 
Matěj Zabloudil z utěšených příleži-
tostí branku nepřidali. A  přišel rov-
něž trest. Po dalším obrovském tlaku 
domácího celku ve třetí třetině se ve 
45. minutě roztřásl celý plechový sta-
dion v  Uherském Ostrohu. Domácí 
srovnali zásluhou Miky, který za záda 
brankáře Micky dorazil střelu Strán-
ského. Nejhůře bylo Prostějovu mezi 
46. až 48. minutou, kdy Ostrožští již 
podruhé dostali příležitost přesilov-
ky pěti proti třem. Dokonce si vzali 
oddechový čas, ovšem ani to nevedlo 
k obratu ve výsledku. 
Zápas došel do prodloužení, které se 
však víceméně odehrálo s opatrnos-
tí na obou stranách a  nerozhodlo 
se v  něm. Následovaly samostatné 
nájezdy, v nichž v první sérii byli ze 
strany Prostějova úspěšní Ondřej 
Pokorný a David Štefka. Za domácí 
ovšem dokázali srovnat Mika a  Za-
lubil. Šestý nájezd domácího Miky 
však Micka senzačně lapil a na dru-
hé straně prokázal obrovské nervy 
Ondřej Pokorný, který blafákem 
zajistil pro SK Prostějov 1913 druhý 
finálový bod. 

UHERSKÝ OSTROH Brankář SK Prostějov 1913 je již dlouhodobě 
velkou oporou mužstva, které usiluje o postup do druhé ligy. Ovšem 
co Marek Micka prováděl v pátek na ledě v Uherském Ostrohu, to si 
skutečně nezadalo s kouzelnickou produkcí. Svými zákroky přiváděl 
domácí hokejisty k šílenství a velkým dílem se postaral také o vítězství 
eskáčka v nájezdech. V šatně pak po utkání přímo v Uherském Ostro-
hu poskytl Večerníku exkluzivní rozhovor. 

Michal KADLEC
Marku, chytal jste fantasticky a svůj tým tak podržel. 
Jak vy osobně hodnotíte dnešní zápas?

„Bylo to neuvěřitelné drama. Je to ale play-off, tady může rozhodnout každá 
maličkost. Musím však zmínit, že o  výsledku se nemuselo rozhodovat 
takhle. Kluci během základní doby nastřelili třikrát tyčku a o těch dalších 
spálených šancích ani nemluvím. Ostroh měl také šance, my jsme ale hráli 
hodně zodpovědně do obrany. Pro nás je ale důležité, že jsme si vítězství 
vybojovali, i když až na samostatné nájezdy. Ale je to druhý finálový bod 
a historie se ptát nebude.“ 

Vy jste v utkání vychytal doslova neuvěřitelné věci. 
Kdy vám bylo v brance nejhůř?

„Nejhůř mi bylo asi během celé třetí třetiny. Soupeř se do nás zakousl, navíc 
měl i dlouhou výhodu přesilové hry pěti proti třem. Tak to jsem se během té 
minuty a půl fakt zapotil. V jednom kuse střely a pak dorážky a jeden sólový 
nájezd. Ostroh ale naštěstí během závěrečné třetiny dokázal skórovat jen 
jednou.“

Na samostatné nájezdy jste si věřil? 
„Já osobně jsem nájezdy uměl chytat vždycky, je to moje specialita a trénuju 
to. Takže ano, věřil jsem si. Ovšem Ostroh má skvělé hráče a proti ‚pánům‘ 
hokejistům Mikovi či Stránskému to bylo fakt strašně těžké. Měl jsem vůči 
nim respekt. Ale dopadlo to i díky Ondrovi Pokornému pro nás dobře.“ 

Také domácí fanoušci kroutili na vaším bravurním výkonem
 hlavami a označovali vás za kouzelníka. To potěší, ne? 

„Jasně, ale od toho tady jsem, abych něco pochytal! Každopádně bych chtěl 
poděkovat nejen domácímu publiku, které vytvořilo báječnou a objektivní 
kulisu, ale rovněž zhruba dvěma desítkám prostějovských fandů, kteří za 
námi přijeli do Ostrohu.“  

PROSTĚJOV Možná si hokejisté SK Prostějov 1913 mysleli, že finálovou sérii 

Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína zvládnou hned po třech vítězných utkáních 

v řadě. Měli k tomu nakročeno přímo slibně, po vedení 2:0 na zápasy vedli ještě na 

začátku závěrečné třetiny třetího finále v Uherském Ostrohu. Po nepochopitelných 

vyloučeních a nedisciplinovanosti v řadách eskáčka však Ostrožští využili příležitost 

a čtyřmi góly urvali vítězství a tím návrat celé finálové série do Prostějova. 

Finále Krajské ligy mužů Jižní Moravy a  Zlína 
není v  žádném případě rozhodnuto. Mužstvo SK 
Prostějov 1913 sice vede 2:1 na zápasy, ale hoke-
jisté Uherského Ostrohu prokazují v  celé sérii, že 
jde o velice kvalitní tým. Jasné je pouze to, že čtvrtý 
finálový zápas se odehraje na prostějovském zimním 
stadionu v pátek 20. března v 18.00 hodin. Pokud by 
domácí eskáčko v  pátek ostrožské hokejisty nepo-
razilo a  nevybojovalo titul krajského šampiona, pak 
by se páté rozhodující utkání uskutečnilo v  neděli 
v 17.00 hodin opět v Prostějově. „Uděláme všechno 

pro to, abychom přebírali pohár pro vítěze soutěže už 
v pátek. Musíme k utkání ale přistoupit úplně jinak 
než v  pátek v  Uherském Ostrohu. Pokud kluci bu-
dou hrát disciplinovaně a nebudou vymýšlet blbosti, 
věřím, že to finále urveme pro sebe,“ nebral si servítky 
kouč SK Prostějov 1913 Michal Janeček. 

Není třeba snad dodávat, že prostějovští hokejisté by 
si přáli výraznou diváckou kulisu. Alespoň podob-
nou, jakou dopřávají mužstvu Uherského Ostroh 
jeho fanoušci. 

Michal KADLEC 
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Foto: Michal Kadlec

Branky a nahrávky: 23. Popelka (J. Štefka), 45. D. Štefka (M. 

: 7:6.  0:1. 
1:0.  0:0. : 417.

-

D. Štefka, D. Pokorný. 

4 : 1 4 : 1 
0:0, 1:1, 3:0

Branky a nahrávky:

-
bloudil (D. Štefka, Z. Zabloudil) a 44. D. Štefka (M. Zabloudil, Z. Zabloudil). 

: 5:13. 
0:1. : 2:0. : 0:0. : 521.

-

6 : 36 : 3
0:1, 1:0, 5:2

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Věděli jsme předem, jak silný a důrazný soupeř nás ve finále čeká. A v samotném zápase se to 
potvrdilo. Rozhodně to nebude nic jednoduchého. První třetina byla opatrná z obou stran, v té 
druhé se už útočilo a oba brankáři měli daleko více práce. My jsme druhou část neodehráli vůbec 
dobře, po vyrovnání hostujícím týmem jsme znervózněli a dopouštěli se hrubých chyb. Opět jsme 
si důrazně promluvili v kabině a v závěrečné třetině jsme se vrátili k vlastní hře. Začalo se dařit 
střelecky a třemi góly kluci první finálový zápas rozhodli. Na konci jsem měl dojem, že hostům 
také došel dech, což by pro nás mohla být i určitá výhoda do zbývajících finálových utkání.“

Jiøí ŠOLC 
"Prostějov si vytvořil na začátku utkání tlak, díky skvělému Zollpriesterovi zůstal po první 
třetině nerozhodný stav. Hosté se ujali ve druhé třetině vedení, šťastnou tečí jsme potom srovnali. 
Bohužel jsme nevyužili přesilovku, kdy jsme mohli překlopit vedení na svou stranu. Ve třetí 
třetině jsme v oslabení udělali chybu v obranně, zkušení hráči Prostějova tyto hrubky trestají, 
vedení pak po našich dalších chybách navýšili. Moc si vážíme podpory fanoušků, kteří pro nás 
v Prostějově vytvořili domácí prostředí. V pátek se pokusíme srovnat. Děkujeme za podporu."

HODNOCENÍ TRENÉRA

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Je neuvěřitelné, že takovým způsobem ztratíte zápas, a to vlastní totální nedisciplino-
vaností! Proboha, vždyť my jsme ve třetí třetině snad ani na chvilku nehráli v pěti lidech, 
měli jsme v zápase celkem třináct vyloučených, což je z naší strany hrozné. A na rozhodčí 
se určitě zlobit nemůžeme, ti pískali naprostou rovinu. Jsem zklamán z výkonu celého 
týmu, musíme si to do pátečního domácího utkání všechno pořádně vyříkat. Hokejisté 
Uherského Ostrohu nás v neděli v závěrečné třetině přehráli po všech stránkách. Ale neb-
ylo divu, sami jsme soupeři situaci ulehčili.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Věděli jsme, že tady v Ostrohu bude parádní divácká kulisa, ostatně taková je tady 
každý zápas. Domácí fandové také dorazili a  v  hojném počtu hnali domácí tým 
dopředu. Tentokrát nepadlo moc gólů, obě obrany byly více než pečlivé, a navíc toto byl 
jednoznačně zápas dvou gólmanů, domácího Zollpriestera a našeho čaroděje Micky. 
Jako první gól jsme dali my, a tak trochu jsme doufali, že to tentokrát bude stačit. Os-
troh si ale vytvořil v poslední třetině obrovský tlak a jeho tým dokázal vyrovnat. Mohli 
jsme rozhodnout v prodloužení, ale stejně tak měli šance i domácí. Samostatné nájezdy 
už byly vabank a rozhodl Ondra Pokorný, který zachoval největší klid a dal dva góly. 
Za dnešní výkon chválím celý tým. Směle a mnohem klidněji tak půjdeme do nedělního 
třetího utkání.“

Jiøí ŠOLC 
"V neděli se začíná znovu za bezbrankového stavu. Už jenom kvůli lidem chce-
me finále v této krásné sezoně ještě zdramatizovat a doma alespoň jedno utkání 
vyhrát. Věřím, že se ještě vrátíme do Prostějova. Krásné utkání se muselo lidem 
líbit. Bohužel závěr pro nás byl trošku smolný, soupeř má velice šikovné útočníky, 
zvládl to lépe. My jsme mohli výhru v závěru třetí třetiny strhnout na svoji stranu, 
v prodloužení jsme nevyužili dvouminutovou přesilovku. V té době se lámal chleba. 
Šance však měl i soupeř."

HODNOCENÍ TRENÉRAR
a 
al

První finálová výhra za vùnì slivovice
Branky a nahrávky:

: 7:8.
 0:0. : 0:0. 

 0:0. : 511.

-

1 : 2  1 : 2
0:0, 0:1, 1:0, 0:0
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„OD TOHO
TADY JSEM,
ABYCH NÌCO
CHYTIL,“ 

smál se brankáø
– èarodìj Marek Micka 

UHERSKÝ OSTROH Velkou část třetího fi-
nálového utkání Krajské ligy mužů Jižní Mo-
ravy a Zlína to vypadalo, že se hokejistům SK 
Prostějov 1913 podaří v  Uherském Ostrohu 
vyhrát podruhé za sebou a  tím rozhodnout 
celé finále. Domácí tým ovšem v  poslední 
třetině podal heroický výkon a pěti brankami 
dokázal otočit pro něj nepříznivé skóre. Ost-
rožští snížili stav finálové série na 1:2 z jejich 
pohledu a vrátili ji zpět do Prostějova. Čtvrté 
finále je na pořadu v pátek, případně pátý zá-
pas v neděli. 

Michal KADLEC
Druhé utkání v Uherském Ostrohu a v pořadí již 
třetí finálové vypadalo ze začátku velice naděj-
ně pro hosty z Prostějova. Vše šlo podle scénáře 
z úvodní série zápasů. V 11. minutě využil parád-
ní kombinace Fialy s  Popelkou kanonýr Čuřík 
a přesnou střelou uvedl hosty do vedení 0:1. Po 
úvodní brance se utkání začalo kouskovat, násle-
dovala celá série vyloučení, hlavně na prostějov-
ské straně. Přesto domácí tým nedokázal zatím 
přesilovky využít a do šaten odcházela obě muž-

stva za příznivějšího stavu pro hosty. 
Prostřední část začala opět drtivým náporem Os-
trožských, znovu však v brance Prostějova kouz-
lil Micka. Bohužel ve 29. minutě už prostějovský 
gólman čisté konto neudržel, když kapituloval 
před domácím ostrostřelcem a  jednoznačným 
mužem zápasu Stránským – 1:1. Ve zbytku třeti-
ny pak diváci moc hokeje neviděli, opět se hrálo 
opatrně a na ledě spíše dominovaly obrany obou 
celků. To všechno se změnilo ve třetí třetině. Už 
ve 41. minutě poprvé ve finálové sérii uvedl do-
mácí Uherský Ostroh do vedení Halík. Na tuto 
branku ještě dokázal Prostějov hned dvakrát od-
povědět. O minutu později vyrovnal na 2:2 Ma-
těj Zabloudil za přispění bratra Zdeňka a Davida 
Štefky, aby na konci 44. minuty přivedl eskáčko 
do vedení David Štefka – 2:3. Přestože v  tento 
okamžik prostějovští fanoušci doufali ve vítěz-
ství, stal se pravý opak. Domácí v euforickém vý-
konu a díky čtyřem gólovým zásahům – dvakrát 
z hole Stránského a dále Witoše a Červenky – si 
vybojovali nakonec jasné vítězství. Ostroh tak 
snížil stav finálové série na 1:2 z  jejich pohledu 
a vrátil finále do Prostějova. 

Foto: Michal Kadlec



PUNTA CANA, PROSTĚJOV Na velkém challengeru v Dominikán-
ské republice pokračoval po vyřazení v Indian Wells Dalibor Svrčina 
ve své snaze vrátit se co nejrychleji do světové stovky. V Punta Caně 
k tomu udělal další krok, když postoupil do osmifinále.
Český tenista na úvod turnaje porazil sedmého nasazeného Chilana Cristiana Garína za 
hodinu a 39 minut. Třiadvacetiletý Svrčina dohnal v prvním setu manko 0:2. Ve druhé sadě 
rychle odskočil do vedení 5:1 a 30:0, a i když o náskok dvou brejků přišel, duel proti někdej-
ší světové sedmnáctce uzavřel na returnu.
V osmifinále na něj čekal Belgičan Alexander Blockx a soupeři odehráli nesmírně dlouhý 
a dramatický zápas. Hráč prostějovského tenisového klubu v souboji nenasazených hráčů 
dokázal ve druhém setu odvrátit dva mečboly a vynutit si rozhodující dějství, nakonec ale 
musel po třech hodinách a osmi minutách gratulovat soupeři. (lv)

ominikán-
or Svrčina
unta Caně 

Menšíka zastavil 
INDIAN WELLS, PROSTĚJOV Zápas o postup do osmifinále byl pro Jakuba Menšíka posledním utkáním v letošním 
ročníku tradičního turnaje v Indian Wells. Prostějovský tenista prohrál ve třech setech se Španělem Alejandrem Davido-
vichem Fokinou, když v zápase působil od začátku fyzicky oslabený a v průběhu první sady si i přivolal lékaře.
První set byl z Menšíkovy strany hodně nevydařený. O podání přišel dvakrát. Nejprve ve třetím gemu a poté i v sedmém. Sám si 
na returnu nevypracoval ani jednu příležitost. Navíc si po sedmém gemu vyžádal příchod fyzioterapeuta kvůli nevolnostem 
a problémům s dechem, na což si stěžoval už před zápasem. V utkání ale dál pokračoval.
Dobře se pro dvanáctého nasazeného nevyvíjela ani druhá sada. Davidovich se dostal po brejku v sedmém gemu do 
vedení, Menšíkovi se ale povedlo duel ještě zdramatizovat. Vyhrál tři gemy v řadě a vynutil si rozhodující dějství. Vstup 
do třetího setu však Menšík nezvládl a hned v prvním gemu přišel o podání. Ve druhé hře navíc nevyužil tři brejkboly. 
Davidovichovi se následně podařilo zvýšit vedení dalším brejkem v pátém gemu a bylo rozhodnuto. (lv)
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Indian Wells
Dvouhra – 3. kolo: Menšík (12) – Davidovich (18-Šp.) 2:6, 6:4, 2:6.

Cap Cana
Dvouhra – 1. kolo: 2. 

kolo:

Hersonissos
Dvouhra – 1. kolo: 2. 

kolo: : Mrva 

Indian Wells
Dvouhra – 3. kolo: Siniaková – 

4. 
kolo:

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

Vanessa Balej

26
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10
10

03
4

HERSONISSOS, PROSTĚJOV Další kariérní mil-
ník pokořil Maxim Mrva po challengeru v Hersonis-
sosu. V řeckém letovisku postoupil až do finále, což 
znamenalo žebříčkový posun o  čtyřiatřicet příček 
na aktuální 271. příčku žebříčku ATP.
Prostějovský tenista vstoupil do turnaje výhrou nad 
pátým nasazeným Bulharem Dimitarem Kuzmano-

vem a  ve skvělých výkonech pokračoval i  v  dalších 
zápasech. V osmifinále talentovaný hráč přežil i těžkou 
chvilku. Federica Iannacconeho z Itálie porazil, přesto-
že ve druhém setu prohrával 0:3. V rozhodující sadě už 
naprosto dominoval a soupeři nadělil kanára. Ve svém 
druhém finále na okruhu ATP Challenger byl nad jeho 
síly druhý nasazený Brit Toby Samuel. (lv)

PROSTĚJOV Na cenný úspěch dosáhla talentovaná 
tenistka TK Agrofert Prostějov Vanessa Balej. Na ha-
lovém mistrovství republiky mladšího žactva, které 
se hrálo v areálu pražské Sparty. Na turnaji pro hráče 
do 12 let získala dva české tituly.
Nadějná hráčka vyhrála dvouhru beze ztráty jediného 
setu, když ve finále porazila dvakrát 6:4 Annu Pospíšilo-
vou. Balej získala zlato také ve čtyřhře, v níž hrála spolu 
s Ellou Burešovou. Vítězky deblu si pro prvenství dokrá-
čely rovněž beze ztráty setu a ve finále porazily 6:2, 6:3 
Pospíšilovou s Julií Stejskalovou, další hráčku prostějov-
ského klubu. (lv)

INDIAN WELLS, PROSTĚJOV Skvělou výkonnost prokázala Kateřina Siniaková také na megatur-
naji v Indian Wells. V Kalifornii společně s americkou spoluhráčkou Taylor Townsendovou získala 
svůj 34. titul v deblu a ve dvouhře postoupila do osmifinále.
„Byl to hodně náročný turnaj. Odehrála jsem těžké a dlouhé zápasy. Tělo docela trpělo, což se ukázalo v sing-
lu, kde jsem musela odstoupit se zápasu proti Svitolinové. Ale dala jsem se dohromady pro čtyřhru. Taylor 
kvůli finálovému zápasu oželela narozeninovou oslavu syna, nešlo nedat do zápasů zbytky sil. Obě jsme 
něco obětovaly, odměnou byl titul,“ uvedla tenistka, která se v deblovém žebříčku posunula na druhé místo 
a v singlovém atakuje první čtyřicítku. „Dvouhra mě potěšila. Především v utkání proti Andrejevové se uká-
zalo, že můžu stále hrát na té nejvyšší úrovni proti nejlepším soupeřkám,“ uvedla Siniaková, která proti obháj-
kyni titulu odvrátila šestnáct brejkbolů a vyhrála po třech hodinách. „Za ten výkon jsem na sebe byla pyšná.
Ve finále čtyřhry s Townsendovou porazily srbsko-kazašskou dvojici Aleksandra Kruničová, Anna Danili-
nová 7:6, 6:4 a získaly společný čtvrtý titul na Masters. „Jde nám to spolu, vzájemně se doplňujeme. Je to 
velká zábava, na naše zápasy se vždy těším,“ ocenila parťačku Siniaková. (lv)
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Regionální liga juniorù – 8. kolo

2:8 (0:0, 0:3, 2:5)
 48. Fojtík, 55. Prokeš 

Pítr, F. Pekr.

Regionální liga juniorù – 9. kolo

2:5 (0:0, 2:2, 0:3)

Regionální liga dorostu – 9. kolo

3:1 (0:1, 0:0, 3:0)

Regionální liga dorostu – 10. kolo

8:4 (1:2, 3:1, 4:1)

Liga 9. tøíd – 7. kolo

0:3 (0:1, 0:0, 0:2)

Liga 9. tøíd – 6. kolo

8:1 (4:0, 2:0, 2:1)

6:5 (1:1, 2:2, 3:2)

A. Kozina – P. 

6:2 (1:1, 2:0, 3:1)

6:3 (1:0, 2:1, 3:2)

45. Janza, 46. Pinkas, 52. Pinkas (Kreuz, 

6:5 (1:1, 4:2, 1:2)

– J. Mucha, D. Prášek, V. Miko, R. van 

6:6 (2:1, 4:3, 0:2)

6:3 (1:1, 3:0, 2:2)

TABULKY najdete na www.vecernik.pv.cz

Foto: internet

Foto: archiv
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KOSTELEC NA HANÉ Organizační i  sportovní 
výzvu před sebou o  víkendu měli lukostřelci od-
dílu LK1997 z  Kostelce na Hané. Čekalo je totiž 
zorganizování mistrovství v halové lukostřelbě se-
niorů. Pořádající oddíl má už s organizací takových 
akcí zkušenosti. Tentokrát se ale jeho představitelé 
zapotili, dorazilo totiž hned 111 střelců a střelkyň. 
„Přijeli sportovci ze 40 klubů. Od Chebu po Ost-
ravu,“ uvedl organizátor a  předseda kosteleckých 
lukostřelců Jiří František.

MICHAL SOBECKÝ
Regionální sportovní patrioty jistě potěší, že se míst-
ní střelci na akci neztratili. Naopak jim to hned ve 
dvou případech „cinklo“. „Domácí klub získal mis-
trovský titul v  kategorii 50+, který vystřílel Karel 
Böhm. Navíc družstvo ve složení Zdeněk Smolka, Jiří 
František, Karel Böhm obsadilo třetí místo,“ sdělil Jiří 
František. Ten mohl mít po akci radost ještě z dalších 
důvodů. „Po organizační stránce dopadlo vše dobře, 
akce se velmi povedla. Hodně vypomohli naši mladší 
členové,“ uvedl k mistrovství, které zahajoval starosta 

Kostelce na Hané Ladislav Hynek. „Znovu se navíc 
potvrdilo, že laťka jde nahoru. I  v  těchto věkových 
kategoriích se střílí 550 a více bodů, a zatímco dříve 
na titul mohla pomýšlet třeba pětice účastníků, nyní 
je špička vyrovnanější a o zlato soupeří klidně deset 
střelců,“ poznamenal.
Nyní kosteleckou lukostřelbu čeká nová výzva, a  to 
Olympiáda dětí a mládeže. Ta proběhne sice až v červ-
nu, nicméně přípravy na ni už jsou v plném proudu. 
„Vše tomu nyní podřizujeme, protože na olympiádě 
budeme mít dvě želízka v  ohni Elenu Mlčochovou 
a Anetu Šinovou,“ uvedl. Kostelecký oddíl se zejména 
v posledních letech výrazně rozrostl, polovinu členské 
základny tvoří mládež, která navíc začíná sbírat úspě-
chy. Jiří František v souvislosti s tím připomněl, že na 
tom nemají podíl jen samotní sportovci a sportovkyně 
nebo jejich trenéři, ale také rodiny dětí a mládežníků. 
„Je vidět, že rodiče k nám jen nedávají dítě do kroužku, 
ale opravdu pomáhají a podílí se na chodu oddílu. S dí-
tětem přijde i půl rodiče. To je zásadní jak pro rozvoj 
dítěte a jeho podporu, tak pro chod oddílu,“ ocenil na 
dálku předseda klubu. 

KOSTELEC NA HANÉ, PROSTĚJOV Uplynulá 
zimní sezóna v  terčové lukostřelbě skončila ha-
lovým mistrovstvím republiky seniorů 2026. To 
proběhlo v  městské sportovní hale Kostelce na 
Hané za účasti tří závodníků oddílu Lukostřelba 
Prostějov.
Nejlepšího výsledku dosáhl Robert Koleňák (věko-
vá kategorie C50+), jenž hostoval v soutěži družstev 
kladkových luků za H-arrow a tomuto týmu pomohl 
k zisku bronzu za třetí místo! „Škoda že soutěž jednot-
livců nemohl Robert dokončit kvůli zranění a musel se 
tak smířit s  výsledným devátým místem,“ poukázala 
předsedkyně a trenérka Lukostřelby Prostějov Magda 
Robová.
Zdeněk Zapletal v  kategorii R60+ (reflexní luk nad 
šedesát let) se v eliminaci nedostal mezi elitní osmič-
ku, stejně jako Koleňák tak obsadil dělenou devátou 
pozici. Miroslav Pokrývač pak startoval na svém pre-

miérovém MČR a  v  Kostelci z  toho byla v  kategorii 
R50+ (reflexní luk nad padesát let) sedmnáctá příčka 
konečného pořadí.
Uvnitř pod střechou se teď ještě konají dva nominační 
závody do reprezentace České republiky pro letošní 
rok, a to v běžeckém tunelu ZŠ Jana Železného Prostě-
jov, jak Večerník už dříve informoval. Každopádně tyto 
nominačky do národního výběru ČR již vlastně patří 
k venkovní lukostřelecké letní sezóně, která následně 
odstartuje prvními akcemi pod širým nebem během 
dubna. (son)

z halového MČR seniorů v Kostelciz halového MČR seniorů v Kostelci

-

-

PERTH, PROSTĚJOV Reprezentace Čes-
ké republiky absolvovala v  australském 
Perthu první ze seriálu závodů Světového 
poháru v  dráhové cyklistice 2026. A  sou-
částí národního výběru ČR na tomto 
prestižním mezinárodním klání byl i  jez-
dec týmu TUFO PARDUS Prostějov Ma-
tyáš Koblížek.
Hned v úvodní den SP v Perthu jel Koblížek 
vylučovací závod, ve kterém obsadil sedmé 
místo. Zvítězil Augenstein z  Německa před 
domácím Cornishem a  Kokasem z  Rakous-
ka. „Do Austrálie sice nepřijely úplně všechny 
týmy a závod se tak konal bez účasti některých 
nejlepších národů, ale stále to byl Světový po-
hár s vysokou úrovní. Šlo se do toho s respek-
tem, ale věděli jsme, že by se mohl zajet dobrý 
výsledek,“ říkal Koblížek s  poukazem na ne-
kompletní konkurenci.

„Povedl se mi start, najel jsem rovnou na 
první místo a  zůstal mimo úvodní souboje. 
Během závodu došlo k pádu, kterému jsem 
se vyhnul, protože se stal až za mnou. Dařilo 
se mi dobře šetřit energii, držel jsem se dole 
a po restartu po pádu opět najížděl z první-
ho místa. Když nás ve skupině zbylo sedm, 
trochu jsem zpomalil a vyjel nahoru, abych 
si odpočinul. V tu chvíli jsem lehce zpanika-
řil a zapomněl, jak se vyhrává. Najel jsem na 
špatnou pozici a už jsem to nestihl,“ popsal 
Matyáš vývoj vylučovačky.
„Každopádně se sedmým místem jsem velice 
spokojený. Myslím si, že to do budoucna v bo-
dovacích hierarchiích pomůže jak mně, tak 
celému českému týmu. Cítil jsem se dobře, 
takže věřím, že i madison s Adamem Křenkem 
by mohl být zajímavý a budeme se snažit zajet 
co nejlepší výsledek,“ zhodnotil prostějovský 

cyklista už s výhledem ke svému druhému vy-
stoupení v Perthu.
To dopadlo ve zmíněném madisonu – tedy 
bodovačce dvojic – šestou pozicí. „Závod 
se vyvíjel výborně do první poloviny, kdy se 
dařilo v  bodovacích spurtech a  kluci drželi 
průběžné třetí místo. Pak se situace začala vy-
rovnávat a v závodě zůstalo šest dvojic se šancí 
na pódiové umístění. V poslední třetině závo-
du se klukům již nedařilo dobře pozičně a po 
drobných chybách se propadli na konečné 
šesté místo, což je velká škoda. Dnes to bylo 
blízko,“ okomentoval reprezentační trenér vy-
trvalců ČR Milan Kadlec s vědomím, že Kob-
lížek s Křenkem mohli brát medaili.
Druhý ze tří dílů letošního SP v dráhové cyk-
listice se uskuteční od 17. do 19. dubna v Hon-
gkongu, ten poslední bude hned následovat 
24. až 26. dubna v malajském Nilai. (son)

PROSTĚJOV Ke svému jubilejnímu 20. ročníku do-
spěla tradiční anketa Sportovec města Prostějova. 
Tentokrát se vyhodnocovaly výsledky za loňský rok 
2025, přičemž k jejich oficiálnímu oznámení dojde 
jako obvykle v rámci slavnostního vyhlášení.
Galavečer proběhne v pátek 20. března od 19.00 hodin 
v  hale Národního sportovního centra Prostějov. Akci 
pořádá Sportovní komise statutárního města Prostějova 
v čele s jejím předsedou Karlem Piňosem a ve spolupráci 
s marketingovou agenturou TK PLUS. A slavnostní vy-
hlášení bude mít jako vždy výrazný společenský přesah.
Tradičním moderátorem za mnoho posledních 
let bývá někdejší oblíbený redaktor České televize 
Petr Vichnar, jemuž loni dělala garde bývalá špič-
ková tenistka Lucie Šafářová. Mezi hosty nikdy 
nechybí všichni náměstci primátora v  čele s  nejvyš-

ším mužem města Prostějova Františkem Jurou.
Pravděpodobná je i osobní účast hejtmana Olomoucké-
ho kraje Ladislava Oklešťka, samozřejmostí pak defilé 
špičkových prostějovských sportovců jak žhavé součas-
nosti, tak nedávné, ale i vzdálenější minulosti. Galavečer 
přitom znovu zpestří zajímavý doprovodný program 
s  hudebním vystoupením některé z  hvězd českého 
showbyznysu.
Před rokem se vítězi hlavních kategorií ankety Sporto-
vec města Prostějova stali parašutisté Dukly Prostějov, 
cyklista Jan Voneš a mladí tenisté TK Agrofert Prostě-
jov v čele s Maximem Mrvou. Své nové laureáty pozna-
ly i kategorie Trenér roku, Sportovní srdce a Síň slávy 
prostějovského sportu, kam byl loni uveden známý 
tenisový kouč Jaroslav Navrátil. Jak vše dopadne tento-
krát? (son)

-

20. ročnííkuku dodo-
sta P

šímší muž

NĚMČICE NAD HANOU Sezónu v plném proudu aktuálně mají krasojezdkyně a krasojezdci. Akrobaté 
na kolech jsou v půlce série Českého poháru. A ve třetím kole se skvěle dařilo jediné zástupkyni Němčic 
nad Hanou. V Praze skončila druhá. „Kačka vyhrála a zatím také vede suverénně průběžné bodování Čes-
kého poháru,“ konstatoval její otec a zároveň předseda TJ Stavební stroje Němčice nad Hanou Jiří Vosička.
Kateřina Vosičková výrazně přesáhla v bodování závodu 100 bodovou hranici. „Najela 107,5 bodu, což je blízko 
k jejímu osobnímu rekordu. Byly tam chybky ale malé, řešitelné. Zajela to skvěle,“ poznamenal Vosička. Navíc, 
Kateřina Vosičková, coby reprezentantka, zajela den předtím ještě Bohemian Open. A zde to rovněž „cinklo“. 
„Zajela v sobotu naprosto skvěle, a sice osobní rekord 108,27 bodů. Skončila druhá za Němkou, která jela skoro 
na 150 bodů. Další ženy byly naopak s odstupem dvaceti bodů za Kačkou,“ konstatoval Jiří Vosička. Na akci byla 
i zahraniční konkurence, kromě německé vítězky se jednalo o Maďarku a Slovenky.
Další týdny pak nabídnou třeba předkolo ME Juniorů. Nebo další kolo Českého poháru, konané tentokrát v Pe-
třvaldu u Ostravy. Zde už dění slibuje ještě více potenciálních úspěchů pro oddíl z Prostějovska. „V Poháru už by 
se mělo představit více našich závodnic,“ připomněl Jiří Vosička. (sob)
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Hanačky mají výhodu, že čtvrtfi-
nálovou sérii na tři vítězné zápasy 
odstartují prvním střetnutím v  do-
mácím prostředí Národního spor-
tovního centra PV (pondělí 16. 
března, 18.00 hodin), kde odehrají 
i třetí duel série (neděle 22. března, 
17.00 hodin), mezitím proběhne 
druhé vzájemné utkání ve Frýdku-
-Místku (čtvrtek 19. března, 18.00 
hodin). Kdyby se nerozhodlo ve 
třech mačích, přijde na řadu čtvrtý 
souboj na půdě TJ Sokol (středa 
25. března, 18.00 hodin), případně 
i pátý špíl opět v hale NSC Prostějov 

(sobota 28. března, 17.00 hodin).
Vékáčko skončilo po základní části 
třetí ziskem 48 bodů, Severomora-
vanky byly šesté s 27 body. Papírově 
silnější tým přitom ovládl oba vzá-
jemné střety aktuální sezóny: nej-
prve 22. listopadu venku 0:3 (-24, 
-16, -21) a poté 7. února na vlastním 
hřišti 3:1 (-23, 19, 10, 17). „Ani 
v  jednom případě však Frýdek ne-
byl kompletní, pokaždé mu chyběly 
některé z  opor. Proto musíme být 
dobře připravení na to, že nás čeká 
hodně těžká práce,“ upozornil hlavní 
trenér VK Petr Zapletal.
Objektivně jsou teď Sokolky silnější 
než většinu probíhajícího ročníku. 
„Náš nadcházející soupeř přivedl bě-
hem soutěže dvě výrazné posily, uni-
verzálku Jolanu Šmídlovou a  sme-
čařku Selin Salim. Které podstatně 
zvedly útočnou nebezpečnost Frýd-

ku-Místku. Ten má velmi kvalitní 
nahrávačku Karolinu Legień, výbor-
nou zkušenou blokařku Veroniku 
Struškovou, vysokou smečařku Nou 
de Vos, spolehlivé libero Denisu De-
dek i  další dobré hráčky. Čeká nás 
tedy velice nepříjemný protivník, 
s  nímž to určitě bude pořádně ná-
ročné,“ řekl Zapletal před zahájením 
čtvrtfinále.
Navíc prostějovský mančaft do série 
vstoupí bez jedné ze svých největ-
ších opor, neboť libero Tereza Sla-
víková ještě léčí poraněné koleno. 
„Musíme to zatím zvládnout bez 
Slavči, hlavně aby všechny ostatní 
holky zůstaly zdravé. Věříme, že nám 
co nejvíc pomůžou fanoušci a vytvo-
ří opravdu bouřlivé domácí prostře-
dí, potáhnou nás za postupem do 
semifinále. Ten je samozřejmě na-
ším cílem, jako favorit za ním půjde-
me ze všech sil. Aby se však povedl, 
musíme předvádět kvalitní týmový 
volejbal a  zároveň i  dřít, bojovat,“ 
burcoval Zapletal.

( b 28 bř 17 00 h d )
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PROSTĚJOV Vrchol sezóny v podobě play-off DATART ex-

traligy žen ČR 2025/26 je tady. A volejbalistky VK Prostějov 

v úvodním kole vyřazovací fáze narazí na TJ Sokol Frýdek-

Místek, přičemž jsou s ohledem na dosavadní průběh tohoto 

soutěžního ročníku favoritkami. Pokud svou roli potvrdí, tak 

proniknou mezi elitní kvarteto.
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ČTVRTFINÁLE DATART EXTRALIGY JE TADY!
Prostějovské volejbalistky jdou na Frýdek-Místek, sérii otevřou dnes od šesti hodin večer doma

Foto: Jan Steiner

PROSTĚJOV Až nečekaně výrazný vzestup v klubové hierarchii zaznamenala během této sezóny 
Tereza Janečková, teprve osmnáctileté libero prostějovských volejbalistek. Byť věkem ještě juni-
orka a stále v první řadě členka družstva VK U20 i prvoligového béčka žen, dokázala se zároveň 
trvale prosadit do ženského A-týmu vékáčka jako dvojka na svém postu. A jakmile se v úvodu fi-
nále Chance Českého poháru zranila Tereza Slavíková, šla mladá Terka v mimořádně vypjatém 
okamžiku do ostré bitvy. Nejen o tom jsme si s Terezou Janečkovou podrobněji popovídali v pá-
tečním večeru po prvoligové prohře 1:3 s Rudolfovem.

Když jsi před čtyřmi roky coby patnáctile-
tá kadetka přicházela do VK, jaké jsi měla před-
stavy a očekávání?
„Šla jsem z malinkého klubu do velkého a rozhod-
ně neočekávala, že se tady už v osmnácti dostanu 
do áčka žen. Každopádně jsem se do Prostějova 
hrozně moc těšila, je to jeden z nejlepších ženských 
klubů ČR s kvalitními trenéry, zázemím i podmín-
kami. Což je docela rozdíl v porovnání s Žichlín-
kem, vesničkou s několika stovkami obyvatel, kde 
jsem začínala. Proto si moc vážím toho, že teď 
můžu být tady a hrát za Prostějov.“

 V áčku jsi však původně neměla zůstat pro 
aktuální ročník trvale, ne?
„Nejdřív jsem měla absolvovat jen letní přípravu, 
ale během ní mi hlavní trenér pan Zapletal řekl, že 
se mu líbím herně i osobnostně a že by si mě chtěl 
v týmu nechat jako druhé libero. Tak jsem zůstala 
na celou sezónu, což jsem po pravdě vůbec nečeka-
la a strašně mě to nadchlo. Cítila jsem to jako velký 
impuls i motivaci do další kariéry, taky jsem to tro-
chu oslavila.“ 

 Přesto nebylo určitě jednoduché s  A-tý-
mem jen trénovat a vůbec nehrát utkání. Jak jsi 
to zvládala?
„Určitě to je pro mě nezvyk, protože jsem vždy byla 
zvyklá hrávat v  základu. V  tomhle případě jsem 
však byla předem obeznámená s tím, že jasnou jed-
ničkou v áčku je Terka Slavíková, bude nastupovat 
ona a já jí budu jen krýt záda jako dvojka na liberu. 
Takže v pohodě, navíc i samotné tréninky s elitní-
ma holkama z  ženské extraligy mi dávají strašně 
moc a pomáhají, abych se zlepšovala, výkonnostně 
posouvala. Kromě toho pan trenér správně říká, 
že i hráčky, které tolik nenastupují do zápasů, jsou 
v  přípravě potřeba, aby holky ze základní sestavy 
měly proti komu trénovat.“

 Zápasové vytížení jsi přesto měla značné 

v juniorkách i v béčku, že?
„Přesně tak. Pokud to jde, tak za juniorky i za béčko 
nastupuju a jsem za to moc ráda, protože přece jen 
je rozdíl pouze trénovat bez utkání, nebo vedle pří-
pravy i hrát zápasy. Člověk je potřebuje kvůli vět-
ší volejbalové jistotě a taky emocím, které během 
střetnutí prožívá.“

 Hned zkraje pohárového finále se zranila 
Terka Slavíková a ty jsi rázem musela na hřiště, 
navíc v  tak významném duelu o  trofej. Jak ses 
v ten moment cítila?
„Když jsem viděla, že Slavča leží na zemi a pan tre-
nér na mě mává, ať jdu na hřiště, tak mě popadla 
strašná nervozita. Hrozně se mi všechno sevřelo 
v břiše, větší stres jsem snad v životě nezažila. Úplně 
se mi klepaly nohy.  Naštěstí mě všechny holky 
na hřišti hned od začátku maximálně podporovaly, 
povzbuzovaly a snažily se mi pomáhat, nejvíc Viky 
Dvořáková se Sárou Cruz. Za to jim chci poděko-
vat, že mě takhle podržely. Já jsem se snažila vnitř-
ně uklidnit, což se naštěstí docela rychle povedlo, 
dost mi pomohla hned první dobrá přihrávka. Šel-
my po mně hodně šly, dávaly na mě skoro všechny 
servisy, ale s tím se musí v tak důležitých utkáních 
za takové situace počítat.“

 I přes občasné chyby jsi ve finále Chance 
ČP žen nakonec obstála, ne?
„Řekla bych, že ano. I pan trenér mě pochválil, jak 
jsem to v těžké situaci zvládla, a musím říct, že já 
sama jsem to od sebe čekala horší. Že nepřihraju 
ani jeden balón.  Naštěstí to dopadlo mnohem 
líp, i  když jsme s  favoritkami těsně prohrály, což 
byla škoda. Každopádně můj osobní pocit po finá-
le byl nakonec dobrý.“

 Teď vás čeká čtvrtfinále DATART extrali-
gy. Co od něj čekáš týmově i osobně, když Slav-
ča ještě doléčuje zranění?
„Myslím si, že Frýdek-Místek je dost nevyzpyta-
telný soupeř, u kterého nevíme přesně, jaký výkon 
očekávat. Určitě je nebezpečný a čtvrtfinále bude 
hodně těžké, ale věřím, že na něj máme. A pokud 
budeme hrát dobře, tak postoupíme. Co se týká mě 
osobně, snažím se vnitřně uklidnit a pracovat hlav-
ně na psychice, abych šla do čtvrtfinále bez nervů, 

správně nastavená. Zvlášť u  libera jsou výkony 
převážně o hlavě: pokud je člověk rozhozený, tak 
balón prostě nepřihraje, i když to má jinak zvládnu-
té technicky výborně. Proto se snažím na každém 
tréninku makat tak, jako by šlo o zápas, abych pak 
během něj byla v pohodě.“

 Pokud odbočím k první lize žen a extralize 
juniorek, jak vidíš situaci v těchto soutěžích?
„Pan trenér Novák říkal, že dnešní prvoligové 
utkání hodně potřebujeme vyhrát. Což se bo-
hužel nepodařilo, dělaly jsme hrozně moc chyb 
a řekla bych, že tam u nás byla špatná komunikace 
na hřišti. A právě ta bývá velmi důležitá, my jsme 
spolu málo mluvily, potom se opakovaně srážely 
a nebo míče neměla žádná z nás. Proto jsme ztra-
tily důležitý zápas, ale přímá záchrana bez baráže 
ještě není ztracená, i když jsme si ji dneškem dost 
zkomplikovaly. Zvýšit naše šance může zítřejší 
vítězství nad Hradcem Králové. V extralize 
juniorek skončíme třetí po nadstavbě 
a ve čtvrtfinále závěrečného turnaje 
Final 6 tak půjdeme na šestý celek 
pořadí, což asi bude Frýdek-Mís-
tek - stejně jako loni. Před rokem 
jsme ho měly na lopatě a  přesto 
nakonec blbě prohrály, mrzí to 
dodnes. Snad mu to letos vrátí-
me a postoupíme do semifiná-
le, minimálně bronz určitě je 
v našich silách. A medaili roz-
hodně moc chceme.“

 Prozradíš na závěr své 
další představy o volejbalo-
vé kariéře?
„Teď chci co nejlépe dokončit 
tuhle sezónu a  hlavně dobře 
odmaturovat. Co pak dál? Bohu-
žel mám problémy s kyčlemi a měla 
bych s nimi jít na operaci, čímž bych ale 
musela vynechat v  podstatě celý jeden 
soutěžní ročník. Momentálně se mi to 
všechno pořád honí hlavou a ještě nevím 
přesně, jak se rozhodnu, ale nejspíš půjdu 
hned po maturitě na tu operaci s tím, že 
bych se někdy od ledna snažila pomalu 
vracet do hry. Odkládat to ještě o  rok 
asi nebudu, protože nohy fakt bolí a vy-
střeluje mi to od kyčlí do kolen i  dál. 
Proto dám v létě asi přednost vyřešení 
svého zdraví, abych po vynucené pau-
ze mohla dál pokračovat s volejbalem.“

Tereza Janečková:
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Statistické srovnáníStatistické srovnání

Kadetky VK pod Ještìdem
nezískaly ani set a jsou ètvrté

Juniorky vékáèka hladce podlehlyJuniorky vékáèka hladce podlehly
v Liberci a po nadstavbì extraligy

U20 tak skonèí tøetí

PROSTĚJOV V týmových statistikách po základní části DATART extraligy žen ČR 2025/26 prostějov-
ské volejbalistky jasně dominují nad frýdecko-místeckými. Hanačky mají výrazně lepší útok (úspěšnost 
41:33 procentům) i přihrávku (úspěšnost 49:40 procentům), také daly více es (129:108) a udělaly mno-
hem méně chyb (celkový součet 480:584). Jedině obranou na síti častěji bodovalo severomoravské druž-
stvo (vítězné bloky 176:188). (son)

Umístění v dlouhodobé části: Prostějov 3. – Frýdek-Místek 6.
Získané body: Prostějov 48 – Frýdek-Místek 27.
Zápasová bilance: Prostějov 14-3-0-5 – Frýdek-Místek 6-3-3-10.
Skóre setů: Prostějov 53:25 – Frýdek-Místek 38:50.

ZÁKLADNÍ ČÍSLA

Uhrané míče: Prostějov 1356 – Frýdek-Místek 1278.
Úspěšnost útoku: Prostějov 41 % – Frýdek-Místek 33 %.
Úspěšnost přihrávky: Prostějov 49 % – Frýdek-Místek 40 %.
Vítězné bloky: Prostějov 176 – Frýdek-Místek 188.
Esa: Prostějov 129 – Frýdek-Místek 108.
Chyby celkem: Prostějov 480 – Frýdek-Místek 584.
Celková užitečnost: Prostějov +702 – Frýdek-Místek +448. 

TÝMOVÉ STATISTIKY

LIBEREC, PROSTĚJOV Vstup do nadstavbové části 
extraligy ČR U18 se volejbalovým kadetkám VK Pro-
stějov vůbec nepovedl. Elitní nadstavbovou skupinu 
o 1. až 6. místo totiž otevřely dvěma jasnými porážka-
mi v těžkém dvojutkání na hřišti silné Dukly Liberec.
Severočešky byly v obou vzájemných duelech lepší, je-
jich průběh měly téměř neustále pod kontrolou a vždy 
pouze v  jednom setu pustily hanácký mančaft do ale-
spoň trochu vyrovnanější koncovky. Přesto se hostům 
nepodařilo získat ani sadu, jednoznačné mače dopadly 
3:0 (17, 18, 23) a 3:0 (20, 18, 14).
V  tabulce horní nadstavby tak kadetky vékáčka kles-
ly na čtvrtou příčku o  tři body za třetí Orion Pra-
ha, vedoucí duo Liberec a  Olymp Praha už má větší 
náskok. Za sebou holky drží o  jediný bodík páté KP 

Brno a  s  pětibodovým odstupem šestou Ostravu.
Hlavním cílem je samozřejmě postup na závěrečný 
turnaj Final 6 o medaile, kam se dostane prvních pět 
celků tabulky. Zároveň jde o  vybojování co nejlepší 
výchozí pozice, ovšem tahle fáze pro kolektiv VK na-
stane až po aktuální reprezentační přestávce. Nejbližší 
dvojzápas jej čeká v sobotu 4. dubna od 12.00 a 16.00 
hodin doma proti pražskému Olympu (hala Národní-
ho sportovního centra PV). (son)

Nadstavbová skupina I o 1. až 6. místo – průběžné pořadí: 1. Liberec 
22, 2. Olymp Praha 21, 3. Orion Praha 17, 4. VK Prostějov 14, 5. KP Brno 
13, 6. Ostrava 9.

EXTRALIGA KADETEK ČR U18 2025/26

Foto: Jan Steiner

LIBEREC, PROSTĚJOV Svůj pátý a zároveň před-
poslední zápas v elitní nadstavbové skupině o 1. až 
4. místo extraligy ČR U20 odehrály volejbalové ju-
niorky VK Prostějov na palubovce Dukly Liberec. 
Pod Ještědem chtěly asi největší favoritky soutěže 
alespoň potrápit, v  ideálním případě zaskočit. Leč 
nepovedlo se.
Hlavně úvodní dva sety přitom byly dost vyrovnané, 
nicméně mladé Severočešky si je v těsnějších závěrech 
pohlídaly. Ve třetí sadě pak už hanácký tým tahal za krat-
ší konec herního provazu o  něco výrazněji, tudíž celé 
střetnutí posléze dopadlo 3:0 (21, 22, 19) ve prospěch 
domácích.
V  součtu se souběžnými výsledky dvojutkání Ostrava 
– Olymp Praha (3:1, 0:3) to znamená, že prostějovské 

juniorky obsadí v horní nadstavbové čtyřce s definitiv-
ní jistotou třetí příčku za prvním Libercem, druhým 
Olympem a před čtvrtou Ostravou. Tím pádem narazí 
ve čtvrtfinále závěrečného turnaje Final 6 na šestý celek 
pořadí, kterým takřka určitě bude Frýdek-Místek.
Z nadstavbové fáze už přitom zbývá jediný duel, v němž 
Hanačky po reprezentační pauze přivítají na domácím 
hřišti Národního sportovního centra PV dalšího spolu-
favorita z  pražského Olympu (čtvrtek 2. dubna, 12.00 
hodin). (son)

Nadstavbová skupina I o 1. až 4. místo – průběžné pořadí: 1. Liberec 
15, 2. Olymp Praha 9, 3. VK Prostějov 6, 4. Ostrava 3. 

EXTRALIGA JUNIOREK ČR U20 2025/26

PROSTĚJOV Před startem play-off nejvyšší české soutěže volejbalistek tradičně přinášíme
náš tipérský odhad, jak dopadnou všechny čtyři čtvrtfinálové série.           (son)

Suverénky základní části a v DATART extralize dvacet kol neporažené favoritky proti těžce strádajícímu hanáckému družstvu, 
jež za mnoho posledních týdnů v podstatě jen prohrávalo? Tady se žádné překvapení konat nebude, ani dílčí. Šelmy budou v pohodě 

dominovat a Šantovka se zmůže na jediný získaný set v domácím šternberském azylu.

Šelmy Brno - Šantovka Olomouc 3:0 na zápasy (3:0, 3:1, 3:0)

Po dlouhodobé fázi druhé Severočešky jdou na až sedmý celek pořadí ze severní Moravy, přesto zde půjde o mnohem 
vyrovnanější i dramatičtější podívanou. Ostravanky totiž víc probudí svůj herní potenciál a kromě úvodního duelu pod Ještědem budou 

dost kousat. Urvou druhé střetnutí série doma, leč potom to už Dukla s vypětím sil zvládne.

Dukla Liberec - TJ Ostrava 3:1 na zápasy (3:0, 1:3, 3:1, 3:2)

Hanačky sice nastoupí bez prvního libera Terezy Slavíkové, ale navzdory svému mládí se v klíčovém okamžiku sezóny plně 
zkoncentrují a nebezpečného protivníka dobrými výkony přehrají. Zásadní bude domácí vítězství hned na začátku série a ještě 
důležitější pak těsně vydřená výhra na palubovce Sokolek, kterou holky vzápětí stvrdí postupovým triumfem v hale Národního 

sportovního centra PV!

VK Prostějov - Sokol Frýdek-Místek 3:0 na zápasy (3:1, 3:2, 3:0)

Jediné menší překvapení se zrodí v souboji hanáckého týmu a kolektivu z metropole ČR. Zubřice sice nasbíraly v základní 
části o osm bodů víc, nicméně poslední dobou už nepůsobily po herní stránce tak přesvědčivě, zatímco Pražanky se naopak viditelně 

zlepšovaly. A tenhle trend se při čtvrtfinálové konfrontaci potvrdí, Lvice budou mít o něco navrch. 

Volejbal Přerov - Lvice Praha 1:3 na zápasy (2:3, 0:3, 3:1, 1:3)

PROSTĚJOV Volejbalové mladší žákyně VK Prostějov loni postoupily až na 
mistrovství republiky své věkové kategorie U14, kde je kousíček dělil od prů-
niku do semifinále a nakonec tam obsadily vynikající páté místo. I letos by se 
na MČR 2026 rády probojovaly, nyní je čeká úvodní fáze kvalifikačních bojů.
V  nadcházející první části kvalifikace budou mít mladší žákyně VK Prostějov 
A i VK Prostějov B výhodu domácího prostředí, neboť skupinu L hostí hala Ná-
rodního sportovního centra PV. Jen zahajovací duel tohoto turnaje mezi oběma 
týmy vékáčka proběhne v pátek 20. března od 17.30 hodin v nedaleké letní hale 
u velodromu, neboť NSC bude v tu dobu dějištěm slavnostního vyhlášení ankety 
Sportovec města Prostějova.
Zbytek turnajového programu již většinově uvidí Národní sportovní centrum, a to 
o víkendu 21. a 22. března. Přesný rozpis utkání áčka VK přinášíme níže, ale do-

sáhnout na jedno ze tří jistých postupových míst bude velmi náročné vzhledem ke 
kvalitě soupeřů, mezi nimiž figurují například KP Brno či Ostrava.
„Reálně víme, že v minulé sezóně jsme měli silnější družstvo než v tomto ročníku, 
kdy nám schází víc vysokých hráček. Přesto holky dokážou hrát velice dobrý volej-
bal, protože bojují a snaží se na maximum. Uvidíme, jestli to v naší těžké skupině 
bude stačit na postup do druhé části kvalifikace o národní šampionát,“ odtušil hlav-
ní trenér výběru Prostějova A Ladislav Sypko. (son)

Skupina L (Prostějov), zápasový program VK Prostějov A – pátek 20. března: 17.30 hodin VK Prostějov 
B. Sobota 21. března: 10.45 KP Brno, 12.00 Ostrava, 14.30 Svitavy. Neděle 22. března: 9.00 Rousínov, 
10.15 VAM Olomouc, 12.45 Frenštát.

MČR MLADŠÍCH ŽÁKYŇ U14 – PRVNÍ FÁZE KVALIFIKACE



Úvod jste měli doslova tragický. Co se 
to do stavu 3:9 dělo?
„Podle mě jsme si nejspíš mysleli, že to půjde 
nějak samo. Všechny čtyři dosavadní zápasy 
jarní části jsme totiž odehráli dobře, i když 
proti favoritům se nám povedlo zvítězit v je-
diném, a asi pod dojmem těchto kvalitních 
výkonů jsme papírově ne tak silného soupe-

ře podcenili. Což se nám bohužel stává často, 
že se zdánlivě slabším protivníkem začneme 

špatně a už se to s námi pak veze. Nepromění-
me dvě tři šance, zkazíme pár přihrávek, ztratí-

me několik balónů a horší obranou vůbec 
nepomůžeme gólmanům. Tohle 
všechno dohromady nás sráží dolů. 
Co s tím? Možná by pomohl o pět 
minut pozdější začátek utkání, 

nebo že bychom si pět minut před zahájením 
dali krátký minizápas mezi sebou na rozehřátí. 
(hořký smích) Jinak už fakt nevím.“

 Je pravda, že proti papírově srovnatel-
ným či slabším celkům se vaše mizerné ná-
stupy dost často opakují, že?
„Bohužel jo. Jak už jsem řekl, my vždycky půso-
bíme dojmem, jako by se nám nemohlo nic stát, 
že ten špatný start se spoustou různých chyb nás 
nevytrestá. Během této sezóny jsme však tresta-
ní hrozně často, výsledkově se nám v probíha-
jícím ročníku druhé ligy vůbec nedaří. Dneska 
jsme se sice ze strašného úvodu dokázali zved-
nout, ale v závěru tam přišly další zahozené tu-
tovky i ztráty míčů technickými chybami a taky 
opětovné zhoršení obrany. To se pak může 
výborně chytající Mican v  bráně přetrhnout, 

a  stejně to na body nestačí. Dostáváme góly 
z volné ruky, přitom sami někdy nejsme schopní 
dát několikrát sami z brankoviště. Prostě máme 
zase hodně nad čím přemýšlet.“

 V součtu všemožných porážek nebo re-
míz jste tak zatím získali pouhých jedenáct 
bodů. Vnímáte to?
„Samozřejmě ano. Před sezónou jsme rozhod-
ně pomýšleli na mnohem lepší místa, než kde 
se celou dobu pohybujeme. Chtěli jsme být 
přinejhorším do páté pozice, místo toho jsme 
teď devátí a  dnešní prohrou jsme se sami při-
pravili o posun aspoň na sedmou příčku. Proti 
největším favoritům přitom hráváme velice 
dobře a opakovaně ukazujeme, že jsme schopní 
předvádět kvalitní házenou. Potom však bohu-
žel přijdou mnohem horší výkony s týmy, které 

bychom měli přehrávat a porážet, což ale kvůli 
našemu laxnímu přístupu někdy nedokážeme. 
V letošní sezóně se tohle všechno strašně moc 
nakupilo, proto máme za šestnáct kol jen jede-
náct bodů. Což je hrozně málo, dneškem jsme 
naši špatnou bilanci ještě zhoršili.“

 Může do konce ročníku nastat zlepšení?
„Určitě může, ale musíme pro to něco udělat a za 
zlepšením sami pořádně jít. V dalších dvou ko-
lech nás čekají venku Telnice a doma Olomouc, 
což jsou spíš těžší soupeři – a to by nám vlastně 
mohlo víc vyhovovat. Předem budeme vědět, že 
jdeme do náročného utkání na hraně, kde nehro-
zí to naše typické počáteční podcenění. Proto 
věřím, že se maximálně vyhecujeme, abychom 
dokázali vítězit a dosavadní průběh nevydařené 
sezóny tím aspoň trochu vylepšili.“ (son)

Hned zkraje utkání Hanáci chvilku 
vedli 2:1, leč bylo to na dlouhou 
dobu naposledy, kdy se jim něco ta-
kového povedlo. Hosté v čele s těžko 
bránitelným Volodymyrem Koles-
nykem rychle otočili na 2:3, vzápětí 
utekli z 3:3 na 3:6 a v 17. minutě měli 
navrch ještě víc (5:9).
Sokol II sčítal problémy hlavně 
v útočné činnosti, směrem dopředu 
se zle trápil. A až na výjimky se nedo-
kázal častěji gólově prosazovat. Šan-
ce na příznivý výsledek tak spočívala 
spíše ve zlepšení defenzivy, k čemuž 

trenérská trojice Svatopluk Ordelt, 
Anatoliy Vasyliev, Tomáš Jurík neu-
stále nabádala.
No a  jakmile se prostějovská obra-
na skutečně zpevnila (také díky 
dobrým zákrokům brankáře Jakuba 
Hromka), začalo se střetnutí vyrov-
návat. Domácí se dotáhli na rozdíl 
jediné trefy (11:12) a  vypadalo to, 
že by extraligovou kvalitou vyztuže-
nému protivníkovi mohli úspěšně 
konkurovat.
Přelom obou poločasů však ha-
náckému mančaftu vůbec nevyšel. 

Znovu kupil chyby jak vzadu, tak 
v ofenzivě, čehož Bráničtí hojně vy-
užívali. Skóre tudíž rázem poskočilo 
až na 14:20 v 38., Prostějované byli 
v tu dobu zralí na ručník. Nicméně 
v další pasáži zajímavého špílu se ob-
divuhodně zmátořili.
O  dvě stě procent totiž přidali při 
bránění, sérii parádních zákroků 
vytáhl Hromek. A trio Martin Jurík, 
Šimon Hudeček, Jiří Hampl ko-
nečně v  hojnější míře trefovalo do 
černého z postupných útoků i bles-
kových trháků. Zaskočení Jihomo-

ravané takřka deset minut nedali ani 
branku, tím pádem se zrodil velký 
obrat na 22:21.
Jako by se tím ale pozitivní herní 
schopnosti domácích vyčerpaly. Ve 
zbytku mače podpořili osobně hlí-
daného Kolesnyka jeho parťáci Filip 
Zeman s  Erikem Žvakem, zatímco 
na opačné straně hřiště vyzníva-
ly téměř všechny ofenzivní snahy 
zase naprázdno. Proto si hostující 
družstvo vzalo vedení zpět (22:23, 
23:26) a v úplném závěru bezpečně 
kontrolovalo své vítězství – 25:28.

Sokol II doma podlehlSokol II doma podlehl posíleným Novým Bránicím

Rostislav Podhrázský: Rostislav Podhrázský: 

PROSTĚJOV Sedmý v tabulce proti 
poslednímu dvanáctému, to je podle 
papírových předpokladů zdánlivě 
jasný zápas. Jenže házenkáři Sokola 
II Prostějov v 16. kole 2. ligy mužů JM 
2025/26 přivítali výrazně posílené 
Nové Bránice, kam v zimě zamířilo na 
hostování hned několik hráčů extra-
ligového Brna. Tím pádem sobotní 
pozdně večerní duel neměl jasného 
favorita – a domácí jej po dramatic-
kém boji ztratili 25:28 (12:15).

KOSTELEC NA HANÉ Velké zklamání za-
vládlo s příchodem nedělního poledne v tábo-
ře házenkářů TJ Sokol Kostelec na Hané HK. 
Tatran Bohunice B měl být soupeřem, na němž 
se v 16. kole 2. ligy mužů JM 2025/26 konečně 
výsledkově chytí a  triumfem na vlastní palu-
bovce nastartují vítěznou sérii, ideálně až do 
závěru dosud nepovedené sezóny. Místo toho 
však přišla nejtěsnější, naprosto zbytečná a tím 
bolestnější prohra 27:28 (14:15).

KOSTELEC NA HANÉ Sezóna blbec kosteleckým házenkářům zdaleka nekončí, místo jejího obracení k lepšímu přibyl do širokého portfolia hloupě, nešťastně či jinak neblaze poztrácených bodů během aktuálního 
druholigového ročníku další případ. Tentokrát v podobě domácího podlehnutí Bohunicím B (27:28), na něž přitom Hanáci jednoznačně měli. Leč přímo na hřišti znovu selhali, o čemž jsme 

krátce po včerejším duelu hovořili s Rostislavem Podhrázským, stabilní spojkou HK.

Horsák a Švidernoch. 
: 3:3. 
: 4/3:5/3. : 60.25 : 28 25 : 28 

Hromek, Kaštyl – Letocha 2, T. Jurík, Korsa, 

: Svatopluk Ordelt, Anatoliy Vasyliev a Tomáš Jurík.

: 2:0. 
: 2/2:2/2. : 70.27 : 28 27 : 28 

2:2, 2:5, 3:9, 5:9, 6:11, 12:11, 12:14, 14:14, 15:16, 17:16, 
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MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND
Svatopluk ORDELT – Sokol II Prostìjov

„Nové Bránice sice byly po podzimu poslední bez jediného získaného bodu, ale 
přes zimu hodně posílily o několik extraligových či prvoligových hráčů z Brna 
včetně velice kvalitních spojek. Nám dlouho trvalo, než jsme si na hru soupeře 
zvykli, skoro čtyřicet minut se nám moc nedařilo v útoku a ani obrana nebyla 
dostatečně dobrá. Tu jsme potom výrazně zlepšili, skvěle se rozchytal Kuba 
Hromek. A také díky několika rychlým protiútokům se nám podařilo otočit ze 
14:20 na 22:21. Tenhle úsek zápasu jsme odehráli fakt výborně, bránění fun-
govalo na jedničku. Bohužel ke konci docházely klukům síly hlavně v  útočné 
činnosti, přestali dávat góly a  v  důsledku většího počtu ztracených balónů 
i  neproměněných šancí jsme prohráli. Byl to těžký zápas proti posílenému 
soupeři, jehož postavení v tabulce vůbec neodpovídá současné výkonnosti. Klu-
ci dřeli, ani za nepříznivého stavu nic nevzdali a dokázali se vrátit do utkání, 
ale bohužel to nestačilo. K  zisku alespoň bodu nám chyběla lepší ofenziva. Po 
špatném začátku jara jsme se chytili vítězstvími nad Telnicí a v Olomouci, proto 
je škoda, že dobrou formu se dnes nepovedlo potvrdit. Musíme zvednout hlavy 
a příště znovu doma za dva týdny co nejvíc potrápit favorita z Velkého Meziříčí.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

David ŠEVÈÍK
„Věřil jsem, že dnes doma vyhrajeme, i když soupeř byl posílen o několik hráčů 
svého prvoligového áčka. Jeho sestava tak byla kvalitní a  utkání mělo dobrou 
úroveň, ale bohužel jsme vůbec nezachytili začátek. A  dlouho pak tahali za 
kratší konec herního provazu. Dohánění velké ztráty nás samozřejmě stálo 
spoustu sil, které pak v závěru možná trochu chyběly. Prvotní chybou však bylo, 
že jsme hostům vyloženě špatným úvodem dali čichnout k  možnému úspěchu 
tady. Přesto jsme se během střetnutí zvedli, ve druhém poločase opakovaně vedli 
o dva góly a několikrát mohli odskočit do ještě většího náskoku, což by možná 
bylo rozhodující. Neproměnili jsme však řadu vyložených šancí, přidaly se 
některé nedorazy či zaváhání v obraně a jakmile se tohle všechno nasčítalo, tak 
béčko Bohunic v koncovce strhlo těsné vítězství ve svůj prospěch. Prohrát doma 
takovým způsobem o jediný gól samozřejmě zamrzí. Tím víc, že paní rozhodčí 
hlavně ten závěr nezvládla a  snad čtyřikrát nás špatnými verdikty poškodila. 
Přesto si za porážku můžeme především sami, měli jsme utkání mnohem dřív 
rozhodnout a takový konec vůbec nedopustit.“

HODNOCENÍ TRENÉRA
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Marek SONNEVEND
Přímý souboj tabulkových sousedů 
o posun na sedmé místo průběžné-
ho pořadí otevřeli Hanáci katastro-
fálně. Od začátku chybovali v útoku, 
nestíhali defenzivně a  jakmile to 
hosté vycítili, pohotově uštědřili TJ 
těžký direkt. Konsternovaní hráči 
HK byli jako v Jiříkově vidění, jejich 
manko narůstalo vskutku blesko-
vým tempem (2:2 – 2:5, 3:9).
Vůbec se nedařilo obvyklým opo-
rám Luďku Piwkovi i  Martinu Po-
pelkovi, nešlo to ani ostřílenému 
Pavlu Navrátilovi mezi tyčemi. Až 
po prostřídání sestavy a mohutném 
výkřiku jednoho fanouška z hlediště 

„Budíček!!!“ nastalo od 12. minuty 
dílčí zlepšení, byť ještě ne natolik vý-
razné, jak bylo potřeba.
Teprve za stále dost nepříznivého 
stavu 6:11 domácí přestali tak čas-
to chybovat, notně přidali pohyb, 
z pronikavě zpevněné obrany v čele 
s  výborně chytajícím druhým gól-
manem Matyášem Mickou vyráželi 
do protiútoků a  ty zejména mladý 
Tomáš Vaněk dokázal opakovaně 
proměňovat ve vstřelené branky. 
Šňůrou šesti tref za sebou tak bylo 
rázem otočeno na 12:11.
Jenže konec prvního poločasu Soko-
lu opět příliš nevyšel a rezerva Tatra-
nu znovu trestala (12:14, 14:15). Až 
pět minut po přestávce si Kostelečtí 

vzali těsné vedení zpátky (17:16), 
nicméně ve větším rozletu je pořád 
něco brzdilo. Tu zahozená tutovka, 
tam nedoraz v defenzivě, onde zby-
tečně ztracený míč nebo zkažená 
přihrávka. A  když se díky úniku na 
21:19 zdálo, že hanácká parta odpor 
soka definitivně zlomí, tak se Ševčí-
kovi svěřenci o tuhle možnost sami 
připravili.
Čím? Hlavně dalšími neproměněný-
mi loženkami, v jejichž důsledku ofen-
zivně znejistěli a směrem dopředu byli 
počínaje ciframi 23:21 téměř deset 
minut absolutně jaloví. Jen solidní 
obraně a především několika Micko-
vým super zákrokům vděčili za to, že 
nijak extra úderní Jihomoravané ob-

rátili pouze na 23:25, nikoliv ještě víc.
Z  hlubokého bahna se domácí ná-
sledně vyhrabali přesnými zásahy 
Marka Dostála s  Rostislavem Pod-
hrázským (26:25), bohužel úplný 
finiš jim pak fatálně proklouzl mezi 
prsty. Strážce bohunické svatyně Sa-
muel Přikryl místy vychytal i zdán-
livě nemožné a  jeho spoluhráčům 
vepředu stačilo i málo, aby s koneč-
nou platností strhli výsledek na svou 
stranu. Tomáš Vaněk ještě necelé 
půl minuty před koncem srovnal 
na 27:27, ale hosté okamžitě udeřili 
v čase 59.50 nanovo a poslední zou-
falý pokus Vaňka z dálky v závěrečné 
sekundě proletěl kousek vedle pravé 
tyče – 27:28.
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Vávra a Pazourek.
Diváci: 150.32 : 1 7 32 : 1 7 

-

PROSTĚJOV PROSTĚJOV Málokdy se v českém korfbalu při stěžejních bitvách 
o extraligové medaile stává, aby hned dva hráči jednoho družstva 
atakovali v  jednom duelu hranici deseti nastřílených košů. Pro-
stějovským korfbalistům se v  prvním semifinále tohoto ročníku 
nejvyšší tuzemské soutěže právě tohle povedlo, když tradičního 
ostrostřelce Petra Galíčka palebně stíhal kapitán Vosíme.cz Petr 
Šnajdr. A právě vyhlášenému šoumenovi z Hané jsme po sobotním 
smetení Českých Budějovic (32:17) položili několik otázek.

Marek SONNEVEND
 Většinou se v úvodu spíše střelecky trápíte, zatímco dnes jste 

do přestávky spustili ofenzivní smršť. Čím to?
„Podle mě jsme si všichni v hlavách správně nastavili, že základní část 
skončila a teď přichází play-off, kde už jde o všechno. Budky jsme sice 
v téhle sezóně dvakrát porazili, ale vyřazovací část je něco úplně jiného, 
na tu je potřeba se maximálně soustředit. Což se nám podařilo skvěle. 
Doma to tak někdy míváme, že v nás bouchnou střelecké saze a místo 
útočného trápení se zakončením trefujeme. Právě to byl dnešní případ, 
dát tak kvalitnímu soupeři za první poločas jednadvacet košů je fakt pa-
ráda, něco takového dlouho nepamatuju.“

 Zdálo se, že zpočátku se Sašou Vyroubalem a pak hlavně s Pe-
ťou Galíčkem se úplně předháníte, kdo trefí víckrát do černého, ne?

„Galis je hodně kvalitní střelec, od něj se s  vysokým přídělem košů 
vždycky počítá. Tentokrát si ho sice protihráč těsně hlídal, ale Galis 
přesto i z těžších pozic často trefoval. No a mně se konečně po delší době 
taky v zakončení dařilo. Cítil jsem se dneska skvěle, padalo mi to tam. 
A hlavně jsme hráli perfektně týmově, od celého mančaftu to byl výbor-
ný výkon. Teď musíme dobrou formu udržet.“

 V čem je mezi vámi a Budějovicemi největší rozdíl?
„Určitě v přístupu k celkovému fungování klubu i k tréninkům a zápa-
sům, celkově ke korfbalu. My v Prostějově se pořád maximálně staráme 
o mládež, nemáme v její výchově žádné mezery a díky tomu nám prů-
běžně dorůstají mladé perspektivní talenty, které začleňujeme do týmu 
dospělých. Zatímco v Budějovicích pořád spoléhají na starší generaci, 
která však každým dalším rokem víc a víc stárne, tím pádem přestává 
fyzicky stačit. Oni nemají moc kým prostřídat, chybí jim pak pohyb, 
energie i  drajv. Naopak my tohle všechno máme, protože průběžně 
omlazujeme, a navíc všichni v přípravě naplno makáme.“

 Dá se říct, že předvádíte takový totální korfbal?
„Tak nějak. Navíc se snažíme, abychom právě teď během play-off ex-
traligy byli na našem herním vrcholu a forma ještě gradovala směrem 
k domácímu Superfinále. Letos jej 25. dubna hostí prostějovská hala 
Sportcentra – DDM, kde samozřejmě nechceme chybět. A  co nej-
lepším výkonem tam zaútočit na obhajobu mistrovského titulu. Po 

základní části jsem celému týmu říkal, že už je to mi-
nulost a  teď se musíme všichni semknout, abychom 
každý maximálně bojovali jak v obraně, tak v útoku 
o úplně každý míč. A přesně takhle to většinu dneš-
ního utkání bylo, z čehož mám radost.“

 Co druhé střetnutí semifinálové série na jihu 
Čech? Mohou vás tam Krokodýli nějak ohrozit?
„Určitě ano. Dneska neměli jejich nejlepšího střelce Vlas-
tu Krejčího, který dokáže být hodně nebezpečný, 
i když my jsme ho v obou vzájemných zápa-
sech této sezóny dokázali uhlídat tak, 
že dal jen koš nebo dva. Přesto platí, 
že pokud se on s  Petrem Pešákem 
a Danem Šmídem utrhnou, můžou 
být střelecky nebezpeční. Tím 
víc v  jejich domácím prostředí. 
My jsme ale dostatečně zkušení, 
abychom si je dokázali pohlídat. 
A  jestli výkonnostně navážeme 
na dnešní vydařený zápas, tak 
venkovní odvetu v Budějovicích 
taky zvládneme vítězně.“
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PROSTĚJOV Semifinálová série korfbalové extraligy dospělých ČR 2025/26 mezi 

Vosíme.cz Prostějov a KC Crocodile Sokol České Budějovice odstartovala zahajova-

cím duelem v hale RG a ZŠ Otto Wichterleho PV, kde se v sobotním odpoledni abso-

lutně nekonalo žádné drama, právě naopak. Šlo o naprosto jednoznačnou záležitost 

domácího týmu, který úvodním vítězstvím z potřebných dvou mocně nakročil k po-

stupu do Superfinále (25. dubna v prostějovském Sportcentru – DDM).

Martin UHERKA - lodivod Vosíme.cz
„V prvním poločasu se nám dnes až neuvěřitelně dařilo střelecky. Rozdíl 
oproti většině jiných zápasů byl kromě mnohem vyšší úspěšnosti střelby 
v tom, že jsme si v útoku zbytečně nehráli, nic nevymýšleli a místo toho 
hned zakončovali. Pokud se někdo netrefil, tak jsme opakovaně doska-
kovali a věřili si na druhý, třetí, čtvrtý pokus během jednoho útoku. 
Celkově jsme do přestávky hráli výborně jak v útoku, tak v obraně, kde 
se nám České Budějovice až na jedinou výjimku dařilo uhlídat. Pouze 
Kristýna Holubčíková i  z  těžších pozic držela soupeře nad vodou, 
jinak jsme naprosto dominovali skvělým korfbalem. Druhá půle už 
byla výrazně jiná, tam jsme se přestali tolik trefovat. Nicméně o výsled-
ku bylo dlouho dopředu rozhodnuto a až do momentu deset minut 
před koncem jsme pořád ještě zvyšovali svůj náskok. Teprve po našem 
kompletním prostřídání hosté v závěru snížili z 32:13 na 32:17, což 
ale nic neřešilo. Za první semifinále můžeme celý tým moc pochválit, 
vstup do play-off jsme zvládli výtečně.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

Foto: Marek Sonnevendpro Večerník 

původní
zpravodajství

ník 
ství

MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND

ČELECHOVICE NA HANÉ Největší florbalový outdoorový 
turnaj v regionu. Tímto přízviskem se už nyní může po dvou 
ročnících pochlubit Čelechovické florbalobraní. To se i letos 
uskuteční v  létě, konkrétně 4. července. A  nabídne prostor 
zahrát si registrovaným i hobby hráčům. Kapacita se přitom 
oproti loňsku nemění, zůstává na 20 týmech. „Neustále řeším 
přihlášky, promování, sdílení a shánění týmů. Aktuálně jsme 
na sedmi přihlášených týmech,“ uvedl jeden z hlavních pořa-
datelů a zakladatelů turnaje Miroslav Bukovan.

Michal SOBECKÝ
Klasikou bude kvalitní povrch montovaný na místě. Stejně jako ceny 
od vícero sponzorů. „Co určitě řešíme je neustálé hledání sponzorů 
nebo někoho, kdo by chtěl určitě přispět k turnaji ať už cenou, nebo 
finančním obnosem,“ uvedl Miroslav Bukovan. Zavede i jednu no-
vinku týkající se informování. „Tento rok by mělo být novinkou, že 

lidé budou moci mít aplikaci v mobilu a sledovat výsledky,“ dodal. 
Primárně jde ale o dobrou zábavu. A dobrý florbal. K tomu přispí-
vá, že se pravidelně účastní hráči všech tří klubů z Prostějovska. Ale 
také „přespolní“. „Zatím to vypadá, že jsou všechny týmy stejné kro-
mě Asgardů, kteří jsou až z Berouna. Ale zda dorazí, to se necháme 
překvapit. Minulý rok spousta týmů zdaleka nedorazila, takže uvidí-
me,“ uvedl. Klasikou jsou ale celky z Vyškovska nebo Brněnska, loni 
přijel i tým Vítkova z Moravskoslezského kraje.
Součástí turnaje je i doprovodný program. Od DJ a živé kapely přes 
malování na obličej pro děti. Právě dětem a mládeži ale měl být vě-
nován původně plánovaný druhý den turnaje. Florbalobraní však 
i letos pozná pouze turnaj dospělých. „O posunu dětí až na příští 
rok rozhodla práce a vytíženost. Každý rok to řešíme už od září, ale 
tento rok jsem začal vše řešit až po Novém roce. Pevně ale věřím, 
že příští rok přidáme k dospělým konečně i mládež,“ zadoufal Mi-
roslav Bukovan. Foto: archiv M. Bukovana
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mezi Brnem a Prostějovem. Vlastně toto spojení vzniklo 
již od počátku stavby prostějovského velodromu. Můj 
otec Jindřich Vačkář starší s vedením Favoritu spolupra-
coval jak při výstavbě velodromu, tak i při pořádání MS 

1969 s  propagačními materiály. Také spojení 
se Z. Sendlerem (tajemník Favoritu Brno), 
který byl i mým prvním trenérem na dráze, se 
prohloubilo mým angažováním ve výkonném 
výboru Favoritu Brno roku 1984. Ukázalo se, 
jak se mnou nabyté zkušenosti v této jednotě 
odrážely do další činnosti mého mateřského 
klubu SKC Prostějov, kam jsem se jako správ-
ný patriot po roce 1995 vrátil.
A  do této funkční, u  nás nejaktivnější jedno-
ty jsem ve svých pětatřiceti letech vstupoval 
jako metodik. V  tu dobu Brno vévodilo naší 
cyklistice nejen na klubové úrovni, ale mělo 
také několik dobrých trenérů i  závodníků 
v  reprezentačních družstvech. Sice po roce 
1970 byl z politických důvodů odvolán z čela 
Československého svazu cyklistiky brněnský 
Rudolf Böhm, ale přesto se závodníci Favoritu 
stále drželi na předních místech v  reprezen-
taci a konkurovali Duklám. To se projevova-
lo zejména v  dráhových soutěžích nejen na 
mistrovstvích republiky, ale i  v  nominacích 
na světové šampionáty. Tam po ukončení mé 
kariéry získali členové Favoritu Brno ještě pět 
titulů v tandemech a roku 1986 v USA byli při 
zisku zlata na MS ve stíhacím závodě družstev 
Svatopluk Buchta a  Pavel Soukup, který do 
Favoritu přestoupil z Prostějova.
V  Brně jsem také získával první zkušenosti 

s organizováním závodů a řízením klubu z pozice člena vý-
konného výboru. Faktem bylo, že jsem po čase jako jeden 
z nejmladších kritizoval věkové složení VV Favoritu Brno, 
jenž byl kromě mě a P. Havránka složený hlavně z původ-
ně zakládajících členů. Mám za to, že tohle se po sametové 
revoluci 1989 a  s  odchodem starých činovníků projevilo 
na nefunkčnosti i  neschopnosti pokračovat v  nastaveném 
trendu. Po pětatřiceti letech Favorit vlastnící brněnský ve-
lodrom pomalu ztrácel na úspěšnosti závodníků i  na své 
organizační činnosti, ubylo závodů a docházelo k vnitřním 
neshodám v klubu. Podobné obavy mám i z dnešního vede-
ní SKC Prostějov, který coby klub momentálně patří k nej-
lepším v dráhové cyklistice u nás. Na mezinárodní úrovni už 
to však tak dobře nevypadá.
Kromě dráhových závodů dokázal Z. Sendler vytvořit Zá-
vod míru nejmladších v Jevíčku, který se jezdí od roku 1977, 
tudíž letos v květnu proběhne už 50. ročník. O pokračování 
tohoto největšího mezinárodního závodu dané věkové ka-
tegorie v Evropě (možná i na světě) se stará Antonín Dostál. 
Zde startovalo mnoho budoucích hvězd cyklistiky včetně 
Petera Sagana, jenž později vyhrál třikrát za sebou silniční 
závod mužů na mistrovství světa, což se do té doby ještě 
nikomu nepodařilo. Sagan ovládl Závod míru nejmladších 
2006. A například v roce 1989 se na startu sešlo rekordních 
332 závodníků, kteří nejprve absolvovali časovku na dva-
náct kilometrů a do samotného závodu postoupilo nejlep-
ších sto československých a  čtyřicet zahraničních jezdců. 
V  současnosti počet cizinců (loni sedmnáct států včetně 
Kanady) převyšuje nad českými a časovka se jezdí na závěr. 
Mezi lety 1985 až 1988 jsem zde pomáhal jako motospojka, 
aby se hlasatel P. Havránek dostal včas k informacím z trati, 
neboť nebyly mobilní telefony a diváci se potřebovali dozvě-
dět stav závodu. Pokračování příště!

SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: SEDMNÁCTÝ DÍL

LÉTA 1980 AŽ 1990 1. ČÁSTLÉTA 1980 AŽ 1990 1. ČÁST
PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚJOVSKÉM Večer-
níku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se zajímavostmi nejen z historie cyklistiky, 
ale také se začátky sportu ve městě i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. 
A pokud vás budou zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, 
tak i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden z nich se 
s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

Po dokončení FTVS UK v Bratislavě jsem v roce 
1984 nastoupil jako metodik v největší speciali-
zované tělovýchovné jednotě u nás – ve Favoritu 
Brno. TJ měla tehdy téměř 1500 členů, a kromě 
všech druhů cyklistiky zahrnovala ještě ZRTV 
a turistiku. Jedním z autorů tohoto projektu byl 
Ladislav Šmíd spolu s  docentem doktorem Ru-
dolfem Böhmem. Oni byli jako organizátoři za 
spojením všech brněnských cyklistických klubů 
pod jednu střechu při politických změnách v roce 
1957. Na Bauerově rampě (takzvaném Baurá-
ku – majitelem pozemku byl cukrovarník Viktor 
von Bauer v areálu dnešního Brněnského výsta-

viště, kde se již od 21. července 1889 závodilo 
na cyklisté dráze) stvořili tento speciální klub. Já 
jsem na Bauráku startoval poprvé roku 1963, kdy 
ještě stála původní dřevěná tribuna, ve které byla 
uschována dráhová kola.
Už tehdy byla dráha betonová a  první úpravy 
nových šaten proběhly před rokem 1965. Ná-
sledně po otevření prostějovského velodromu 
se nad dráhou v  Brně vystavěla střecha a  roku 
1969 zde poprvé na českém území proběhlo 
dráhové mistrovství světa. Podruhé se zde zopa-
kovalo se stejnými lidmi i v roce 1981. Až dnes si 
uvědomuji, jak těsné spojení bylo tehdy a dnes 
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V termínu 15. až 24. října se v halách v Prostějově, Ot-
rokovicích a Zlíně představí absolutní evropská elita. 
Turnaj je výjimečný svým rozsahem, neboť o titul se 
utká rekordních šestnáct zemí. Diváci se mohou těšit 
na světové giganty Nizozemsko a Belgii, ale i na dravé 
týmy z  Německa, Portugalska, Katalánska, Maďar-
ska, Anglie či Irska. Chybět nebudou ani sousedé ze 
Slovenska a Polska, dále též reprezentace Švýcarska, 
Skotska, Turecka, Srbska, Walesu a samozřejmě do-
mácí výběr Česka.

Spolu s  odpočítáváním do startu turnaje přichází 
i jeho vizuální symbol. Autorem loga je Jiří Prokolec 
(clashdesign.cz), který dokázal do minimalistické-
ho moderního designu vložit vše, co dělá korfbal 
korfbalem.
Srdce hry: Středem celého motivu je korfbalový 
koš. Je to místo, kam směřuje každý útok, každá 
nahrávka a kam se v rozhodujících vteřinách upírají 
oči stovek diváků i hráčů.
Národní identita: Konstrukce loga je citlivě protkána 

českými národními barvami. Trikolóra v grafice jasně 
definuje hostitelskou zemi a  podtrhuje prestiž akce 
pro celý český sport.
Okamžik vítězství: Celý symbol završuje míč v koši. 
Tento jednoduchý, ale silný moment v  sobě skrývá 
cíl každé herní akce, úsilí celého týmu a vizi celého 
mistrovství.
„Korfbal je sportem spolupráce a  přesnosti. Chtěli 
jsme, aby logo tyto hodnoty odráželo. Je to symbol, 
který propojuje moderní sportovní design s českou 
hostitelskou tradicí,“ uvádí k vizuální identitě Český 
korfbalový svaz.

Mistrovství Evropy 2026 není jen jedno město. 
Rozdělení šampionátu mezi Prostějov, Otrokovice 
a  Zlín slibuje neopakovatelnou atmosféru v  regi-
onech, kde má korfbal silné kořeny, ale i  mladou 
energii nové komunity, hlavně pak skvělou fanouš-
kovskou základnu. Přípravy jsou v  plném proudu 
a  odhalení loga je prvním velkým krokem k  akci, 
která přepíše korfbalové mapy.
Těšte se na to nejlepší, co evropský korfbal nabízí. 
Cesta k titulu začíná právě teď! (bur, son)

PROSTĚJOV Nejlepší korfbal Evropy bude poprvé v České republice! Letos na podzim 

se ČR stane mezinárodním centrem dynamického smíšeného sportu, který boří barié-

ry. IKF European Korfball Championship 2026, největší událost v historii českého kor-

fbalu, již oficiálně odhalila svou tvář – oficiální logo, které v sobě nese vášeň, národní 

hrdost i samotnou podstatu hry.

Øíjnové ME v korfbalu,


